Улаштування  пандусів
     При експлуатації об'єктів, доступних для маломобільних груп населення, повинні бути забезпечені умови життєдіяльності, однакові з реш​тою категорій населення:
· доступність місць цільового відвідування і безперешкодність переміщення всередині будинків і споруд;
· безпека шляхів руху (у тому числі евакуаційних), а також місць проживання, обслуговування і прикладення праці;
· своєчасне отримання маломобільними групами населення повноцінної і якісної інформації, яка дозволяє орієнтуватися в просторі, використовувати обладнання, отримувати послуги, брати участь у трудовому і навчальному процесах;
· зручність і комфорт середовища життєдіяльності.
       Для урахування потреб людей з обмеженими можливостями пересування  улаштування  пандусів повинно відповідати вимогам ДБН В.2.2-17:2006 «Доступність будинків і споруд для маломобільних груп населення», а саме :
- Максимальна висота одного підйому (маршу) пандуса не повинна перевищувати 0,8 м при уклоні не більше 8 %. При перепаді висот підлоги на шляхах руху 0,2 м і менше допускається збільшувати уклон пандуса до 10 %. У виняткових випадках допускається передбачати гвинтові пандуси.
 Ширина пандуса при виключно однобічному русі повинна бути не менше 1,0 м.
- Площадка на горизонтальній ділянці пандуса при прямому шляху руху або на повороті повинна бути глубиною не менше 1,5 м.
- Несучі конструкції пандусів слід виконувати з негорючих матеріалів з дотриманням                      вимог ДСТУ Б В. 1.1-4.
      - Слід передбачати бортики заввишки не менше 0,05 м по поздовжніх краях маршів пан​-
дусів, а також уздовж крайки горизонтальних поверхонь при перепаді висот більше 0,45 м для запобігання зісковзуванню тростини або ноги.
       - Уздовж обох боків усіх сходів і пандусів, а також біля всіх перепадів висот більше 0,45 м
необхідно встановлювати огорожу з поручнями. Поручні пандусів слід розташовувати на висоті 0,7 і 0,9 м, сходів - на висоті 0,9 м, а в дошкільних закладах, парках, дитячих майданчиках - також і на висоті 0,5 м.
   Поручень перил з внутрішнього боку сходів повинен бути безперервним по всій їх    висоті. Завершальні частини поручня повинні бути довші похилої частини пандуса на 0,3 м.
· Поверхні покриття пандусів повинні бути неслизькими, твердими, не допускати ковзання при намоканні.     
· На вході   необхідно передбачати кнопку дзвоника, яку слід встановлювати на висоті не більше 1,1 м і не менше 0,85 м від підлоги .
