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Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад
Директорам інтернатних, позашкільних закладів освіти та установ обласного підпорядкування
Директорам закладів професійно-технічної та вищої освіти
Про погіршення погодних умов


За результатами апаратної наради у першого заступника голови облдержадміністрації С.Коваленка, яка відбулася 15 січня 2018 року, у зв’язку із погіршенням погодних умов протягом 17-19 січня (різке пониження температури зовнішнього повітря, опади, хуртовини, сильний вітер тощо) та з 25 січня 2018 року (пониження температури зовнішнього повітря до - 200С), управління освіти, науки, молоді та спорту облдержадміністрації рекомендує:

забезпечити безперебійну роботу систем теплозабезпечення підпорядкованих закладів освіти, утримання у постійній готовності обладнання, інвентарю для дій в умовах різкого зниження температури повітря;


забезпечити готовність до експлуатації автономних та аварійних джерел енергопостачання та, у випадку знеструмлення населених пунктів, забезпечити оперативне залучення аварійно-ремонтних бригад;
вжити всебічних заходів щодо забезпечення прибирання територій закладів освіти від снігу і накриження, очищення тротуарів, що розташовані на територіях закладів, посипання пісковою-соляною сумішшю;

забезпечити своєчасне очищення покрівель будівель і споруд навчальних закладів від снігу та бурульок, огородження небезпечних місць (накопичення снігу на покрівлях) з урахуванням траєкторії можливого падіння бурульок і снігових накрижень;


у разі необхідності припинити перевезення організованих груп дітей до поліпшення погодних умов;

забезпечити проведення інструктажів із безпеки життєдіяльності з учнями: про дотримання правил пожежної та електробезпеки, безпеки дорожнього руху, правил поведінки на водоймах, укритих льодом, під час ожеледиці;

провести цільовий інструктаж працівників служб охорони, чергових, відповідальних за експлуатацію опалювальних систем і електронагрівальних установок, обслуговуючого персоналу;

провести роз'яснювальну роботу серед вихованців, учнів щодо поведінки в умовах низьких температур, попередження випадків переохолодження та обмороження, навчання з надання домедичної допомоги у таких випадках;

забезпечити організацію повноцінного режиму життєдіяльності закладів освіти з цілодобовим перебуванням дітей (гуртожитки закладів професійно- технічної освіти, загальноосвітні, спеціалізовані, спеціальні загальноосвітні, санаторні загальноосвітні школи-інтернати);

призупиняти освітній процес за рішенням органів місцевої виконавчої влади при зниженні температури повітря до - 200С при швидкості руху повітря більше 5 м/с при підвищенні вологості вище 80% для учнів початкових класів та при температурі повітря до - 240С - для учнів 5-11 класів, а також при надзвичайних ситуаціях та організувати навчання учнів шляхом використання елементів дистанційного навчання, відпрацювання навчальних занять у              ІІ семестрі 2017/2018 навчального року тощо.


При виникненні надзвичайних ситуацій та зміні структури навчального процесу негайно повідомляти управління освіти, науки, молоді та спорту облдержадміністрації за тел.  22-09-69,  24-15-28,  24-15-42   та на електронні адреси: inbox5@osvita.kr-admin.gov.ua,                            publiс@osvita.kr-admin.gov.ua.
Начальник управління                                                      В.ТАБОРАНСЬКИЙ
Неїзжала  22 09 69
