Державна санітарно-епідеміологічна служба України
Національна Академія медичних наук України

Кіровоградська обласна державна адміністрація

10 НАЙВАЖЛИВІШИХ ЗАПИТАНЬ ПРО РАДОН
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ЗБЕРЕЖИ ЗДОРОВ'Я ТИХ, КОГО ЛЮБИШ!

Радіація може негативно впливати на Ваше здоров’я. Чим більша доза опромінення людини, тим більша ймовірність захворіти. Організму все одно: це доза від природної радіації чи від медичної діагностики, від "Чорнобиля" чи від радону.

Радіаційний ризик визначається величиною дози, яку отримала людина. Найбільшим джерелом радіації в Україні є газ радон. Його частка - більше 70 % річної дози, яку Ви отримуєте.

Людина скрізь і постійно піддається природному опроміненню, а в Кіровоградській області, в першу чергу, - від радіоактивного радону.

Запитання 1. Що таке радон? 
Радон - природний радіоактивний газ, який не має кольору, запаху і смаку, і який в 7,5 раза важчий від повітря. Він постійно утворюється в процесі радіоактивного розпаду урану і радію. Ці елементи знаходяться повсюдно в більшій чи меншій кількості в надрах і у воді. Ви не можете бачити радон, але ви можете зіткнутися з небезпекою, пов’язаною з його присутністю!
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Запитання 2. Де є небезпека радону? 
Радон знаходиться у різних кількостях у всіх ґрунтах і породах. Радон з ґрунтів проходить через отвори, щілини і накопичується в будівлях, зокрема, житлових будинках, офісах, школах, дитячих садках, лікарнях. Результати вимірювань показують, що активності радону відрізняються не тільки в різних районах чи містах, але навіть у сусідніх будівлях.
Під час виконання заходів Комплексної програми захисту населення Кіровоградської області від впливу іонізуючого випромінювання вивчено специфіку природно-географічного, геолого-гідрологічного розташування області на Українському кристалічному щиті з підвищеним вмістом радіоізотопів урано-торієвого ряду, враховано проблеми наявності підприємств ядерно-паливного циклу та великої кількості кар'єрів, характерною ознакою діяльності яких є проведення технологічних вибухових робіт, проаналізовано показники рівня захворюваності населення області на злоякісні новоутворення, загальну стурбованість мешканців.

Високі показники активностей радону зафіксовано в усіх районах та містах області.
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Запитання 3. Які ризики для здоров'я від впливу радону?
Період напіврозпаду радону-222 – 3,83 доби. Радон швидко розпадається, виділяючи дочірні продукти розпаду (ДПР) вісмут, полоній свинець - крихітні радіоактивні частинки (аерозолі). При вдиханні ці частинки пошкоджують клітини, які вистеляють легені. Тривала дія радону може спровокувати виникнення раку легенів. 

Рак легенів формується протягом 15-40 років. Перевірено, що чим більша активність радону, тим більший ризик захворіти на рак легенів. Вплив комбінації газу радону і диму цигарок створює більший ризик розвитку раку легенів.

На кого найбільше впливає радон:

- на курців. Дослідження в багатьох країнах довели, що курці – в групі високого ризику. Радон спричиняє у них рак легенів частіше, ніж у людей, які не палять;

 - на дітей. Радон важчий, ніж повітря, тому він в основному зосереджується на рівні до півтора метра від підлоги. Зріст та динамічна поведінка дитини сприяють активному вдиханню цього небезпечного газу. Крім того, імунна система дитини слабко протидіє впливу радону на організм. Висока активність радону в повітрі приміщення може викликати у Вашого сина чи доньки щонайменше дисгармонію в розвитку або появу злоякісних новоутворень.

Для Кіровоградської області рак легенів – проблема № 1 серед інших видів онкологічних захворювань.
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Запитання 4. Які регіони страждають від радону найбільше?
Активності радону в ґрунті істотно відрізняються залежно від материнської породи, її віку, структури і складу ґрунту, наявності та щільності водоносних горизонтів.

Радонові карти, які показують географічні плями активностей радону в ґрунті, дозволяють тільки приблизно оцінити ризики радону у Вашому будинку.

Тому необхідно обстежувати кожен будинок.
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Запитання 5. Як радон проникає у Ваш будинок?
Вміст радону в приміщенні залежить від конструктивних особливостей будівлі, радіаційної якості будівельних матеріалів, особливостей експлуатації будівлі, якості роботи вентиляційних систем, швидкості виходу газу з ґрунту, пори доби, пори року і метеорологічних умов. 
Тиск повітря у Вашому будинку, як правило, нижчий, ніж тиск у ґрунті навколо фундаменту Вашого будинку. Через цю різницю в тиску Ваш дім діє як вакуумний пристрій, радон через фундаментні тріщини, щілини, отвори, трубопроводи, дренажні лінії труб проникає до помешкання. Роботи щодо збереження тепла в будинку сприяють збільшенню рівня активності радону всередині нього.
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Активності радону в приміщенні залежать від:

· конструктивних рішень будівлі, особливостей її експлуатації;

· шляхів та інтенсивності надходження радону; 

· швидкості руху повітря (кратності обміну повітря в приміщенні);

· системи вентиляції;

· швидкості відкладень (адсорбції) ДПР на поверхнях у приміщенні. 

Найбільші рівні активності радону відзначаються в одноповерхових сільських будинках з дерев'яною підлогою (що характерно для нашої області), де практично відсутній захист від проникнення в приміщення радіоактивного газу, що виділяється з ґрунту.

Запитання 6. Як можна визначити рівень активності радону у Вашому домі? 
Єдиний спосіб перевірити Ваш будинок на наявність радону - провести вимірювання активності цього газу за допомогою спеціальних пристроїв моніторингу. Наші вимірювальні системи не є дорогими і прості в установці. Знаючи показники активності радону у Вашому будинку, можна вжити адекватних заходів, щоб захистити себе і свою сім'ю від впливу цього газу. Не зволікайте звертатися до нас за допомогою!
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Кожен акт розпаду природних радіоактивних хімічних елементів вивільняє значну кількість енергії у вигляді радіоактивних часток або хвиль.

Активність радону вимірюється в одиницях Бекерель (одне ядерне перетворення) у кубічному метрі (Бк/м3), - кількість радіоактивних розпадів за секунду в 1 м3 повітря. 

Проблема не в самому радоні, а в його дочірніх продуктах розпаду (ДПР) (в основному це радіоактивні полоній-210, вісмут-214 і свинець-214), які випромінюють α-частинки, та, приєднуючись до часток пилу чи вологи, утворюють радіоактивний аерозоль і під час дихання потрапляють в організм людини. Саме в цьому і полягає основна небезпека від впливу газу. 

Активність радону може значно відрізнятись у сусідніх будинках, квартирах різних поверхів, вона змінюється кожен день і навіть кожну годину. 

З урахуванням фізико-хімічних властивостей радону Норми радіаційної безпеки України (НРБУ-97) регламентують вимірювання середньорічної еквівалентної рівноважної об'ємної активності (ЕРОА) радону-222 тільки інтегральним методом з часом експозиції радонометрів не менше 30 діб. 

Відповідно до НРБУ-97 нормативне значення (рівень дій) ЕРОА радону для існуючих будинків становить 100 Бк/м3, а для дитячих дошкільних закладів, шкіл, лікарень та будинків, які реконструюються, здаються в експлуатацію, - 50 Бк/м3.
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· Диференційні (консультативні короткострокові) виміри (час експозиції складає від десятків хвилин до кількох годин, що співвідноситься з періодом найбільш короткотермінових коливань активностей радону в приміщенні):



· відбір об’єму повітря

· активна сорбція

· електростатичні монітори

· вимірювачі ДПР із прокачкою на фільтр

· Інтегральні виміри (час експозиції складає від 30 діб до року; дозволяє визначити середньорічну еквівалентну рівноважну об’ємну активність радону):

· електретний

· трековий

· адсорбційний (активоване вугілля).

Запитання 7. Аналіз результатів моніторингу: які показники активності радону у Вашому будинку? 
Чим нижчі активності радону у Вашому будинку, тим менший ризик для здоров'я. Вважається, що будь-які активності радону несуть певний ризик. Найкраще довести рівень радону у Вашому будинку до рівня навколишнього повітря. Всесвітня організація охорони здоров'я (ВООЗ) рекомендує вживати заходів, якщо середня активність радону у Вашому будинку перевищує 100 Бк/м3. 
У Публікації № 115 Міжнародної комісії з радіаційного захисту (ICRP, 2010. Lung Cancer Risk from Radon and Progeny and Statement on Radon. ICRP Publication 115. Ann. ICRP 40)  визначено, що на кожні 100 Бк/м3 перевищення рівня дій для радону у Вашому приміщенні ризик захворіти раком легенів зростає на 12-15%. 

У Кіровоградській області було зафіксовано показники ЕРОА радону у приміщеннях                           300-2368 Бк/м3.

Запитання 8. Як зменшити активності радону у Вашому домі? 
На основі вивчення проектних та конструктивних рішень Вашої будівлі, геологічних та гідрографічних особливостей місцевості, спектрометрії ґрунтів, показників ЕРОА радону наші фахівці можуть запропонувати надійні технічні рішення, щоб знизити активності цього газу у Вашому будинку назавжди за принципом: від простого до складного, від дешевого до дорогого.

Шляхи зниження активностей радону: вентиляція підлогового простору, система пиловидалення, система припливної механічної вентиляції, локальна витяжна вентиляція, ізоляція підлоги, ізоляція перекриття над підвалом, ізоляція зовнішніх та внутрішніх стін підвалу, шлюз, який вентилюється, пристрій подвійної підлоги з продувом повітря, якісна вентиляція підвального приміщення, регулювальні жалюзі у повітропроводах та вікнах, дренажна труба під усією будівлею.

Зниження рівня активності радону у Вашому будинку - спосіб захисту здоров'я родини!

Додатковим значним радіаційним ризиком для населення є наявність радону у воді джерел водопостачання (артезіанські свердловини та колодязі). 

НРБУ-97 визначає рівень дій для питної води – 100 Бк/л.
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Запитання 9. Ви хочете побудувати новий будинок. Що потрібно знати про захист від радону?
Якщо Ви плануєте будівництво нового будинку чи реконструкцію існуючого, Ви не повинні забувати про захист від радону. 

Протирадонові заходи, які виконано на стадії будівництва, – це 3-5% кошторисної вартості, виконання заходів зниження радонових ризиків в існуючому будинку – до 30% кошторисної вартості. Виконати радон-захист набагато простіше під час спорудження Вашого нового будинку, ніж після початку його експлуатації.

До початку будівництва рекомендується визначити об'ємну активність радону в ґрунті, провести спектрометричний аналіз природних радіонуклідів у повітрі та на ґрунті, виконати вимірювання потужності гамма-випромінювання.

Будь ласка, повідомте Вашу проектну установу про радонові ризики, зв'яжіться з нами завчасно!

Запитання 10. Що Ви повинні робити далі? 
Будь ласка, зателефонуйте нам у разі бажання перевірити рівні радону у Вашому будинку. Або просто зв'яжіться з нами для отримання додаткової інформації та допомоги: 

Державна установа "Інститут гігієни та медичної екології ім. О.М. Марзєєва Національної Академії медичних наук України"

Адреса: 02660, м. Київ, вул. Попудренка, 50 

Тел. (044) 559-73-73

Ел.пошта.: tpavlenko@ukr.net

Веб-сайт: http://www.health.gov.ua/www.nsf/maindocs/homeihme

Головне управління Держсанепідслужби у Кіровоградській області

Адреса: вул. Пушкіна, 40/9, м.Кіровоград, 25006

Тел./факс (0522) 33-12-97, тел. (0522) 33-12-52

Ел.пошта.: gudses_krd@ukr.net  

Веб-сайт: http://gudses.kr.ua/

Брошуру підготовлено колективом авторів:
Сердюк А.М., д.м.н., Президент Національної академії медичних наук України, професор, академік НАМНУ;

Яринич К.В., к.м.н, народний депутат України від Кіровоградської області по 99 виборчому округу, заслужений лікар України;

Протас С.В., к.м.н., т.в.о. Голови Державної санітарно-епідеміологічної служби України, Головний державний санітарний лікар України;
Павленко Т.О., д.б.н., завідуюча лабораторією природних джерел випромінювання                    ДУ "Інститут гігієни та медичної екології ім. О.М. Марзєєва Національної Академії медичних наук України";

Оперчук А.П., начальник Маловисківського міжрайонного управління Головного управління Держсанепідслужби у Кіровоградській області;
Брюм Ю.М., заступник директора ДУ "Кіровоградський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України";

О.Герман, ст.радник з радіаційної безпеки корпорації "Vattenfall AB", Швеція.

Брошуру підготовлено в рамках реалізації заходів Комплексної програми захисту населення Кіровоградської області від впливу іонізуючого випромінювання.
Наші постійні партнери:
SIDA, Агентство з міжнародного розвитку; 
SSM, Агентство з радіаційної безпеки;
SGU, Служба з геологічних досліджень; 

Компанія "Bjerking AB"; 

Корпорація "Vattenfall AB"; 

Компанія "Mark- &Miljökontroll AB", Швеція.
� EMBED  ���
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