	02322, м. Київ, вул. Закревського, 93 А
тел./факс: (044) 220-42-32, 220-42-33
	                


ТОВ “ВИДАВНИЦТВО “МАМИНЕ СОНЕЧКО” 

№ 221 від 16.09.2017                                                                                                  Керівнику
Повідомляємо Вам, що наше видавництво пропонує навчальним закладам збірку оповідань для дітей «Героям Слава!» (розповіді для дітей про героїв фронту і тилу), яка стане гарним та незабутнім подарунком для дітей до Дня захисника України.
На сторінках цієї книжечки в доступній формі викладено історії для дітей про українських героїв, які зараз боронять нашу країну в зоні АТО. Серед авторів оповідань — сучасні українські письменники, волонтери, а також воїни, які розповідають про своїх побратимів, про їх геройські вчинки, про помічників, котрі допомагають наблизити перемогу. Звичайно, оповідання цієї збірки не завжди збігаються в усіх деталях з реальними історіями. Та це — пряма мова від воїнів, які боронять Україну. 

Ще одна книжечка, яку ми пропонуємо придбати на подарунок дітям — «Незалежність України». На її сторінках — оповідання та віршики про рідний край; історичні матеріали про створення Конституції України, про найдавніші назви нашого краю; цікаві факти про українську мову. Також є публікації, присвячені пам’яті героїв Крут та революції гідності. Діти дізнаються, чому стався голодомор в Україні в 1932-1933 роках, а також багато іншої цікавої для дітей інформації про Україну та її громадян.
Обидві збірки розраховані для дітей віком від 5-ти до 14-ти років. Мають обсяг 48 сторінок. Книжечки прикрашені кольоровими ілюстраціями. 
Упевнені, що ці видання можна використовувати як для родинного читання, так і на уроках позакласного читання з української літератури та виховних заходах. 
Ціна кожної книжечки — 25,00 грн. 
Придбати їх можна, замовивши у нашому видавництві за телефонами (044) 220-42-33, 220-42-32; моб. 067 9152391, 066 4105762, 063 8781992. 
Докладніше про наші книги та періодичні видання для дітей — на сайті feya.net.ua
Просимо Вас донести інформацію про ці книжечки та умови їх придбання до педагогів Вашого регіону.
З повагою до Вас
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