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Керівникам закладів загальної 
середньої освіти
Олександрійської районної

державної адміністрації 

Про святкування у 2018 році Всесвітнього 

Дня охорони праці в Україні під девізом: 

«Захищене і здорове покоління» 

Повідомляємо, що на виконання Указу Президента України від 18.08.2006 року № 685 «Про День охорони праці», згідно із листом заступника голови – керівника апарату Кіровоградської облдержадміністрації С.Лобанової від 18.04.2018 року № 01-18/343/0.4 «Про організацію та проведення Дня охорони праці у Кіровоградській області» та листа управління освіти, науки, молоді та спорту Кіровоградської обласної державної адміністрації від 23.04.2018 року № 35-12/1023/0.35 «Про святкування у 2018 році Всесвітнього Дня охорони праці в Україні під девізом: «Захищене і здорове покоління»» направляємо План заходів проведення в закладах освіти області у 2018 році Дня охорони праці.

Також на веб-сайтах управлінь Держпраці України у Кіровоградській області, освіти, науки, молоді та спорту Кіровоградської облдержадміністрації розміщено План заходів із підготовки та проведення в області у 2018 році зазначеного заходу та Звернення Організаційного комітету з підготовки його проведення для ознайомлення та врахування в роботі.


З огляду на вищевикладене, пропонуємо:

- створити відповідні оргкомітети;

- розробити плани заходів та забезпечити їхнє виконання;

- довести Звернення Оргкомітету через засоби масової інформації, в тому числі електронні;

- провести Тиждень охорони праці з нагоди відзначення Всесвітнього дня охорони праці у навчальних закладах району з 23 по 28 квітня 2018 року, в рамках якого:


- провести відкриті уроки «28 квітня – Всесвітній День охорони праці»;


- провести тематичні зустрічі, методичні заходи, класні й виховні години для учнів за участю представників місцевих відділів, управлінь Держпраці, Фондів соціального страхування від нещасних випадків на виробництві;


- здійснити перевірку стану охорони праці, пожежної безпеки в закладі з реєстрацією в актах та журналах адміністративно-громадського контролю:


- поновити інформаційно-довідкові матеріали у куточках безпеки життєдіяльності тощо.


Інформацію про проведення Тижня висвітлити на сайтах закладів освіти.


Про підсумки проведення Тижня поінформувати відділ освіти райдержадміністрації до 07 травня 2018 року.
Додаток на 8 арк. в 1 прим.
  
Начальник відділу освіти
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