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Про зміст і напрямки та особливості діяльності

фахівців психологічної служби системи освіти

Олександрійського району щодо належного

психологічного супроводу учасників навчально – 

виховного процесу у 2016/2017 навчальному році 


Відділ освіти Олександрійської райдержадміністрації надсилає для практичного використання методичні рекомендації щодо діяльності психологічної служби системи освіти району у 2016/2017 навчальному році.
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Зміст і напрямки та особливості діяльності
фахівців психологічної служби системи освіти

Олександрійського району щодо належного

психологічного супроводу учасників навчально – 

виховного процесу у 2016/2017 навчальному році 

Керуючись листом Міністерства освіти і науки України від 20. 07. 2016 року № 1/9 – 383 «Про забезпечення начальних закладів практичними психологами і соціальним педагогами та організацію у 2016 – 2017 начальному році належного психологічного супроводу учасників навчально – виховного процесу», психологічна служба системи освіти району протягом 2016/2017 навчального року буде здійснювати діяльність, спрямовану на соціально – психологічний захист та психологічну допомогу у вирішенні актуальних соціально – психологічних викликів та проблем, що виникають у освітньому середовищі.
Виходячи з аналізу  основних тенденцій розвитку психологічної служби системи освіти в цілому, психологічна служба системи освіти Олександрійського району у 2016 – 2017 навчальному році буде працювати на наступними пріоритетними напрямками роботи:

- психологічна і соціально – педагогічна допомога постраждалим, переселеним, біженцям, родичам загиблих в ході АТО;

-  участь фахівців психологічної служби у роботі з превентивного виховання учнів;

-  збереження психічного здоров’я учнів;

- робота фахівців психологічної служби у вирішенні проблем психологічної готовності старшокласників до зовнішнього незалежного оцінювання та професійного самовизначення;

- психологічний супровід інклюзивного навчання.
1. Психологічна і соціально – педагогічна допомога

постраждалим, переселеним, біженцям, родичам загиблих в ході АТО

Психологічна служба системи освіти має надавати психологічну і соціально – педагогічну допомогу постраждалим, переселеним, біженцям, членам їх сімей і родичам загиблих в ході АТО. Безумовно, така робота має бути системною, довготривалою та проводитись на високому науково – методичному рівні.

В першу чергу це стосується роботи щодо подолання можливих негативних наслідків  подій, що відбуваються в країні а саме -  стресові та посттравматичні стани. Надзвичайної уваги потребують діти із сімей, в яких загинули рідні та близькі. Працівникам психологічної служби необхідно знати про такі сім’ї, своєчасно надати необхідну психологічну та соціально – педагогічну допомогу.

З метою попередження або мінімізації негативних наслідків конфліктних подій важливо інформувати дітей, батьків та педагогічних працівників про нові закони та інші нормативно – правові акти, які активно зараз приймаються з метою захисту та надання допомоги особам у складних життєвих обставинах. Своєчасне донесення такої інформації сприятиме зверненню про допомогу від осіб, які її потребують водночас запобігаючи більш складним наслідкам перенесених подій.


Якщо говорити про статус сімей та осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення АТО, то їх можна вважати внутрішньо переміщеними особами або вимушеними внутрішніми мігрантами. Дані особи з сім’ями підпадають під статус сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.


В цій ситуації доречно користуватися Порядком взаємодії суб’єктів соціальної роботи із сім’ями, які опинилися у складних життєвих обставинах, затвердженим наказом № 1983/388/452/221/556/596/106 від 14. 06. 2006 року (Мінсім’ямолодьспорту, МОЗ, МОН, Мінпраці, Мінтранспорту, МВС та Держдепартамент виконання покарань).


Основними напрямками соціальної і психологічної реабілітації постраждалих є наступні:

· соціально – педагогічна допомога сім’ям вимушених переселенців у налагодженні соціальних зв’язків із місцевими закладами охорони здоров’я, працевлаштування, соціальних служб, закладів і установ освіти, забезпечення дітей підручниками і навчальним приладдям;

· надання соціально – педагогічної і психологічної допомоги учням до нових умов навчально – виховного процесу і встановлення нових соціальних зв’язків у навчальному закладі і за його межами;

· залучення постраждалих дітей до участі в діяльності позашкільних навчальних закладів з метою створення умов для їх самореалізації;

· робота з дітьми зазначених категорій під час літнього оздоровлення у таборах відпочинку, навчальних закладах, місцях тимчасового перебування; 

· залучення сімей до активної виховної і розвивальної діяльності у позаурочний час;

· забезпечення індивідуального супроводу працівниками психологічної служби усіх без винятку дітей зазначених категорій та надання їм необхідної корекційної, реабілітаційної і соціально – педагогічної допомоги від пережитого шляхом впровадження психологічних ігор, елементів музико – і пісочної терапії, тощо;

· недопущення своїми діями чи бездіяльністю вторинної травматизації дітей та, у разі потреби, перенаправляти їх до інших спеціалістів (психотерапевт, невролог тощо).

Соціальні педагоги навчальних закладів повинні вжити низку організаційних заходів щодо забезпечення основних прав і свобод дітей. Зокрема, мова йде про оперативну підготовку необхідних документів про встановлення статусу дитини, визначення головних потреб, знаходження додаткових ресурсів в громаді, різних інституціях для їх (потреб) задоволення.

Соціальний педагог у взаємодії із службою у справах дітей, центрами соціальних служб для -сім’ї, дітей та молоді, центрами реабілітації, притулками, кримінальною міліцією у справах дітей, опікунськими радами тощо вживає заходів для оперативного вирішення питань, які пов’язані з індивідуальною ситуацією дитини.
У разі відсутності в навчальних закладах фахівців психологічної служби рекомендовано налагодити співпрацю з іншими навчальним закладами, що входять до освітнього округу. В першу чергу це стосується дітей, у яких спостерігаються гострі стресові та посттравматичні стани.

Протягом навчального року методистом, який відповідає за психологічну службу буде забезпечуватися супервізія (професійний супровід) діяльності фахівців психологічної служби, які будуть працювати з даною категорією дітей.

З метою забезпечення якісної соціально – психологічної допомоги постраждалим рекомендується користуватися збіркою методичних рекомендацій «Соціально – педагогічна та психологічна робота з дітьми у конфліктний та постконфліктний період». Книга містить рекомендації з організації діяльності з дітьми в період переживання соціально – політичних конфліктних та постконфліктних ситуацій. Окрему увагу також приділено роботі з педагогічними працівниками та батьками. Скористатися електронною версією зазначених методичних рекомендацій можна сайті Українського НМЦ практичної психології і соціальної роботи: psyua.com.ua 

Також варто користуватися листом МОН України від 24. 04. 2014 року № 1/9 – 212 «Про перелік методичної літератури та посібників, якими можна скористатися при здійсненні обстеження для встановлення віку дитини, яка залишилась без піклування батьків та потребує соціального захисту.
2. Участь фахівців психологічної служби 

у роботі з превентивного виховання учнів.
Ситуація щодо скоєння злочинів і правопорушень неповнолітніми, вживання ними алкогольних та наркотичних речовин формує гостру потребу щодо реалізації низки профілактичних і превентивних програм з профілактики кримінальних типів поведінки, формування здорового способу життя і свідомого ставлення до власного здоров’я. Існує реальна загроза як для неповнолітніх так і для дорослих стати жертвами торгівлі людьми, причому часто це відбувається через необізнаність і недбалість самих людей. 

Ці питання залишаються пріоритетними у діяльності фахівців психологічної служби. 
Згідно Пункту 2.4. Положення про психологічну службу системи освіти, затвердженого наказом МОН України № 616 від 02. 07. 2009 року, діяльність психологічної служби серед іншого включає такі основні напрями:

· консультативно – методична допомога учасникам навчально – виховного процесу з питань навчання, виховання і розвитку вихованців, учнів, студентів, допомога органам державного управління у плануванні освітньої діяльності;

· просвітницько – пропагандистська робота з підвищення психологічної культури в начальних закладах та у сім’ї;
· превентивне виховання, метою якого є формування у вихованців, учнів, студентів орієнтації на здоровий спосіб життя та захист психічного здоров’я; профілактика алкоголізму, наркоманії, ВІЛ – інфекції і злочинності.

Одним з засобів реалізації зазначених напрямків роботи є проведення з учнями «годин   психолога». Згідно листа МОН України від 04. 07. 2012 року 1/9 – 488 «Щодо організації та проведення «годин психолога» для учнів усіх вікових категорій», «години психолога» проводяться з розрахунку 1 заняття на місяць у кожному класі. 

Дані заняття спрямовані, у першу чергу, на профілактику негативних проявів поведінки серед учнів, конструктивного вирішення конфліктних ситуацій, профілактики ризикованої поведінки.

Виходячи з досвіду проведення «Годин психолога» у навчальних закладах району, рекомендуємо фахівцям провести ряд організаційних та практичних заходів щодо забезпечення ефективності проведення даних занять:

1. Необхідно розробити календарно – тематичний план проведення «годин психолога» з учнями на навчальний рік, який погоджено заступником директора з виховної роботи (у разі відсутності – з навчально – виховної роботи) та затверджено директором навчального закладу.

2. Включити проведення «Годин психолога» до плану виховної роботи школи в розділі «Профілактична робота».
3. «Години психолога» проводити за рахунок позакласної роботи з учнями, самостійно або у співпраці з класним керівником.

4. При підготовці до занять обов’язковим є написання конспекту (сценарію) заняття.
5. При розробці тематики, підготовці і проведенні занять необхідно враховувати вікові особливості учнів.

6. При проведенні занять віддавати перевагу психологічним формам роботи (заняттям з елементами психологічного тренінгу, ігрові методи, інтерактивні форми, тощо). Для цього використовувати корекційно – розвивальні,  просвітницькі програми або їх елементи.

7. Заняття повинні бути спрямовані на подолання причин тих чи інших відхилень у поведінці дітей (наприклад: з метою попередження конфліктної поведінки проводимо заняття з формування навичок конструктивного спілкування, тощо).

8. Заняття за своїм змістом обов’язково повинні охоплювати наступні напрямки роботи:
· профілактика правопорушень і злочинності серед учнів та запобігання втягненню дітей у злочинну діяльність;

· профілактика девіантної поведінки;
· запобігання проявам насильства щодо дітей;

· запобігання торгівлі людьми;

· попередження суїцидальної поведінки;

· збереження репродуктивного здоров’я;
· профілактика наркоманії, алкоголізму, тютюнокуріння;

· вплив ЗМІ на формування світогляду людини.
· у 11 класі усі заняття присвятити проблемі психологічної готовності старшокласників до  професійного самовизначення та готовності до зовнішнього незалежного оцінювання.
Усі зазначені напрямки роботи повинні бути відображені у календарно – тематичному плані проведення «годин психолога» на навчальний рік.
Для проведення протинаркотичної профілактичної роботи варто користуватися «Комплексною програмою з профілактики наркотичних та алкогольних проблем» що зорієнтована на учнів 1 – 11 класів, їх батьків та персонал загальноосвітніх закладів І – ІІІ ступенів навчання. Електронна версія всіх матеріалів Комплексної програми розміщена н сайті www.mon.gov.ua в розділі “Позашкільна освіта, виховна робота та захист прав дитини».

3. Збереження психічного здоров’я учнів
Життєві обставини та особливості взаємостосунків сучасної молоді породжують проблеми, які стосуються збереження психічного здоров’я неповнолітніх. Адже серед учнів доволі часто спостерігаються конфлікти між однолітками та насильство, непорозуміння з батьками. Насильство над дітьми є серйозним порушенням їх прав та може мати довготривалі і руйнівні наслідки на все життя. 
Соціальне розшарування суспільства часто породжує серед учнів так званий «Булінг» - коли одні діти з тих чи інших причин зацьковують інших. 
На сьогодні булінг перетворився на доволі поширене явище. Практично в кожному класі є учні, які стають об’єктами глузувань та знущань. 
Найчастіше булінг відбувається в місцях, де контроль з боку дорослих менший або відсутній взагалі. Це можуть бути: їдальні, сходи, коридори, вбиральні, роздягальні, спортивні майданчики.

Булінг — явище більш характерне для загальноосвітніх шкіл, професійно-технічних навчальних закладів де учні об’єднані формально (за віковим принципом) і менш характерне для позашкільних навчальних закладів (музичних, художніх, спортивних шкіл тощо,) де діти об’єднані спільними інтересами

Сьогодні набирає обертів кібербулінг — приниження за допомогою мобільних телефонів, інтернету.


Беручи до уваги цю проблематику, набуває актуальності питання щодо створення у навчальних закладах центрів примирення, на базі яких будуть готуватися медіатори (посередники) з числа учнів задля вирішення конфліктів.


Для організації та проведення цієї роботи варто користуватися матеріалами сайту http://safeschool.org.ua Найбільш ефективно дана робота буде здійснюватися з представниками учнівського активу, органів учнівського самоврядування, учнями, які мають високий авторитет серед однолітків. Тому заняття за програмою «Школа порозуміння» варто внести у плани роботи шкільного парламенту дітей та волонтерських груп.
Питання профілактики самогубств серед неповнолітніх залишається надзвичайно актуальним. Суїцид у більшості випадків можна попередити.Практично кожний, хто вирішив вчинити самогубство намагався попередити оточуючих про свої наміри. Головне це попередження не пропустити.

У системі освіти району заходи з профілактики самогубств передбачені системою роботи начального закладу з безпеки життєдіяльності, системою роботи практичних психологів, класних керівників.

Стосовно діяльності фахівців психологічної служби слід зазначити, що у планах роботи практичних психологів потрібно передбачити розділ «Збереження психічного здоров’я учнів» де зазначити психолого – педагогічні спостереження за дітьми у повсякденній діяльності, аналіз запитів педагогів. З метою підвищення рівня психологічної просвіти педагогів та батьків, передбачити проведення психолого – педагогічних семінарів «Допомога дитині, яка потрапила у кризову ситуацію» та проведення лекторіїв для батьків з питань сімейного виховання. У разі виявлення дітей, які потрапили у кризову ситуацію, планом роботи передбачено проведення первинного кризового консультування, психодіагностики стану особистості дитини та проведення з нею відповідної роботи.

 Робота, яка проводиться у даному напрямку повинна сприяти підвищенню рівня взаємодії педагогічних працівників, формуванню довірливих стосунків з батьками та учнями,  зменшення такого негативного явища як формалізм у проведенні заходів, спрямованих на профілактику самогубств та формування в учнівської молоді навичок безпечної поведінки.

Тим не менше питання профілактики самогубств серед учнівської молоді залишається актуальним та потребує постійного удосконалення та контролю.

Зокрема, необхідно здійснювати систематичний контроль та аналіз роботи з профілактики суїцидальної поведінки яку проводять практичні психологи. Звертаємо увагу фахівців психологічної служби на своєчасне планування, оформлення та ведення обліково – статистичної та службової документації відповідно до рекомендацій, викладених у листі МОН України від 27. 08. 2000 року № 1/9 – 352 «Матеріали щодо планування діяльності, ведення документації і звітності усіх ланок психологічної служби системи освіти України», наказі МОН України від 28.12. 2006 року № 864 «Про планування діяльності та ведення документації соціальних педагогів системи освіти України».

Практичним психологам і соціальним педагогам необхідно забезпечити належне ведення довідково – інформаційних матеріалів семінарів, батьківських зборів, конспектів занять тощо.

Особливу увагу звертаємо на впровадження системи психологічної профілактики та корекції сіїцидальної поведінки, яка рекомендована листом МОН України від 28. 03. 2014 року № 1/9 – 179

Діяльність фахівців психологічної служби повинна бути спрямована на постійне підвищення рівня обізнаності педагогічних працівників та батьків з питань попередження самогубств, про вчасне виявлення суїцидальної загрози, надання, при необхідності, адекватної психологічної допомоги та підтримки.

4.  Робота фахівців психологічної служби у вирішенні проблем 
психологічної готовності старшокласників до зовнішнього

незалежного оцінювання та професійного самовизначення
· Досить актуальною залишається проблема психологічної готовності старшокласників до  професійного самовизначення та готовності до зовнішнього незалежного оцінювання. Виходячи з цього, наголошуємо, що  у 11 класі усі заняття, передбачені «годинами психолога» присвятити проблемі психологічної готовності старшокласників до  професійного самовизначення та готовності до зовнішнього незалежного оцінювання. 
Схвалений МОН України для використання у загальноосвітніх навчальних закладах (листи ІІТЗО №14.1/12-Г-948, №14.1/12-Г-949, №14.1/12-Г-950 від 23.06.2014) програмно-методичний комплекс забезпечення професійного самовизначення учнів основної в умовах допрофільної підготовки містить програму «Людина і світ професій» для учнів 8–9-х кл. (9, 17, 35, 70 год.) та п’ять посібників «Робочий зошит». Програмно-методичний комплекс надає учням можливість набути знання про світ професій, напрями профільного навчання, власні індивідуальні особливості, а також передбачає виконання ними практичних, самостійних, дослідницьких і проектних робіт. Все це створює сприятливі умови для свідомого і обґрунтованого вибору учнями майбутньої професії, з урахуванням власних інтересів, можливостей та потреб.

Завданням сучасної старшої школи є не тільки забезпечення предметної підготовки, а й формування готовності випускників до професійного самовизначення та життєвої самореалізації. Схвалений МОН України для використання у загальноосвітніх навчальних закладах (листи ІІТЗО №14.1/12-Г-954, №14.1/12-Г-953, №14.1/12-Г-952, №14.1/12-Г-951 від 23.06.2014) програмно-методичний комплекс забезпечення професійного самовизначення учнів старшої школи в умовах профільного навчання містить навчальні програми «Побудова кар’єри» (9, 17, 35, 70 год.) для учнів 10-11-х кл., навчально-методичного посібника для педагогічних працівників до цієї програми, Робочий зошит «Побудова кар’єри» для учнів старших класів та навчально-методичний посібник до робочого зошиту для педагогічних працівників. Програмно методичний комплекс забезпечує розвивальний рух учня від уявлення до усвідомлення себе як майбутнього суб’єкта професійної діяльності; від позитивного ставлення до навчального профілю та пов’язаних з ним професій до емоційно-ціннісного ставлення до себе як суб’єкта професійної діяльності.

Запровадження у навчально-виховну практику загальноосвітніх навчальних закладів програмно-методичних комплексів «Людина і світ професій» для учнів 8-9-х кл. та «Побудова кар’єри» для учнів 10–11-х кл., забезпечує реалізацію сукупності організаційно-педагогічних умов здійснення цілісної системи  професійного орієнтування учнівської молоді.

5. Психологічний супровід інклюзивного навчання
Одним з пріоритетних напрямків діяльності працівників психологічної служби системи освіти є забезпечення психологічного супроводу дітей з особливими освітніми потребами.

Діяльність працівників психологічної служби та їх роль у взаємодії усіх учасників навчально – виховного процесу у організації інклюзивного навчання детально описана у наступних документах: 

- лист МОН України від 26. 07. 2012 року № 1/9 – 529 «Психологічний і соціальний супровід дітей з особливими освітніми потребами в умовах інклюзивного навчання»;

- лист МОН України від 02. 01. 2013 року року № 1/9 – 1 «Про визначення завдань працівників психологічної служби щодо запровадження інклюзивного навчання»;

- лист МОН України від 18. 05. 2012 року № 1/9 – 384 «Про організацію інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах».
Основними завданнями психолого – педагогічного супроводу даної категорії дітей є:

- актуалізація особистісного потенціалу розвитку дитини;

- формування позитивних міжособистісних стосунків учнів з порушеннями психофізичного розвитку та їх ровесників у процесі внутрішкільної інтеграції;

- консультування батьків або осіб, які їх замінюють, щодо особливостей розвитку, спілкування, навчання, професійної орієнтації, соціальної адаптації їх дитини тощо.

Методист РМК, який відповідає за психологічну службу                                П. Скляренко
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