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УКРАЇНА

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВІДДІЛ ОСВІТИ

вул. 6-го Грудня, 25, м.  Олександрія, Кіровоградська область, 28000, тел./факс 05 (235) 4-40-39, 

е-mail: inbox6@olex.kr-admin.gov.ua, код ЄДРПОУ 02144134


12.03.2016 р. № 513

Директорам ЗНЗ
Завідувачам ДНЗ

З 14 березня в районі стартує екологічний рух до Українського Дня навколишнього середовища, який відзначається в Україні 16 квітня 2016 року. 
Відповідно до листа управління освіти, науки, молоді та спорту Кіровоградської облдержадміністрації від 19.02.2016р. № 01-12/173/4-41 «Про проведення Всеукраїнської екологічної акції «Зробимо Україну чистою» та з метою виявлення і поширення нетрадиційних форм роботи учнівських колективів у русі за екологічну безпеку, широкого залучення школярів до оздоровлення довкілля, формування в дітей та молоді активної життєвої позиції, реалізації екологічних проектів на рівні громади в рамках екологічного руху рекомендується розробити проекти садово-паркових ландшафтно-архітектурних композицій на територіях населених пунктів. 
До втілення проектів, що включає озеленення, благоустрій, організацію садово-паркових насаджень, газонів, гірок, застосування малих архітектурних форм, святкове відкриття необхідно залучити спільноти громади, учнівські та педагогічні колективи ЗНЗ, ДНЗ. 
Фотозвіт про проведену роботу подати до відділу освіти до 15 квітня 2016 року.

Начальник відділу освіти                                             О.Полтавець

Демченко О.В., 7-18-50

