Шановні пані та панове! 
1) Пропонуємо до Вашої уваги інформацію щодо проведення конкурсу для вчителів «Моя школа майбутнього» в рамках Українсько-німецького року мов 2017/18 від Німецького культурного центру Goethe-Institut в Україні за підтримки Міністерства освіти і науки України! 
У Вас є бачення, як реформа освіти змінить Вашу школу? Як виглядатиме Ваша школа майбутнього? Спробуйте поекспериментувати та розкажіть про це!
Цим конкурсом ми хотіли би закликати вчителів запланувати міждисциплінарний проект та реалізувати його зі своїми школярами після ознайомлення з програмою «Нова українська школа» і новим Законом про освіту. 
Команда вчителів, яка представить найкращу розробку проекту чи проектну документацію отримає можливість поїхати до Німеччини з метою познайомитися з інноваційними закладами та формами роботи в рамках шкільної освіти Німеччини. 
Команди, які посядуть 2 та 3 призові місця, отримають цінні призи. Десять найкращих наборів проектної документації представлять в червні 2018 року на Освітньому конгресі, який стане завершенням Українсько-німецького року мов 2017/2018, та будуть опубліковані на вебсторінці Goethe-Institut в Україні, як кращі приклади належної практики. До участі запрошуються усі державні загальноосвітні школи, де викладається німецька мова, або школи, де вона вводиться з 2018/2019 навчального року.
Кінцевий термін подання заявки: 31 березня 2018 року
Інформація про конкурс: https
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Також на сайті Нової української школи Ви можете знайти публікацію про наш конкурс: http://nus.org.ua/news/ogolosheno-konkurs-proektiv-dlya-vchyteliv-z-mozhlyvistyu-poyizdky-v-nimechchynu/. 
2) Також триває прийом заявок на конкурс для школярів #Нашашколанашасправа в рамках Українсько-німецького року мов 2017/18 від Німецького культурного центру Goethe-Institut в Україні! 
Ви хочете також мати голос під час прийняття важливих рішень у Вашій школі? Ви хочете мати зручний куточок, де можна відпочити під час шкільної перерви? Ви хочете перетворити шкільне подвір’ї на сад чи розпочати сортувати сміття у класних кімнатах? Словом, брати безпосередньо участь у житті Вашої школи? 

Тоді до справи – перетворіть свою школу на експериментальну лабораторію! Беріть активну участь: створіть команду та поміркуйте, як ви б хотіли змінити вашу школу та освітнє середовище на краще. Розробіть спільно проектну ідею та втіліть її у життя. Поділіться своїми ідеями та здобутками з нами та отримайте чудові призи!
Команда школярів з найкращим проектом отримає цінні призи! Крім того, учнів запросять до Києва.
Три найкращих набори проектних ідей представлять у червні на національному Освітньому конгресі та опублікують на вебсторінці Goethe-Institut в Україні, як переконливі приклади активної участі школярів.
Кінцевий термін подання заявки: 31 березня 2018 року
Інформація про конкурс: https
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Звертаємось до Вас з проханням поширити інформацію про конкурси. 
Якщо у Вас виникнуть будь-які питання стосовно інформації - будемо раді відповісти на них!
Заздалегідь вдячні за співпрацю! 
З побажаннями найкращого,
Mit besten Grüßen
Viktoriia Korzhyk | Вікторія Коржик
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