       Багатожанровий мистецький  фестиваль 
“Самоцвіти Етно-Фольк”

фестивальні дні   26.06.2016 року
Місце проведення
Музей народної архітектури та побуту “Шевченківський гай”,
що знаходиться у древньому Львові, недалеко від Високого замку, у мальовничому парку. Музей створений з метою порятунку пам'яток дерев'яної архітектури, предметів побуту і зразків народного мистецтва. 
           На території, що становить 50 гектарів, відтворено 105 пам'яток народної дерев'яної архітектури: хати, найстаріші з яких збудовані у 1749, 1792, 1812, 1846, 1860 роках та споруди: водяний млин, вітряки, сукновальня, тартак, кузня, олійня. 
         Тут представлені Бойківщина, Лемківщина, Гуцульщина, Волинь, Поділля, Полісся, Буковина, Покуття, Закарпаття і Львівщина. 
               Особливою окрасою та гордістю Музею є його храми. В Музеї їх налічується сім, що є найбільшою добіркою сакральної архітектури у світових скансенах. За більш як 40 років діяльності більше 3 млн. туристів з різних країн світу отримали незабутні враження від знайомства з Музеєм. 
Організатори
Засновниками і організаторами фестивалю є громадська організація «Арт- Центр “Антре”, за підтримки адміністрації музею народної архітектури та побуту “Шеченківський гай” та Національної хореографічної спілки України, Львіське відділення

Мета
популяризація неповторності та унікальності української мелодії, текстів, що пов'язані із енергетикою слова та звичаїв.  Участь у Фестивалі – це ще одна можливість показати свою майстерність, познайомитись з творчими колективами, проявити себе. Такий захід ставить на меті навчити дітей та підлітків сприймати  мистецтво, основою якого є народна музика, природа України, її історія, як важливу частину свого життя.
До участі запрошуються
До участі у фестивалі запрошуються творчі  хореографічні, вокальні, інструментальні колективи, які складаються від 5  учасників та молоді художники. 
Програма
 приїзд учасників до Львова, здача звуку, технічні збори, екскурсії Львовом

 26.06.16  відкриття фестивалю, фестивальні виступи, участь у фестивальних заходах, закриття фестивалю, відїзд додому
У програмі
· флеш-моби, розважальні конкурси для учасників  Фестивалю

· майстер класи, які проводяться на території Музею “Шевченківський гай” : ковальства, прядіння пряжі, гри на українських музичних інструментах інші

· відвідання виставок-колекцій, що діють на території Музею: інструменти, бджільництво, одяг, живопис, кераміка, меблі, музичні інструменти, речі домашнього вжитку, скульптура, художні промисли, церковний інвентар

· майстер-класи — вокальні, хореографічні, інструментальні 

· дефіле маленьких моделей у стилі етно, фольк мотиви

· аукціон-продаж кращих робіт юних художників. 
Благочиність
· Отримані кошти на аукціоні робіт юних художників  переказуємо на благочиність

· У рамках проведення заходу, підтримаємо дітей з особливими потребами, запросивши їх на фестивальні заходи
Хореографія ( народна, естрадна) 
танцювальні склади і ансамблі, фольклорні ансамблі ( від 10 осіб та більше)

Умови:

· колективи презентують автентичний, оброблений чи стилізований фольклорний  український народний танець  або народно-сценічний танець
· фольклорні колективи можуть представити фрагмент традиційного обряду. 

Виконавці готують концертний  виступ тривалістю  до 15 хв.
Вокал  та музика 

( народний, народний стилізований,  класичний, естрадний)
вокальні групи, хори, троїсті музики, виконавці на традиційних старовинних  народних інструментах, оркестри, ансамблі: струнні та щипкові інструменти, духові інструменти, народні інструменти  ( від 10 осіб та більше)

Умови : 

· відтворення  автентичного музичного  українського фольклору

· виконання традиційної української музики в естрадному або академічному форматі

· виконання композицій українських авторів 

· створення свята мистецтва на основі української народної музики
Виконавці готують концертний виступ до 15 хв. Вокалісти з музичним супроводом або акапельно. Всі твори виконуються під «мінусову» фонограму або “живий” супровід. Дозволяється використання фонограм «бек-вокалу». Не допускається DOUBLE-вокал (інструментальне або голосове дублювання основної партії) для солістів.
Образотворче мистецтво
· тема пленеру повідомляється у підтвердженні участі від організаторів

· роботи виконуються у вільній техніці
· тривалість пленеру  1 ДЕНЬ

· власні матеріали та етюдник від  учасників: гуаш, акварель, олівець.  Формат малюнка не повинен перевищувати 50 х 60 см. 
· на звороті роботи надається інформація:П.І.Б. учасника, навчальний заклад, назва роботи, техніка виконання  
· подані твори авторам не повертаються. 
Вік учасників: 
від 6 років -  до НЕОБМЕЖЕНО
Вступні благодійні внески: 60 грн /учасника
Нагородження:
За участь у фестивалі колективи отримують дипломи і пам’ятні сувеніри з символікою фестивалю.
ВАЖЛИВО!
- Організатори фестивалю не виплачують гуртам гонорарів та не організовують індивідуальні концерти у рамках фестивалю.
- Для супроводжуючих (не учасників) вартість вхідного квитка згідно цін музею архітектури та побуту “Шевченківський гай” www.lvivskansen.org (бл. 20 грн/ос)
Технічні вимоги
 Запис фонограми для виступу має бути на флеш-носію, диску СD або міні-диску з бездоганною якістю звуку. Записи мають бути записані  у послідовності виступів, з назвою колективу.
Підтвердження участі у фестивалі-конкурсі
1. Для участі в фестивалі необхідно подати заявку електронному варіанті.

Подача заявок здійснюється до 29.05.2016р на адресу оргкомітету фестивалю:  fest.centr@gmail.com            після 29.05.2016  заявки будуть прийматися ПІД ЗАПИТ
ОБОВЯЗКОВО: Посилання на відео з виступом колективу. Відео можна надіслати посиланням на youtube, фейсбук, вк -  де воно розташовано або прікріпленим файлом на електрону пошту разом із заявкою колективу.

2. Організатори підтверджують участь у фестивалі після внесення вступного благодійного внеску у розмірі 100% та 20% від вартості проживання за колектив до 29.05.2015р.

3. Інформація щодо проживання та р/р організаторів висилаються під запит керівника колективу.
