
Інформаційне повідомлення

Про проведення районного етапу 
VII Всеукраїнського конкурсу «Моральний вчинок»

Відповідно до Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2017 рік,  спільного листа Українського фонду культури, Київського інституту музики ім. Р.М. Глієра, Асоціації українських працівників від 12 січня 2017 року №5/3-138 в м. Києві проводиться Всеукраїнський конкурс «Моральний вчинок» (aup.org.ua – Положення про Всеукраїнський конкурс «Моральний вчинок»).
З метою популяризації духовних і моральних надбань, консолідації зусиль, спрямованих на моральний саморозвиток особистості, здатної забезпечити країні гідне місце у цивілізованому світі, сприяння формуванню громадянської позиції та соціально-правової активності учнівської та студентської молоді, створення належних умов для прояву патріотизму, високих моральних цінностей, почуття любові до України, Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості проводить з 30 березня по 15 квітня 2017 року обласний етап конкурсу «Моральний вчинок». 
Районний етап конкурсу проводиться центром ДЮТ з 30 березня до 10 квітня 2017 року.
Для участі у Конкурсі учасники подають до ЦДЮТ творчі звіти у довільній формі: фоторепортаж, стіннівка, плакат, текстові матеріали (нарис, вірш, буклет  та ін.), відео сюжет тощо, які розкривають зміст, результати та наслідки діяльності. До творчого звіту додається реєстраційна картка (Додаток 1).
Конкурс проводиться за віковими категоріями:
1) учні 1–4 класів;
2) учні 5–8 класів;
3) учні 9–11 класів;
4) змішана група (діяльність представників різних вікових груп).
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