МАТЕРІАЛИ ДОПОВІДІ 

начальника відділу освіти Олександрійської 

районної державної адміністрації на серпневій 

конференції педагогічних працівників
з проблеми:

«Про роботу освітянської галузі Олександрійщини 

у 2013/2014 навчальному році 

та завдання щодо її розвитку у новому навчальному році»

Шановні учасники конференції та запрошені!

Традиційно склалося, що напередодні нового навчального року в педагогічних колективах нашої держави проводяться серпневі педагогічні конференції, завдання яких полягає в тому, щоб визначити пріоритетні напрямки роботи по виконанню державної програми розвитку освіти, реалізації державної політики в системі дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, проаналізувати підсумки роботи за минулий навчальний рік, відзначити досягнення, позитивне в роботі педагогічних колективів, а разом з тим загострити увагу на помилках та упущеннях в роботі, намітити шляхи вирішення проблем, що стоять сьогодні перед педагогічними колективами району.

      Навчальними закладами   проведено належну роботу з виконання Конституції України, Законів України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, „Про дошкільну освіту”, „Про позашкільну освіту”, Програми діяльності Уряду, реалізації  освітянських програм та інших документів, спрямованих на подальший розвиток  освіти. Адміністрації, педагогічні колективи всіх закладів докладали зусиль щодо  підвищення якості освітніх послуг, забезпечення кожній дитині рівного доступу до якісної освіти.
     Упродовж  звітного періоду  діяльність відділу освіти була спрямована на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі дошкільних, загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів, створен​ня належних умов їх функціонування й розвитку, удосконалення змісту навчально-виховного процесу, впровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків, підвищення престижу професії вчителя, підвищення її соціального статусу.

Тому у 2013/2014 навчальному році відділ освіти районної державної адміністрації, місцеві органи самоврядування спрямовували свою діяльність на вирішення таких першочергових завдань:

1. Вирішення питань соціально-економічного розвитку галузі.

2. Зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти району.

3. Відпрацювання організаційно-методичних передумов для переходу старшої школи на профільне навчання, посилення виховної функції у навчанні та вихованні дітей. 

4. Поліпшення захисту соціально незахищеної категорії дітей та підлітків.

5. Відновлення та удосконалення роботи дошкільних навчальних закладів.

6. Розширення мережі гуртків у сільській місцевості з метою охоплення дітей позашкільною освітою.

Для організованого початку нового навчального року особлива увага приділяється  кадровому, матеріальному забезпеченню закладів освіти, технічному стану приміщень шкіл, проведенню ремонтних робіт, стану готовності котельного господарства до опалювального сезону, забезпеченню вугіллям, забезпеченню навчальних закладів педагогічними кадрами тощо.
       У цілому навчальні заклади підготовлені до початку навчального року. 
      на підготовку закладів освіти до нового навчального року та  опалювального сезону 2014-2015 року використано 1034,5 тис.грн.
Найкраще підготовленими до початку 2014-2015 н.р. є дошкільні навчальні заклади району: Войнівський ДНЗ, Олександрівський ДНЗ, Андріївський ДНЗ, Червонокам’янський ДНЗ,  Протопопівський ДНЗ, Приютівський ДНЗ, Косівський ДНЗ, Попельнастівський ДНЗ та Добронадіївський ДНЗ.
Бутівський НВК (Дмитренко В.К.), Войнівська ЗШ І-ІІІ ст. (Покотило С.В.), Головківська ЗШ І-ІІІ ст. (Куруп А.Д.), Користівська ЗШ І-ІІІ ступенів імені А.П. Гайдара (Правий В.П.), Косівська ЗШ І-ІІІ ст. (Руденко Л.Г.), Куколівський НВК (Панасенко Ю.М.) Комінтернівський НВК (Нагорна В.Г.), Недогарський НВК (Калашнік В.І.), Олександрівська ЗШ І-ІІІ ст.(Глущенко Н.В.),. Попельнастівська ЗШ І-ІІІ ст. (Наврось В.О.), Шарівський НВК (Малихіна О.Г.), Андріївська ЗШ І-ІІ ст. (Жгун О.Ф.), Щасливська ЗШ І-ІІ ст. (Михайлова С.В.). 
        Неоціненною є доброчинна допомога підприємств району школам. Особливо подякуємо за добру волю і розуміння освітянських проблем таким керівникам: Кузьменку Анатолію Івановичу (ТОВ «УкрАгроКом»), Кузьменку Віктору Івановичу (ВАТ «Шарівське»), Мірошниченку Володимиру Івановичу (ТОВ «Агродар ЛТД»), Славінському Володимиру Петровичу (ТОВ «Михайлівське»), Замковому Олександру Вікторовичу (ТОВ «Колос»), Третяку Леоніду Леонідовичу (ЗАТ Олександрійський цукровий завод), Замриці Геннадію Миколайовичу (ТОВ «Степ»), Гончаренку Михайлу Степановичу (СВК ім. Фрунзе), Живанову Віктору Івановичу (Добронадіївське ХПП), Губарєву Дмитру Геннадійовичу (ТОВ «Сузір’я»), батькам учнів шкіл та ін.

Такою результативною взаємодією нам всім потрібно дорожити і всіляко підтримувати атмосферу довіри і переконання в тому, що вкладання ресурсів у освіту та виховання завжди приносить тільки виграш, який втілюється в здоров’ї, вихованні та навченості дітей – майбутніх повноцінних громадян України.

І. Дошкільні навчальні заклади
Доступність дошкільної освіти є однією з необхідних умов забезпечення її якості. 
Організація дошкільної освіти в Олександрійському районі здійснюється відповідно до Державної цільової програми розвитку дошкільної освіти на період до 2017 р.,  Законів України "Про освіту", "Про дошкільну освіту", "Про охорону дитинства", Програми розвитку освіти в Олександрійському районі на 2011-2015 роки, інших нормативно-правових актів. 

Збереження, розширення мережі дошкільних навчальних закладів. 

У 2014 році продовжена робота щодо створення додаткових місць в дошкільних навчальних закладах району. Так у серпні 2013 року розпочато ремонті роботи групового осередку Войнівського ДНЗ, які продовжуються у 2014 році. Це надасть можливості відкрити додаткову третю групу.
Ведуться ремонтні роботи нового приміщень Щасливського ДНЗ, що надасть можливості додатково залучити 12 чол. до  здобуття дошкільної освіти.

            Виготовлено проектно-кошторисну документацію для добудови, реконструкції Олександрівського ДНЗ, що надасть можливості створити належні умови для навчання та виховання 50 дітей дошкільного віку, та технічну документацію на будівництво нового приміщення Новопразького дошкільного навчального закладу «Рукавичка», що надасть можливості додатково охопити 90 дітей  дошкільною освітою та створити належні умови для навчання та виховання. 

Таким чином, у районі створена мережа закладів дошкільної освіти на території кожної сільської, селищної ради. Загальна кількість дошкільних навчальних закладів становить 30 одиниць, із них постійно діючих – 29. Крім цього 8 дошкільних установ увійшли до складу навчально-виховних комплексів. Усі дошкільні установи працюють на задоволення запитів батьків у здобутті дошкільної освіти.

      Охоплено різними формами дошкільної освіти 1010 дітей (у 2012 році –974 чол.,у 2013 році – 990 чол.), що становить 97% від загальної кількості дітей від 3 до 6 років та 55 % від загальної кількості дітей від 1 до 6 років. Організовано роботу 46 груп загального розвитку (у 2013 році було 44 гр., у 2012 році – 41 гр..). 

       Чисельність дітей по дошкільних установах району у розрахунку на 100 місць становить 119 осіб (у 2013 році - 130 осіб). Усі приміщення дошкільних навчальних закладів використовуються з метою надання освітніх послуг дітям дошкільного віку.

        Протягом  останніх  років перепрофілювання та безпідставного закриття дошкільних навчальних закладів у районі не зареєстровано. 
        У дошкільних навчальних закладах району забезпечено підтримку та соціальний захист:

18 дітям з багатодітних та малозабезпечених сімей;

8 дітям – чорнобильцям;

5 дітям – інвалідам;

5 дітям - сиротам.
                На виконання Закону України «Про мови в Україні» у 100% дитячих навчальних закладах навчально-виховний процес здійснюється державною мовою.                                                                
       100% охоплення дітей п’ятирічного віку дошкільним навчанням. 

У районі створена дієва  система роботи навчальних закладів щодо забезпечення дітей старшого дошкільного віку (5-6 років) підготовкою до навчання у школі. Діти даної категорії стовідсотково охоплені навчанням. Згідно статистичних даних у районі зареєстровано 350 дитини старшого дошкільного віку. Різними формами дошкільної освіти охоплено 350 чол., що становить 100% від загальної кількості дітей п’ятирічного віку. 

Створено банк даних дітей п’ятирічного віку що мешкають на території району та форми здобуття ними підготовки до навчання в школі. 

Запровадження різних форм надання дошкільної освіти.

Для задоволення потреб населення у районі діють дошкільні заклади різних типів: 8 ясел-садків, для дітей від 1 до 6 років, 17 дитячих садків, для дітей від 3 до 6 років, 4 дошкільні навчальні заклади з короткотривалим перебуванням дітей. 

Для збереження  системи дошкільного виховання району вишукуємо нові, економічно доцільні  форми організації  дошкільної  освіти. Так на базі діючих дошкільних установ діють консультативні  пункти для батьків, групи короткотривалого перебування дітей. Діти старшого й молодшого  дошкільного віку, які з різних причин не в змозі відвідувати ДНЗ (діти – інваліди, діти що живуть у віддалених населених пунктах), охоплені соціально-педагогічним патронатом. З кожним роком кількість дітей, охоплених даною формою дошкільної освіти, зростає. У 2014 р. охоплено соціально-педагогічним патронатом 75 дітей (у 2013 році було 46 дітей).

       Таким чином, через запровадження різних форм залучення малюків від 3 до 6 років до здобуття дошкільної освіти ми суттєво збільшили контингент дітей.  Цей показник становить 97% у  2013 р. - 93%, у 2013 р. - 84%.  До кінця 2014 року планується збільшити показник охоплення дітей від 3 до 6 років усіма формами дошкільної освіти до 98%. Наразі черга на влаштування дітей до дошкільних установ району відсутня.

Здійснення обліку дітей дошкільного віку по кожному населеному пункту. 

Створено банк дітей від 0 до 6 років по кожному населеному пункту Олександрійського району, який щорічно обновлюється. Станом на 1 серпня 2014р. по населеним пунктам Олександрійського району налічується 2215 дітей від 0 до 6 років (відповідно до звіту сільських, селищних рад).  Демографічна ситуація щороку зростає (на 100 чол.)

       Зміцнення матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів

У районі немає такого закладу, в якому протягом останніх трьох років, не було б оновлено  матеріально-технічну базу. 
Так, по підготовці закладів освіти до 2014\2015 навчального року здійснено ремонтні роботи по дошкільним установам району та придбано обладнання на загальну суму 98,6 тис, грн.  А саме:

поточний ремонт приміщень, групових осередків по 11 ДНЗ на загальну суму 50,6 тис. грн.. Це: Олександрівський ДНЗ (3,5 тис.грн.), Лікарівський ДНЗ (4,0 тис.грн.), Войнівський ДНЗ (5,0 тис.грн.), Новопразький ДНЗ №1(1,3 тис.грн.), Ясинуватський ДНЗ (1,0 тис.грн.), Головківський ДНЗ (1,5 тис.грн.), Ізмайлівський ДНЗ (15,0 тис.грн.), Добронадіївський ДНЗ (2,0 тис.грн..), Червонокам’янський ДНЗ (6,0 тис.грн.), Косівський ДНЗ (3,8 тис.грн.), Протопопівський ДНЗ (7,5 тис.грн.).
Встановлено тіньовий павільйон для Червонокам’янського ДНЗ на загальну суму 25,0 тис.грн.

Поновлено ігрове обладнання для Ясинуватського ДНЗ на загальну суму 23,0 тис. грн.

А також придбані іграшки та м’який інвентар для Олександрівського ДНЗ (0,5 грн.), бойлер для Войнівського ДНЗ (1,4 тис.грн.), електроплиту для Новопразького ДНЗ №1 (6,0 тис. грн.). Підключено до мережі Інтернет Протопопівський ДНЗ та Березівський ДНЗ .

Отже,  для створення оптимальних умов перебування дітей в дошкільному навчальному закладі матерільно-технічна база постійно удосконалюється і модернізується, а саме:

станом на 01.08.2014р. 28 ДНЗ обладнані внутрішніми туалетами, забезпечені проточною холодною та гарячою водою, що становить 97 % від потреби.      

Встановлення енергозберігаючих  вікон  відбулася по 22 ДНЗ району, що становить  81 %  від потреби.

Придбано, оновлено ігрове обладнання на ігрових майданчиках по 19 ДНЗ району, що становить 66 % від потреби. 

По усіх 29 дошкільних навчальних закладах оновлені дитячі меблі. Із них  10 ДНЗ, обладнані 100% новими, сучасними дитячими меблями. 

          24 ДНЗ забезпечені комп’ютерною технікою, що становить 83 % від потреби. До мережі Інтернет підключено лише 5 дошкільних установи, що становить 17 % від потреби.

У  дошкільних навчальних закладах проведена велика робота з організації сучасного навчально-виховного процесу. Зокрема, в усіх без винятку дошкільних закладах створено сучасне розвивальне середовище. Це природні, предметно-ігрові, соціальні зони, які  забезпечують  розвивально-навчально-виховну спрямованість. Озеленені ділянки, куточки природи, ігрові центри і навчальне обладнання в приміщеннях груп, оснащення музичних залів, ігрових майданчиків відповідають санітарно-гігієнічним, педагогічним, естетичним вимогам, спонукають до проявів творчості, активності в пізнанні довкілля, спілкуванні, рухах, сприяють  повноцінному розгортанню основних видів дитячої творчості.  

                                 Організація роботи з педагогічними кадрами

Щорічно в районі поліпшується якісний склад педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів. Навчально-виховну роботу з дітьми дошкільного віку здійснюють 115 педагогічних працівників (у 2013р.було 95 чол., у 2012р. – 74 чол.). Мають вищу освіту -  57 чол. (50%), базову вищу освіту  (бакалавр) – 4 чол. (3%), середню спеціальну - 54 чол. (47%). Адміністрація дошкільних закладів, власники дошкільних установ приділяють увагу подальшому навчанню та підвищенню професійної майстерності педагогів. Так у 2014 р. до вищих навчальних закладів вступило 4 педпрацівників, ще 8 чол. продовжують навчатися.

7 ДНЗ мають посади практичних психологів, (24% від потреби).

13 ДНЗ – мають посади медичних сестер, що становить 45% від потреби.
                               Підвищення навчально-виховного процесу

Проведення державної атестації ДНЗ. Розроблений перспективний план проведення атестації ДНЗ на 10 років (наказ по відділу освіти райдержадміністрації від 12.09.2008 року № 239). Атестація закладів дошкільної освіти здійснюється відповідно даного плану, а саме: у 2013-2014р.р. проведено атестацію Приютівського ДНЗ, Улянівського ДНЗ, Червонокам’янського ДНЗ. В рамках державної атестації даних навчальних закладів вперше у районі відбулась презентація діяльності закладів освіти. Під час презентації педагогічні працівники дошкільних навчальних закладів звітували про свої досягнення за останні 10 років,  розкрили форми та методи роботи з дітьми в кожній віковій групі, продемонстрували фрагменти навчально-виховного процесу.

Проведення районних конкурсів. 
З метою виявлення кращого досвіду роботи окремих педагогів дошкільних навчальних закладів, починаючи з 2006 року, в районі запроваджено конкурс «Вихователь року». Переможцем районного конкурсу «Вихователь року-2014р.» стала Оглобля Н.А., вихователь Адріївського ДНЗ.

З метою створення належних умов для підтримки здібних дошкільників, розвитку інтересів та природних обдарувань творчої особистості з 2009 року  запроваджено фестиваль дитячої творчості «Дошкільня року». У 2014 році даний фестиваль відбувся на базі Приютівського ДНЗ, який зібрав найбільшу за усі роки кількість учасників 
З метою виявлення кращого закладу дошкільної освіти, щодо підготовки до нового навчального року з 2012 р. започатковано конкурс «Кращий дошкільний навчальний заклад району», переможець визначається під час серпневих перевірок готовності закладів освіти до роботи в новому навчальному році. У 2014 року кращими закладами дошкільної освіти у підготовці до 2014/2015 н.р. стали Войнівський ДНЗ, Олександрівський ДНЗ, Андріївський ДНЗ, Червонокам’янський ДНЗ,  Протопопівський ДНЗ, Приютівський ДНЗ, Косівський ДНЗ, Попельнастівський ДНЗ та Добронадіївський ДНЗ.
У 2013 р. запроваджено районний конкурс на кращий «Інтернет-сайт ДНЗ», «Кращий ландшафтний дизайн дошкільної установи».

З метою забезпечення доступності дошкільної освіти та інформованості населення, створена єдина інформаційна база дошкільних навчальних закладів району. Кожен заклад дошкільної освіти має власний Веб-сайт, де батьки вихованців отримують інформацію про роботу дошкільного навчального закладу. З батьками дошкільнят проводяться консультації з питань реєстрації в електронній базі дошкільного закладу. 
У жовтні 2013 року відбувся міжрайонний педагогічний міст-семінар педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів Добровеличківського району та Олександрійського району Кіровоградської області. У ході семінару гості ознайомилися із досвідом роботи, матеріально-технічним станом, ландшафтним дизайном територій Войнівського ДНЗ «Веселка», Андріївського ДНЗ «Ластівка», Головківського ДНЗ «Колобок». На базі даних закладів були проведені показові заняття. А також слухачі поглибили теоретичні знання та уміння щодо використання комп’ютерних засобів навчання, мультимедійних презентацій у освітньому процесі дошкільної установи, оглянули парк комп’ютерної техніки дошкільних навчальних закладів Олександрійського району.
За пріоритетними напрямками працюють 18 дошкільних навчальних закладів району, у яких функціонують групи творчо-розвивального характеру: фізкультурно-оздоровчі, логіко-математичні, правові,  художньо-естетичні, гуманітарні, екологічні та інші. Такі групи відвідують понад 800 дітей, що становить 80 %. 
Також збільшується і кількість дітей, які в умовах дошкільних навчальних закладів вивчають іноземну мову. У районі така робота проводиться в 6 дошкільних установах та 5 дошкільних підрозділах навчально-виховних комплексів, як варіативна частина Базового компоненту дошкільної освіти.  
Організація харчування та медичне обслуговування дітей

946 дітей, що становить 95,6% від загальної кількості охоплено харчуванням. 44 вихованця відвідує групи короткотривалого режиму роботи у яких відсутнє харчування. Кратність харчування - 3-разове. Фінансуються витрати на харчування дітей сільською (селищною) радою та батьками. Розмір плати батьків за харчування встановлено відповідно до ст.35 Закону України „Про дошкільну освіту” та до режиму роботи груп. Покращилась якість харчування дошкільнят за рахунок збільшення фінансування та спонсорської допомоги. Вартість діто-дня зросло з 12 грн. у 2013 році до 15 грн. у 2014 р. 

Особлива увага приділяється харчуванню дітей пільгових категорій (61чол.). Так у 2014 році 100% безкоштовним харчуванням забезпечено 25 дітей та за  50% вартості (діти з багатодітних сімей) - 46 вихованців дошкільних закладів.

Таким чином, враховуючи вищезазначене, головними завданнями в наступному 2014-2015 н.р. в системі дошкільної освіти будуть: 

І. Забезпечення розвитку мережі дошкільних навчальних закладів 

- продовження роботи щодо охоплення дошкільною освітою дітей дошкільного віку (від1 до 6 років), які не відвідують ДНЗ;
- відкрити додаткову групу на базі Войнівського ДНЗ, Андріївського ДНЗ;

- відкрити компенсуючу групу для дітей з вадами мови на базі Червонокам’янського ДНЗ;

- продовжити ремонтні роботи нового приміщення Щасливського ДНЗ, будівництво Новопразького ДНЗ «Рукавичка», добудову приміщення Олександрівського ДНЗ. Здійснивши дані заходи, охоплення дітей від 3 до 6 років дошкільною освітою буде становити 99%.

  ІІ. Зміцнення матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів.

- провести ремонтні роботи внутрішнього санвузла Світлопільського ДНЗ ; 

- забезпечити 4 дошкільних навчальних закладів одним сучасним комплектом  комп’ютерної техніки.  А саме: Приютівський ДНЗ, Світлопільський ДНЗ, Улянівський ДНЗ, Новопразький ДНЗ №2;
- обновити оснащення  ігрових майданчиків 3 дошкільних навчальних закладів. А саме, Червонокам’янського, Улянівського, Світлопільського ДНЗ.

  - постійно здійснювати модернізацію матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів шляхом забезпечення сучасним обладнанням, меблями, іграшками та інвентарем;

 -   забезпечити підключення дошкільних установ до мережі Інтернет;

-   здійснити державну реєстрацію Попельнастівського ДНЗ.

ІІІ Організація роботи з педагогічними кадрами.

- провести роботу щодо залучення педпрацівників дошкільних закладів до навчання у  вищих навчальних закладах (100%);

·  привести у відповідність до чинного законодавства штатні розписи дошкільних навчальних закладів. 
ІV Підвищення навчально-виховного процесу.

 - підвищити якість навчально-виховного процесу з урахуванням Базового компоненту дошкільної освіти; 

- сприяти запровадженню інноваційних технологій та методик щодо розвитку дітей дошкільного віку.

V Організація харчування та медичне обслуговування дітей.

- систематично сприяти покращенню харчування дітей у дошкільних навчальних закладах відповідно до натуральних норм харчування визначених чинним законодавством; 

- забезпечувати якісне медичне обслуговування та збереження здоров’я дітей у дошкільних навчальних закладах.

       ІІ. Загальноосвітні та позашкільні навчальні заклади

1. Мережа закладів освіти

       На сучасному етапі розвитку суспільства особливе значення в його розбудові має загальна середня освіта. Існуюча мережа загальноосвітніх навчальних закладів району гарантує конституційне право кожного громадянина на доступність до якісної освіти. Так в Олександрійському районі функціонують 34 заклади освіти. З них: 

5 загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів, в них 34 класи, 242 учнів;

14 загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів, в них 139 класи, 1788 учнів;

10 навчально-виховні комплекси, в них 87 класів, 930 учнів;

середню наповнюваність учнів у класах – 11,3;

загальну кількість учнів – 2960;

загальну кількість класів – 260;

2 позашкільні навчальні заклади; 

2 міжшкільних навчально-виробничих комбінати. 

      Відповідно до Закону України «Про освіту» протягом 2013/2014 навчального року відділом освіти Олександрійської районної державної адміністрації проведено державну атестацію Новопразької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2, Улянівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Цукрозаводського навчально-виховного комплексу, Червонокамянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.
         У 2013/2014 навчальному році в загальноосвітніх навчальних закладах Олександрійського району навчанням було охоплено 2960 учнів (різниця 111 учнів), укомплектовано 260 класів, що на 11 класів менше за попередній навчальний рік. Відсутні 12 класів. Це: 2 клас – Пролетарський НВК, Долинський НВК;

3 клас – Пролетарський НВК;

4 клас – Щасливська ЗШ І-ІІ ст., Долинський НВК;

5 клас – Ясинуватська ЗШ І-ІІ ст.;

6 клас – Долинський НВК, Костянтинівська ЗШ І-ІІ ст.;

8 клас – Бандурівська ЗОШ І-ІІІ ст.;

11  клас – Бандурівська ЗОШ І-ІІІ ст., Комінтернівський, Куколівський НВК.

        Не укомплектовано – 30 класів (у минулому навчальному році було 31). Це:

        По 1 учню в класі:

5 клас – Костянтинівська ЗОШ  І-ІІ ст.;

         По 2 учні в класі:

7 клас – Долинський НВК, Андріївська ЗШ І-ІІ ст.;

8 клас - Долинський НВК, Костянтинівська ЗШ І-ІІ ст.;

9 клас - Костянтинівська ЗШ І-ІІ ст.

        По 3 учні в класі:

1 клас – Бандурівська ЗОШ І-ІІІ ст., Костянтинівська ЗШ І-ІІ ст., Дівочепільський НВК;

2 клас – Бутівський НВК;

3 клас – Долинський НВК, Бандурівська ЗОШ І-ІІІ ст.;

4 клас – Бандурівська ЗОШ І-ІІІ ст.;

6 клас – Бандурівська ЗОШ І-ІІІ ст., Лікарівська ЗОШ І-ІІІ ст., Добронадіївська ЗШ І-ІІІ ст., Попельнастівська ЗШ І-ІІІ ст.;

7 клас – Улянівська ЗШ І-ІІІ ст., Бандурівська ЗОШ І-ІІІ ст.;

8 клас – Андріївська ЗШ І-ІІ ст.;

9 клас - Бандурівська ЗОШ І-ІІІ ст.;

10 клас – Попельнастівська ЗОШ І-ІІІ ст.

По 4 учні в класі:

1 клас – Бутівський НВК;

2 клас – Бандурівська ЗОШ І-ІІІ ст.., Костянтинівська ЗОШ І-ІІ ст.;

3 клас – Костянтинівська ЗОШ І-ІІ ст., Дівочепільський НВК;

8 клас – Бутівський НВК;

10 клас – Бандурівська ЗОШ І-ІІІ ст.;

11 клас – Ізмайлівська ЗОШ І-ІІІ ст.

        Аналіз наповнюваності шкіл показує, що серед загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів мають кількість учнів понад 100 чоловік 13 закладів. Найменша кількість учнів у  Бандурівській загальноосвітній школі І-ІІІ ст. – 32 учні, Бутівському НВК – 57 учнів. 

      Із 6 загальноосвітніх шкіл І-ІІ ст. усі заклади, крім Новопразької загальноосвітньої школи І-ІІ ст. (65 чоловік) та Щасливської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. (55 чоловік) мають наповнюваність менше 50 чоловік. 

        Найменша кількість учнів у Долинському НВК (23 чоловіка), та Костянтинівській ЗОШ І-ІІІ ст. (26 учнів). Відповідно у цих закладах і найменша кількість сформованих класів – 2, 3 класи.

        За індивідуальною формою навчання у зв’язку з малою кількістю учнів у класі навчається 91 учень.

             На фінансування закладів освіти у 2014 році для забезпечення реальної потреби на утримання освітньої галузі у 2014 році виділено 43 833,550 тис. грн. Відповідно до розрахунків Міністерства економіки України утримання 1 учня на рік становить 8 500 грн., відповідно планові середньомісячні видатки на 1 учня по освіті повинні складати 708 грн. 

         За 5 місяців 2014 року на 1 учня було витрачено в середньому 1094, 96 грн. Найбільші середньомісячні видатки на 1 учня припадають на Бутівський НВК  (1776, 05.) та Костянтинівську ЗШ І-ІІ ст. (1737, 24грн.), Бандурівську ЗШ І-ІІІ ст. (2208, 09).
2.  Ремонтні роботи у 2014 році
Для належної підготовки загальноосвітніх навчальних закладів освіти до роботи в новому навчальному році відділом освіти були розроблені відповідні заходи, а саме: заходи по підготовці котелень та топкових закладів освіти до роботи в осінньо-зимовий період 2014-2015 року. На їх виконання проведено таку роботу, а саме: планову повірку   газових лічильників (5 шт.); планову повірку   коректору об’єму газу (6 шт.); планову повірку датчика тиску та температури (3 шт.); планову повірку  сигналізаторів газу (15 шт.);придбано та встановлено сигналізатори газу  до 1 закладу освіти району (на підставі дефектних актів закладів освіти) (1 шт.); виконана наладка та регулювання роботи коректору об’єму газу – 2 заклади; виконано заміну крану  перед датчиком тиску (на підставі дефектного акту) – 1 заклад; здійснено повірку манометрів (по всіх закладах освіти); проведено перевірку димових каналів (по всіх газових котельнях навчальних закладів); виготовлені режимні карти котельного   обладнання   на діючих газових  міні котельнях (84,999 тис. грн..); проводиться планове технічне обслуговування газопроводів та   обладнання  ОУЕГГ згідно затверджених графіків (90,0 тис. грн.); з 15 вересня 2014 року буде проведено  навчання відповідальних за газове господарство, по правилах ТУ та  ТМ, безпеки систем газопостачання, а також проведена переатестація та навчання кочегарів та операторів газових міні-котелень; підготувлені  машини та механізми  до роботи в умовах понижених температур, проведена   ревізія обладнання, встановлені прокладки із відповідного матеріалу, утеплені приміщеня та змазувані підшипники; виконана промивка  котельного  устаткування та трубопроводів теплових мереж; перевірений  технічний стан насосних та вентиляційних агрегатів.  Котельні укомплектувані аварійним запасом запасних частин (електричні лампочки, розетки, вимикачі), інструментом; виконана ревізія запірної арматури та механізмів; робочі місця обслуговуючого  персоналу  забезпечені оперативною та технічною документацією; розроблені графіки протиаварійних тренувань  та проведені протиаварійні тренування обслуговуючого персоналу теплового  та електричного обладнання   згідно розроблених та затверджених графіків; розроблені   заходи  у разі  аварійних відключеннях; готуються  документи на отримання дозволу на відновлення подачі газу на 2014-2015 опалювальний період  до 20.09.2014 року; акти готовності теплових господарств до роботи в осінньо – зимовий період 2014/2015 рр. планується отримати до 15 вересня 2014 року в інспекції з енергозбереження та в тепловій інспекції з енергонагляду; оформлені паспорти готовності будівель до роботи в опалювальний період  2014/2015 років. 

На виконання заходів по використанню паливно-мастильних ресурсів на опалювальний сезон 2014-2015 року (заплановано на придбання вугілля 

– 1332,950 тис. грн.):

Загальна потреба на 2014-2015 опалювальний сезон – 870,006 т.
· кам’яне вугілля марки АС  –  275,1 т. завезено 271,1 т.

· кам’яне вугілля марки ДГО – 451 т . завезено 124,3 т.

· брикети торф’яні 
       – 99,78 т. 

· паливні брикети 

       – 37 т.                                                              

· пелети 


       – 68,8 т                                                                                

На виконання протипожежних заходів по закладах освіти Олександрійського району на 2014 рік передбачено 123,45 тис. грн. – 0,3 % від загального кошторису, використано 24, 5 тис. грн.

На виконання програми з енергозбереження, безпечної та надійної експлуатації будівель і споруд, згідно з положенням про безпечну та надійну експлуатацію будівель і споруд, у районному бюджеті передбачено 159,0 тис. грн., а саме: планується проведення ремонту даху Бутівського НВК – 99,0 тис. грн. (Укладений договір на поточний ремонт даху Бутівського НВК. Планується закінчити роботи до 15 вересня 2014 року. Платіжне доручення подане до Олександрійського УДКСУ 26.06.2014 року № 1657 нам суму 40816 грн.); ремонт водопостачання Протопопівської ЗОШ І-ІІІ ст.. – 60,0 тис. грн. (Укладений договір на поточний ремонт водопостачання їдальні Протопопівської ЗОШ І-ІІІ ст.. Планується закінчити роботи до 01.09.2014 р. Платіжне доручення подане до Олександрійського УДКСУ 26.06.2014 року № 1671 нам суму 30758 грн.).

Всього: Придбано за рахунок благодійних надходжень в Комінтернівський НВК м’ясорубку на загальну суму 4 тис. грн.,Олександрівську ЗШ І-ІІІ ступенів меблі на загальну суму 1, 320 тис. грн., Добронадіївську ЗШ І-ІІІ ст. ноутбук на загальну 2, 6 тис. грн., кулер для Цукрозаводського НВК на суму 2, 500 тис. грн., принтер для Ізмайлівської ЗШ І-ІІІ ст., проектори для Користівської та Косівської ЗШ І-ІІІ ст. на загальну суму 5,350 тис. грн. та  облаштувано класні кімнати Косівської ЗШ І-ІІІ ст. на загальну суму 8 тис. грн.; встановлено вікна у Новопразьку ЗШ І-ІІІ ступенів №2 на загальну суму 22, 002 тис. грн.; придбано матеріали для проведення ремонтних робіт в Попельнастівську ЗШ І-ІІІ ст. на загальну суму 3, 75 тис. грн., Недогарський НВК на загальну суму 3, 45 тис. грн., Олександрівську ЗШ І-ІІІ ст. на загальну суму 2 тис. грн., Косівську ЗШ І-ІІІ ст. – 2, 9 тис. грн., Цукрозаводський НВК – 4, 5 тис. грн. Придбано меблі та побутовий інвентар для Косівської ЗШ І-ІІІ ст. на загальну суму 2, 1 тис. грн.

В цілому на підготовку закладів освіти до нового опалювального сезону 2014-2015 року передбачено 1854,35 тис. грн. 

         2 загальноосвітні школи І-ІІІ ст. з профільним навчанням, в них 4 групи, 40 учнів; 2 навчально-виховних комплексів з профільним навчанням, в них 6 груп, 105 учнів; 4 загальноосвітні школи І-ІІІ ст. з поглибленим вивченням окремих предметів, в них 6 груп, 74 учні.
         У загальноосвітніх навчальних закладах, де здійснюється підвіз учнів до місця навчання, було відкрито 10 груп продовженого дня, в яких налічувалося 304 учнів. 
        Базову загальну середню освіту у 2013/2014 навчальному році отримало 270 учнів, із них з відзнакою закінчили 5 випускників. Повну загальну середню освіту здобули 207 учнів. Із них із золотою медаллю закінчили школу 6 учнів, зі срібною – 1.  
3. Методична робота з  педагогічними  працівниками була спрямована на стимулювання творчого потенціалу та підвищення професійної майстерності  кожного вчителя.

У 2013-2014 навчальному році робота районного методичного кабінету відділу освіти базувалася на відповідних державних, нормативно-правових документах та спрямовувалася на одержання нових педагогічних знань, інноваційну та науково-дослідницьку діяльність вчителів району.

 Організація діяльності РМК здійснювалася на основі річного та місячного планів роботи, наказу відділу освіти № 329 від 06.09.2013 р. «Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами в 2013-2014 навчальному році». Центральне місце в цій роботі посідало науково-методичне забезпечення професійного розвитку педагогічних  та керівних кадрів.

   2013-2014 навчальний рік – перший рік роботи над проблемою: «Запровадження інноваційних  педагогічних технологій, удосконалення  системи  психолого-педагогічного супроводу особистості в системі креативної освіти», яка реалізовувалася через:

· впровадження у навчально-виховний процес та методичну роботу особистісно зорієнтованих методик;
· продовження впровадження освітніх інноваційних, інформаційних технологій;

· створення умов для розвитку обдарованих дітей та молоді;

· організацію підвищення кваліфікації педагогічних та керівних кадрів на діагностичній основі;

· навчання резерву керівних кадрів;

· виявлення, вивчення і поширення перспективного педагогічного досвіду;

· управління науково-дослідною і пошуковою діяльністю вчителів і учнів; 

· психолого-педагогічне та науково-методичне консультування;

· роботу постійно діючих семінарів директорів ЗНЗ та їх заступників;

· організацію та проведення позашкільних творчих інтелектуальних змагань учнів, вчителів.

Розвиток творчої активності педагогічних кадрів – процес  керований, методичний кабінет цілеспрямовано бере на себе функції координатора роботи всіх методичних підрозділів району – від шкільного методичного кабінету з удосконалення майстерності вчителя і вище по вертикалі. Склалась певна структура цієї діяльності, яка включає:

· на шкільному та дошкільному рівні – анкетування, аналіз діагностичних карт, різноманітні форми методичної роботи (об'єднання, консультації, відкриті уроки, самостійну роботу, творчі звіти, школи передового досвіду) тощо; 

· на районному рівні – соціологічні та психологічні дослідження, консультування, творчі групи і лабораторії творчих учителів, школу молодого педагога, вихователя, виставки педагогічних ідей і дидактичних матеріалів тощо.

Структура методичної роботи в районі передбачала діяльність 55 методичних формувань, а саме: 20 районних  методичних об’єднань, 8 постіно діючих семінарів, 11 творчих груп, 6 творчих лабораторій, 2 майстер-класи, 8 шкіл педагогічного досвіду. Особливу увагу методичний кабінет приділяв роботі з керівниками закладів освіти та їх заступниками, організовуючи інструктивні наради, тематичні семінари, проблемні семінари, семінари-практикуми, де розроблялося планування ЗНЗ та ДНЗ, методичної роботи, рекомендації,  націлюючи кожного  на перетворення його закладу в творчу лабораторію. На основі проведеної діагностики, РМК працював над задоволенням потреб кожного керівника закладу в оволодінні інноваційними методами контролю і управління, у формуванні професійної кар’єри, підвищення рівня його педагогічної та управлінської культури. Адже від того, наскільки вміло керівник працює з педагогічним колективом, залежить його успішна діяльність.

 З метою оновлення змісту і форм методичної роботи, на базі опорних шкіл та дошкільних установ,  методистами РМК проводилися навчання, тренінги, ділові та рольові ігри, панорами творчих уроків та занять по використанню педагогічних програмних засобів.

Особлива увага приділялась питанням використання інформаційно-комунікаційних технологій, організації роботи з обдарованими дітьми, підготовці їх до предметних олімпіад, зовнішнього оцінювання  і державної підсумкової атестації з предметів.

 Важливу роль у роботі  методичної служби відіграє організація методичних заходів на  допомогу молодим спеціалістам району: районні семінари-практикуми, круглі столи, моделювання уроків. Навчанням було охоплено 24 молодих спеціалістів.    

Як результат росту професійної майстерності педагогічних кадрів району є активна участь вчителів у Всеукраїнському конкурсі «Учитель року-2014». В районному етапі конкурсу «Учитель року 2014» взяли участь 15 педагогічних працівників у п’яти номінаціях: «географія», «початкові класи», «трудове навчання», «світова література», «директор школи». Серед творчого доробку конкурсантів – цікаві педагогічні знахідки, оригінальні методичні розробки уроків та позаурочних заходів із предметів. Переможці районного туру стали активними учасниками обласного конкурсу «Учитель року-2014» Зайцева Н.М., вчитель трудового навчання Щасливської ЗШ І-ІІІ ступенів та директор Користівської ЗШ І-ІІІ ступенів Правий В.П. стали лауреатами обласного конкурсу.

Традиційно, на високому рівні був проведений районний конкурс  творчості педагогів-дошкільників «Вихователь року», у номінаціях «Сенсорна лялька ДНЗ», «Візитна карточка діяльності ДНЗ».

Інноваційна робота районного методичного кабінету була спрямована на підняття педагогічних працівників до вершини творчості, залучення їх до участі в реалізації колективних та авторських проектів як шляху до самоствердження і самореалізації, оволодіння інноваційними педагогічними технологіями, створення комфортного психологічного мікроклімату для всіх суб’єктів навчально-виховного характеру. 

Ефективність діяльності РМК забезпечувалася передусім правильним підходом до планування мети, завдань, змісту та моделі методичної роботи, які давали можливість здійснювати успішну психологічну, педагогічну, предметну, методичну підготовку педагогічних кадрів району.

· Вчителі активно впроваджують у практичну діяльність інноваційні технології:

· Особистісно зорієнтованого навчання.

· Диференційованого навчання.

· Інтерактивних методів навчання.

· Методу опорних сигналів.

· Інформаційно-комунікаційних технологій.

· Інформаційне забезпечення навчального процесу.

· Методу проектів.

· Продуктивного навчання.

Значно покращилася видавнича діяльність районного методичного кабінету. Інформування педагогічної громадськості з науково-методичних проблем здійснювалися через районний науково-методичний вісник «Педагогічний орієнтир». Кращі надбання методистів та вчителів  видавалися окремими брошурами і направлялися для практичного використання у школи, дошкільні установи.

Методичним кабінетом в 2013-2014 навчальному році продовжено співпрацю з науковими установами, вищими навчальними закладами, громадськими організаціями, видавництвами тощо.

З метою інформування громадськості про навчально-виховний процес у ЗНЗ району, цікаві заходи протягом року висвітлювалися учнями і вчителями на сторінках часопису  «Сільський вісник», «Освітянське слово» тощо.

· Науково-методична робота з з педагогічними кадрами дошкільних навчальних закладів 

· Науково-методична робота з  вчителями початкових класів 

· Науково-методична робота з  вчителями української мови і літератури, шкільними бібліотекарями

· Науково-методична робота з  вчителями світової літератури

· Науково-методична робота з  вчителями іноземної мови

· Науково-методична робота з  вчителями історії, правознавства

· Науково-методична робота з  вчителями математики

· Науково-методична робота з  вчителями фізики, інформатики, астрономії

· Науково-методична робота з  вчителями географії, біології, хімії

· Науково-методична робота з  вчителями фізичної культури та захисту Вітчизни

· Науково-методична робота з  вчителями основ здоров’я 

· Науково-методична робота з  вчителями трудового навчання 

· Науково-методична робота з  практичними психологами

З метою підвищення ефективності методичної роботи, як фактору професійного удосконалення педагогічних кадрів, розвитку педагога, як творчої особистості,  РМК у 2014-2015 навчальному році спрямує свої сили на реформування методичної роботи з педкадрами, забезпечуючи:

1. Впровадження комплексу нормативних документів та програм.

2. Вивчення рівня професіоналізму педагогів, їх професійних потреб та запитів і на цій основі формування програми їх професійного удосконалення та самоудосконалення.

3. Створення організаційних умов для безперервного удосконалення фахової освіти і кваліфікації педагогічних працівників. Підвищення методологічного і практичного рівнів роботи з учителями, використовуючи індивідуальні методи.

4. Підвищення ролі самоосвіти вчителів.

5. Проведення методичних заходів, спрямованих на розвиток творчих можливостей педагогів.

6. Залучення вчителів до дослідницької, експериментальної роботи.

7. Підвищення ефективності атестації вчителів.

8. Впровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес.

9. Активізація роботи з обдарованими і талановитими дітьми.

4.Підвіз учнів

       Відповідно до ст. 14 Закону України «Про освіту», ст. 21 Закону України «Про загальну середню освіту» проводиться робота щодо забезпечення учнів та педпрацівників безкоштовним перевезенням до школи та зі школи додому. 
      У 2013 – 2014 навчальному році навчається 2960 учнів. Із них 770 учнів проживають за межею пішохідної доступності і потребують підвезення.


На виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», обласної програми «Шкільний автобус», районної програми проведена така робота:

Видано наказ відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації від 20.08.2013 року № 300 «Про організацію підвозу учнів»;


закріплено за загальноосвітніми навчальними закладами території обслуговування потреби в організації перевезення учнів у сільській місцевості;


за кошти з державного бюджету придбано 2 шкільних автобуси, якими перевозяться 85 учнів Новопразького навчально-виховного комплексу та 35 учнів Улянівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;


у 2009 році за кошти із районного бюджету придбано 2 мікроавтобуси, якими перевозяться 45 учнів Попельнастівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів та 30 учнів Недогарського навчально-виховного комплексу;


за рахунок спонсорської допомоги у 2010 році придбано 2 автобуси, якими перевозяться 62 учні Ізмайлівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів та 47 учнів Новопразької загальноосвітньої школи № 2 І-ІІІ ступенів;


у 2011 році за кошти державного бюджету придбано 2 автобуси, якими перевозяться 42 учні Шарівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів і 15   учнів Добронадіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;


у 2012 році за кошти державного бюджету придбано 2 автобуси, якими перевозяться 30 учнів Червонокамянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів та 40 учнів Олександрівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;


у 2013 році  за кошти з державного бюджету придбано 2 шкільних автобуси на загальну суму 763,992 тис.грн.,  якими перевозяться  32 учні  Цукрозаводського навчально-виховного комплексу та 35 учнів Улянівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

   
272 учні перевозяться рейсовими автобусами та автобусами сільськогосподарських підприємств.


Для організації підвезення учнів за 2013 рік використано коштів у розмірі 1513, 9 тис. грн. (із них 698, 3 тис.грн  - кошти загального фонду,  51, 6  - спец бюджет, 764  тис. грн. – державний бюджет). За І півріччя 2014 року використано коштів у розмірі 264, 3 тис. грн. 
Проте, для організації безперебійного підвезення учнів та вчителів до школи та зі школи додому необхідно придбати 12 шкільних автобусів: автобусів на 15 місць – 8 одиниць, автобусів на 25 місць – 4 одиниць.
5. Харчування учнів та стан їдалень
       У 2013/2014 навчальному році різними видами харчування було охоплено 2683 учні, із них гарячим харчуванням охоплено 2668  чоловік (98%, що на 2% більше, ніж у 2012/2013 н.р.). Безкоштовно харчувалося 1299 учнів 1-4 класів, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (100%), створені умови для харчування учнів 5-11 класів. За 2013-2014 навчальний рік для організації безкоштовного харчування учнів із районного бюджету використано 932,2  тис.грн. Залучено спонсорську допомогу на загальну суму 658,3  тис. грн.
6 .Забезпечення підручниками, меблями, навчальних кабінетів
        Станом на 29 серпня 2014 року учні 1 – 4 класів забезпечені підручниками на 100%, 5 – 9 класи – на 100%, 10 – 11  класи – на 97%.
7. Комп’ютеризація
       Протягом останніх років в районі проведена значна робота щодо забезпечення шкіл комп’ютерними класами або сучасними  персональними комп’ютерами. 

        Станом на 22 серпня 2014 року в усіх школах та навчально-виховних комплексах створені навчальні комп’ютерні класи, що становить 330  комп’ютерів.

        До мережі Internet підключені 25 навчальних закладів. Проводиться робота по поновленню комп’ютерної техніки, а саме: придбано за рахунок благодійних надходжень в Добронадіївську ЗШ І-ІІІ ст. ноутбук на загальну 2, 6 тис. грн.., принтер для Ізмайлівської ЗШ І-ІІІ ст., проектори для Користівської та Косівської ЗШ І-ІІІ ст. на загальну суму 5,350 тис. грн. та  облаштувано класні кімнати Косівської ЗШ І-ІІІ ст. на загальну суму 8 тис. грн.

8. Оздоровлення 
З метою проведення оздоровчої кампанії влітку 2014 року на базі 29 загальноосвітніх навчальних закладів з 02 червня по 17 червня 2014 року організовано роботу 34 таборів з денним перебуванням таких типів: відпочинкових– 29, профільних – 5, та оздоровлено 2102 дітей , що становить 71% від кількості дітей, віком від 7 до 16 років. У таборах з денним перебуванням та профільних таборах було оздоровлено :  

 - дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування - 46;(45%), різними формами оздоровлення ця категорія дітей охоплена на 78%;
 - дітей-інвалідів  - 35(76%);

 - дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей  - 616 (87%);

 - дітей, що постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи  - 27 (44%);

 - дітей з девіантною поведінкою – 62 (82%);

 - діти, які перебувають на диспансерному обліку – 473(100%)

 - талановитих та обдарованих дітей – 269 (100%).

Середня вартість харчування  дітей становила 17 грн.79.коп.. 

Протягом  оздоровчого періоду було проведено 31 похід, у яких взяли участь 2102 дітей. 

Ще один вид відпочинку  учнів це літня Школа лідерів і волонтерів у роботі якої взяли участь 52 дитини. Вони мандрували «Шляхами рідного краю» за маршрутом, розробленим  Центром дитячої та юнацької творчості, м.Олександрія - Оліївське озеро – с.Бандурівка – с.Комінтернь – м.Олександрія.

З 8 липня по 1 серпня 2014 року в Щасливській ЗШ І-ІІ ступенів проведено літню школу «Щастя в знанні». Проект було здійснено за підтримки відділу преси, освіти та культури Посольства США в Україні. Школу відвідували учні віком від 10 до 16 років, де отримувати не лише теоретичні знання з англійської мови, а й попрацювати в групах, позмагатися в командах, подумати над креативними рішеннями побутових проблем.  По закінченню роботи літньої школи за рахунок Відділу преси, освіти та культури Посольства США в Україні буде придбано підручники з англійської мови, за якими учні закладу зможуть працювати в новому навчальному році.

Завдання:

1.Забезпечити максимальне охоплення, у червні 2015 року, різними формами відпочинку, дітей у віці від 7 до 16 років, особливо дітей соціально незахищених категорій.                                                                                           

2. Зберегти мережу таборів з денним перебуванням, які будуть функціонувати на базі загальноосвітніх навчальних закладів  влітку 2015 року.

3. Вжити заходів щодо поліпшення виховної, культурно-масової та фізкультурно-оздоровчої роботи з дітьми під час відпочинку влітку 2015 року.

9. Кадрове забезпечення

Щорічно в районі поліпшується якісний склад педагогічних працівників. У 2013-2014 навчальному році в школах району працювало 415 вчителів з повною вищою освітою, що становить 88 %.

У 2013 році без відриву від роботи одержали вищу освіту 9 вчителів і здобули другу вищу освіту 8 вчителів. 

Крім того, в районі працює 17 практичних психологів та 4 соціальних педагогів.

У 2013 році до шкіл району прибуло 8 молодих спеціалістів, яким створено належні умови для роботи. 5 молодих спеціалістів проживають у батьків. Всі молоді спеціалісти забезпечені повним тижневим навантаженням, їм видана одноразова матеріальна допомога від райкому профспілки.

В районі працює Школа професійної адаптації молодих педагогів. Знання, які одержали молоді спеціалісти на заняттях школи, допоможуть їм пройти стажування.

Щорічно забезпечується проходження курсів підвищення кваліфікації вчителями району згідно із замовленням шкіл. У 2013-2014 навчальному році курси підвищення кваліфікації пройшли 109 педагогічних працівників. Кошти на відрядження виплачуються вчасно і в повному обсязі.
У школах району працюють:

з повною вищою освітою –415 вчитель (88%);

з базової вищою освітою – 15, 

з неповною вищою освітою – 44 (9%).

У районі створені всі умови для підвищення майстерності вчителів. 

       Таким чином, станом на 22 серпня 2014 року педагогічні працівники району мають такі кваліфікаційні категорії:

За якісним складом педпрацівників:

спеціалістів – 124;

ІІ категорії – 75;

І категорії – 97;

вищої категорії – 178.

Повністю за фахом забезпечені вчителями Користівська, Щасливська ЗОШ, у Войнівській, Новопразькій ЗШ № 2, Новопразькому, Цукрозаводському НВК, Пролетарському, Дівочепільському, крім образотворчого мистецтва.
В районі працює 37 вчителя-пенсіонера. З них на пенсії від 10 років і більше – 2, від 7 до 9 років – 8.
До заочного навчання залучено 28 учителі. 
       Згідно з рішенням сесії районної ради від 21 березня 2007 року №117 в районі заснована щорічна педагогічна премія імені Ф.Оксанича, яка складається з 6 номінацій: одна - колективна, 5 індивідуальних. Відповідно до спільного розпорядження голови районної державної адміністрації та голови районної ради від 6 червня 2007 року № 473-р/60-гр «Про затвердження складу конкурсної комісії з присудження педагогічної премії імені Ф.Оксанича», районною педагогічною премією з врученням диплома лауреата та грошової винагороди у номінації «Школа успіху» нагороджений педагогічний колектив Войнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, у номінації «Наставництво. Інновації. Пошук.» - Максименко Т.І., методист методичного кабінету відділу освіти районної державної адміністрації, у номінації «Педагог-майстер» - Права Р.О., вчитель англійської мови Користівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, в номінації «Керівник року» - Правий В.П., директор Користівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. ім. А.П. Гайдара, в номінації «Золотий фонд Олександрійщини» - Ковтун О.Ф., вчитель світової літератури Бандурівської ЗШ І-ІІІ ступенів, в номінації «Творчість. Молодість. Перспектива» - Єлінська Я.В., вчитель англійської мови Войнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.
З метою оптимізації кадрового забезпечення, надання методичної допомоги  для молодих вчителів, керівників навчальних закладів працює школа професійної адаптації молодих вчителів, щомісяця випускається інформаційно – методичний збірник «Педагогічний орієнтир».  Нині забулось і таке поняття як заборгованість по заробітній платі. Спільними зусиллями органів місцевої влади, відділу освіти в повному обсязі виплачується заробітна плата, ст. 57 Закону України «Про освіту».
Станом на 1 серпня 2014 року середня заробітна плата педагогічних працівників  району становить 2859,70 грн. (у 2012 році – 2859,70 грн). 
Забезпечується виконання ст. 57 Закону України «Про освіту». За 7 місяців 2011 року по ст. 57 Закону України «Про освіту» педпрацівникам були виплачені кошти загальною сумою 2919,9 тис. грн., у тому числі за вислугу років – 1731,1тис. грн., на оздоровлення  - 1152,4  тис. грн., на преміювання за сумлінну працю – 36,4 тис. грн.  
10. Позашкільна освіта

Важливу роль у вихованні підростаючого покоління відіграє позашкільна освіта, яка на сьогодні є чи не єдиною формою, де дитина може реалізуватися у творчості. До того ж, позашкільні заклади нерідко відволікають підлітків від негативного впливу вулиці. Один із напрямків ініціатив Президента України передбачає кожній дитині можливості для розвитку творчих здібностей, тому дуже важливо не тільки виявити дитячий талант, а й підтримати дитину, створити умови для її творчого розвитку.

В районі працюють 2 позашкільні навчальні заклади - Новопразький БДЮТ та Центр дитячої та юнацької творчості Олександрійського району.

У 2013-2014 н.р. позашкільною освітою в районі охоплено:

У позашкільних навчальних закладах: 

гуртків – 59, груп – 75, учнів – 1581, відсоток охоплення учнів заняттями у позашкільних  навчальних закладах відділу освіти складає 53,8 %, а саме:

у ---- гуртках Новопразького БДЮТ охоплено навчанням 640 учнів, у  Центрі дитячої та юнацької творчості  працюють 37 гуртків, охоплено навчанням 901 учень. 

 Порівняно із 2010 роком, у 2013-2014 навчальному році збільшено кількість груп  позашкільних  навчальних закладів із 59 до 75, які працюють на базі загальноосвітніх навчальних закладів. Таким чином, відсоток охоплення позашкільною освітою учнів загальноосвітніх навчальних закладів збільшено на 5,9%.

Організація роботи за напрямками виховної роботи позашкільних навчальних закладів здійснюється, виходячи з інтересів та побажань вихованців, матеріально-технічного та кадрового забезпечення. 

У загальноосвітніх навчальних закладах на громадських засадах: гуртків – 77, учнів – 1056

При закладах культури: гуртків – 74, учнів – 763

У  ДЮСШ: секцій – 25, учнів – 357

Показник охоплення заняттями учнів  у позашкільних закладах району складає 3 717 учнів, що становить – 125,5% від загальної кількості учнів району (2960).

Питання "Про стан виконання обласної цільової соціальної програми розвитку позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді на період                до 2014 року" розглядалося на засіданні колегії відділу освіти, молоді та спорту Олександрійської районної державної адміністрації у березні 2013 року.

Динаміка розвитку мережі гуртків, секцій, творчих об’єднань позашкільних навчальних закладів(Центр дитячої та юнацької творчості) та Новопразький БДЮТ)  за 2010 – 2013 роки:
У поточному році додаткові знання у системі позашкільної освіти району надають 45 педагогічних працівників.  Із них 17 основних працівників, решта – 28 – сумісники. Мають кваліфікаційну категорію спеціаліст -  36, бакалавр – 3, молодший спеціаліст – 6. Навчальне навантаження керівників гуртків складало від 4 до 22 годин. 

Для творчої самореалізації дітей, пошуку, підтримки та подальшого творчого росту талановитої учнівської молоді, позашкільні заклади району протягом року проводять традиційні районні масові заходи: районний етап інтелектуальної гри Брейн-ринг та новий проект  «Інтелектуальна ліга»; районний конкурс екологічних агітбригад (з 2013 року новий проект – конкурс «Міні-садочків»); районний фестиваль «Відкриваємо нові таланти» (з 2013 року – «Перлини Олександрійщини»); районний фестиваль «Дует, на біс!»; районний  конкурс на кращу волонтерську групу; районний конкурс дитячих хорових колективів «Співаймо разом!»; районний конкурс-захист науково-дослідницьких робіт та екологічних проектів; районний конкурс-фестиваль «Крок до зірок»; районний фестиваль дружин юних пожежних;районний фестиваль «Родзинка»; районний проект «Літня школа лідерів та волонтерів»;  районна школа  лідерів та волонтерів; районний фестиваль «Олександрійщина європейська»; районне свято вшанування золотих і срібних медалістів.

Вихованці позашкільних навчальних закладів району постійно долучаються до різноманітних конкурсів та фестивалів, які допомагають у виявленні нових талановитих особистостей, це також є великим обміном досвідом між майстрами-умільцями, творчими колективами та окремими виконавцями. 

17 учнів загальноосвітніх навчальних закладів є членами Малої академії наук, 9 учнів брали участь у проведенні обласного конкурсу науково-дослідницьких робіт та 2 стали призерами: секція «Агрономія» - ( 2 місце), учениця Новопразького НВК Іванченко Оксана; секція «Аерофізика та космічні дослідження» - ( 3 місце) учень 11 класу Новопразького НВК.

Члени секції МАН «Сузір 'я» Новопразького НВК у 2011 році ставши призерами Всеукраїнської олімпіади з основ робототехніки, брали участь у проведенні Всесвітньої олімпіади, яка відбулася у м. Абу-Дабі (ОАЕ).Гурток  робототехніки продовжує роботу на базі навчального закладу.

22 листопада 2013 року  на базі Центру дитячої та юнацької творчості було організовано проведення виставки дитячих робіт, у фойє центру було представлено більше ста робіт найрізноманітнішої тематики вихованців центру та Новопразького Будинку дитячої та юнацької творчості.

15 листопада 2013 року у залі Кіровоградської обласної філармонії відбулося грандіозне за своїми масштабами культурне дійство - обласний етап ІV Всеукраїнського фестивалю-конкурсу народної хореографії імені Павла Вірського та гала-концерт «Країна танців», метою яких є збереження і розвиток народних традицій хореографії, збагачення професійного і аматорського мистецтва, підвищення художнього рівня балетмейстерських постановок, активізація організаційно-творчої та пошукової роботи фольклорних експедицій, фіксація скарбів танцювального мистецтва України. Фестивалем – конкурсом народної хореографії, у якому взяли участь понад 20 іменитих колективів Кіровоградщини,  передбачалось 13 номінацій, серед яких є номінація «сільські діти», у якій блискуче виступили вихованці хореографічного колективу «Вікторія» центру дитячої та юнацької творчості (керівник Швець В.П.).  

9 листопада 2013 року в приміщенні Кіровоградського обласного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді відбулася виставка-огляд досягнень юннатів Кіровоградщини та зліт юних натуралістів «Щедрість рідної землі». На заході були представлені делегації з переважної більшості районів області, а також міст Кіровограда та Олександрії. Олександрійщину представляли члени гуртка «Екологічна агітбригада» Олександрійського ЦДТЮТ, що діє при Ясинуватській ЗШ І-ІІ ступенів, та вихованці Новопразького БДТЮТ.

18 листопада, під час візиту на територію району, голова ОДА Андрій Ніколаєнко побував у Новопразькому навчально-виховному комплексі. Шановані гості ознайомились з інноваціями навчального процесу, побували на уроці фізики та ознайомились з винаходами юних членів гуртка «Основи робототехніки», який очолює Лариса Мітленко. Ознайомившись з роботою творчих, наукових гуртків та шкільних товариств загальноосвітніх закладів району, голова облдержадміністрації Андрій Ніколаєнко наголосив, що у сучасних умовах підтримка обдарованих дітей набуває особливого значення.

23 вересня 2013 року працівники позашкільних навчальних закладів району взяли участь у проведенні Дня позашкільника, який було організовано та проведено на базі Кіровоградського обласного центру дитячої та юнацької творчості.

Щорічно восени на базі Закарпатського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді проходить традиційний Всеукраїнський осінній колоквіум школярів „Космос. Людина. Духовність. Серед понад 60 учасників з 20 регіонів України на цьому інтелектуальному змаганні була і команда Кіровоградського обласного ЦННТУМ, до якої увійшли найкращі учні Новопразького навчально-виховного комплексу та Новопразької ЗОШ №2 І-ІІІ ступенів Олександрійського району -  Калашник Тетяна, Александров Даніїл та Валькевич Ольга.

Учні позашкільних навчальних закладів є учасниками різноманітних регіональних та Всеукраїнських фестивалів, акцій, конкурсів тощо. Зокрема у минулому навчальному році взяли участь у 58 заходах, із них у 43 зайняли призові місця.  У рік дитячої творчості показники участі помітно зросли – участь у 64 заходах, призові місця – у 51.

Позашкільні заклади району переймаються також проблемою соціального захисту, превентивного виховання дітей, збереженням їх здоров’я. Всі діти пільгових категорій та девіантної поведінки  (за їх бажанням) забезпечуються  додатковою освітою в гуртках.  

Зміст екологічної роботи в позашкільних закладах спрямований на виконання практичних дій щодо захисту навколишнього середовища. В своїх  науково-дослідницьких роботах та екологічних проектах учні звертають увагу    на вирішення основних екологічних проблем Олександрійщини.

Одним із яскравих прикладів з цього напряму  є діяльність секції «Географічне  краєзнавство» ЦДЮТ на базі Добронадіївської ЗШ (керівник Федоров В.М.), у процесі роботи якої формуються природо-пізнавальні інтереси учнів в позаурочний час та оволодіння школярами навичок дослідницької роботи, уміння спостерігати, пояснювати явища природи. Під час написання наукових робіт учні використовують архівний матеріал музеїв, інформацію з бібліотек, результати власних досліджень.

Протягом року учні секції взяли участь у відкритій науково-практичній екологічній конференції «Земля - наш дім і жити нам у ньому», провели туристично-краєзнавчі експедиції, взяли участь та перемогли у обласному і  у Всеукраїнському етапі акції школярів та учнівської молоді «Ліси для нащадків» та у Всеукраїнській акції «Птах року». 

Розвитку творчого стилю діяльності закладу сприяє створення колективу творчої співдружності однодумців, в якому кожен робить свій індивідуальний внесок у колективну творчість, кожний збагачується духовно завдяки творчості колективу, водночас духовно збагачує своїх товаришів. 

Особливо відзначити роботу вихованців гуртків Куколівського НВК (керівник Шевцов А.О., Зайченко С.І.), Войнівської ЗШ (керівник Балацький Л.Ю.), Улянівської  ЗШ (керівник Коломоєць Д.І., Коломоєць С.Д.), Попельнастівської ЗШ (керівник Ковальчук О.П.), Бутівського НВК (керівники Олещенко С.В., Христонько Л.І.), адже успішним результатом діяльності цих гуртків є організація та проведення експедицій, туристичних походів,  створення рефератних та дослідницьких робіт, поповнення краєзнавчого матеріалу, започаткування районного конкурсу «Сім чудес Олександрійщини», виявлення, вивчення, запис та систематизація об’єктів духовної та культурної спадщини,  створення системи туристсько-краєзнавчої роботи в загальноосвітніх навчальних закладах району; відкриття нових експозицій шкільних музеїв, розробка методичних матеріалів з туристсько-краєзнавчої тематики та презентація діяльності профільних гуртків на районних заходах, майстер-класи декоративно-ужиткового мистецтва тощо. І безперечно - призові місця в обласних і всеукраїнських заходах та рейтинг району серед ПНЗ області.

Гордістю  району є вокальні колективи під керівництвом Коломойця Д.І. (Улянівська ЗШ) та  Ковальчук О.П. (Попельнастівська ЗШ), які є постійними учасниками та неодноразовими переможцями співочих фестивалів і конкурсів районного та обласного рівнів, та вже й Міжнародного; та вихованці хореографічного колективу «Вікторія» (Користівська ЗШ) керівник Швець В.П., які взяли участь і здобули Диплом І ступеня у регіональному фестивалі українських народних танців «Барви рідної землі», а  також здобули  3 Дипломи ІІ ступеня і 1 Диплом ІІІ ступеня на четвертому Всеукраїнському фестивалі – конкурсі народної та сучасної хореографії «Надія. Віра. Любов». У період літнього оздоровлення вихованці Віти Павлівни не тільки оздоровились, а й взяли участь у Міжнародному фестивалі-конкурсі «Зірки Прибрежного» (Лазурне, Херсонська область) та отримали дипломи ІІ і ІІІ ступенів із 17 колективів-учасників. 

Велика увага в ПНЗ приділяється інтелектуальним здібностям вихованців. Одним із завдань педагогічних колективів є розвиток інтелектуальної культури вихованців шляхом створення інтелектуальних клубів та активної участі у шкільних, районних, обласних інтелектуальних іграх „Що? Де? Коли?” та „Брейн – ринг”. Прикладом тут хочу також навести новий проект «Інтелектуальна ліга», розроблений вчителями Улянівської ЗШ Гонтаренком В.А. та Коломойцем С.Д. (який до речі є ще й керівником МПО «Тарпан») і вдало апробований уже тричі на районному рівні. Саме такий вид діяльності спонукає учнів до набуття знань, умінь та навичок у самостійному навчанні.

Керівник  спортивного гуртка, вчитель фізичного виховання Куколівського НВК  Зайченко Сергій Іванович став переможцем очного туру обласного етапу Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості - 2013».

Відповідно до плану роботи  департаменту освіти в 2013-2014 навчальному році проходив 5 огляд-конкурс позашкільних навчальних закладів. За результатами конкурсу ( наказ № 299 від 28.07.2014 року) ЦДЮТ отримав диплом ІІ ступеню департаменту освіти і науки облдержадміністрації в номінації «Історія позашкільного навчального закладу», диплом «За вагомий внесок у розвиток туристсько-краєзнавчого напрямку в позашкільній освіті» та диплом «За вагомий внесок у розвиток еколого - натуралістичного напрямку в позашкільній освіті». Диплом «За вагомий внесок у розвиток художньо-естетичного та гуманітарного  напрямків позашкільної освіти» отримав Новопразький БДЮТ.

Серед основних завдань позашкільної освіти є  залучення до секційної та гурткової роботи дітей з девіантною поведінкою та схильних до правопорушень з метою профілактики злочинності серед неповнолітніх. 

Кількість дітей, які перебувають на внутрішкільному обліку 86, з них  відвідують гуртки, секції, творчі об’єднання тощо 56, 65 % від тих,   що перебувають на обліку.

Кількість дітей, які перебувають на обліку у кримінальній міліції у справах дітей 3 з них відвідують гуртки 2, це 90%.

РАЗОМ: на обліках дітей 89; відвідують гуртки 58,  що становить 65%.

Позашкільні навчальні заклади систематично пропагують свою діяльність  по наданню додаткової та профільної освіти, по роботі  з розвитку талантів та обдарувань дітей та підлітків, проведення масових заходів та ін.   у періодичних виданнях: районному часописі «Сільський вісник»,  обласній газеті «Сільське життя +» та всеукраїнському журналі «Позашкілля». А також неодноразово висвітлювалась робота позашкільників у програмах місцевих ТРК. 

Відповідно до методичних рекомендацій Міністерства  освіти і науки України у 2014/2015 навчальному році та виходячи з ситуації, що склалася в країні необхідно: 

· посилити національно-патріотичний характер навчання та виховання, передбачивши використання у виховній роботі з учнями кращих традицій та звичаїв Українського народу;
· розробити та реалізувати проекти  щодо виховання учнів у дусі патріотичного обов'язку, готовності до військової служби та захисту України, повазі до чинного законодавства та засад демократичної, правової держави. 

· надати дітям чіткі пояснення зрозумілою їм мовою, що держава і громадянське суспільство роблять усе можливе для відновлення миру; 

· з метою національно-патріотичного виховання до плану роботи включити проведення дитячих та молодіжних ігор таких, як всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра „Сокіл” („Джура”), фізкультурно-оздоровчий патріотичний комплекс школярів України  “Козацький гарт” тощо;

· активізувати діяльність історичних клубів, гуртків,  де учні матимуть можливість глибше ознайомитись зі сторінками нашої історії, відчути самобутність та неповторність культури представників всіх націй, що становлять українську політичну націю;

· залучати до гурткової роботи учнів, що мають статус біженців;

· особливу увагу звернути на заходи превентивного виховання, залучивши учнів з асоціальними проявами поведінки до гурткової роботи; 
· з метою підготовки молоді до подружнього життя та формування відповідального батьківства впровадити в програму школи волонтерів комплекс сімейного виховання «Сімейні цінності». 
11. Соціальний захист дітей
Особливої турботи в суспільстві потребують діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. На обліку у відділі освіти знаходиться 309 дітей -сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: під опікою –136 чоловік; у 9 прийомних сім’ях –19  дітей; у дитячому будинку «Перлинка» - 22 дитини; у Новопразькій школі-інтернаті – 132дитини .

Всі ці діти забезпечені Єдиними квитками, що надає право на безкоштовний проїзд.

113 чоловік із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які є учнями загальноосвітніх навчальних закладів району, забезпечені підручниками та безкоштовним гарячим харчуванням.

Надається одноразова допомога по досягненню повноліття дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у розмірі 1810 грн.

Так, у 2012 році виплачено 45.250 грн. (25 дітям), у 2013 році виплачено –32.580 грн. (18 дітям), у 2014 році вже виплачено – 21.720 грн. ( 12 дітям).

Представниками благодійних організацій постійно проводяться акції, надається гуманітарна допомога дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування.

Відділом освіти постійно проводиться робота щодо введення штатних одиниць практичних психологів, соціальних педагогів та кадрового забезпечення зазначених посад.

Станом на  29 серпня 2014 року у загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах району налічується 11,25 ставок практичних психологів та 4,75 ставок соціальних педагогів. Відповідно, загальноосвітні та позашкільні навчальні заклади району забезпечені штатними одиницями практичних психологів на 67% та соціальних педагогів на 33%. Стосовно кадрового забезпечення слід зазначити, що у закладах освіти району працює 17 практичних психологів та 4 соціальних педагоги. 

Фактично забезпечено практичними психологами 16 загальноосвітніх навчальних закладів,  та Новопразький БДЮТ ( 10 ставок). На вакансію винесено 1,25 ставки для 3 шкіл (Недогарського навчально – виховного комплексу, Ізмайлівської,  Улянівської загальноосвітнх шкіл І-ІІІ ступенів). Не введено в штатні розписи посади практичних психологів у 10 загальноосвітніх школах  (2,5 ставки). 
Стосовно соціальних педагогів слід зазначити, що у 10 загальноосвітніх навчальних закладах введено 4,75 ставок соціальних педагогів. Фактично забезпечено соціальними педагогами  4 загальноосвітні навчальні заклади. 

На вакансію винесено 2,5 ставки для 6 шкіл (Комінтернівського, Цукрозаводського навчально – виховних комплексів, Войнівської, Новопразької №2,   Попельнастівської, Протопопівської загальноосвітнх шкіл І-ІІІ ступенів). Не введено в штатні розписи посади соціальних педагогів у 19 загальноосвітніх школах ( 6 ставок).
Проблеми введення посад фахівців психологічної служби та їх кадрове забезпечення пов'язано з відсутністю звернень про працевлаштування фахівців, що, у свою чергу, пов'язано з тим, що переважна більшість закладів, що не забезпечені фахівцями є віддаленими, кількість учнів у них менша ніж 100, що впливає на рівень заробітної плати.

Наявний кадровий склад фахівців психологічної служби  має можливість охопити соціально-психологічним супроводом 2048 учні, що складає 76% від загальної кількості учнів загальноосвітніх шкіл району. 

У зв’язку з тим, що штатні одиниці практичних психологів у дошкільних навчальних закладах вводяться згідно рішень сільських та селищних рад, стан забезпечення практичними психологами дошкільних навчальних закладів розглянемо  окремо.  На початок  2014/2015 навчального року штатні одиниці практичних психологів наявні у 3 дошкільних навчальних закладах. Відповідно, штатними одиницями практичних психологів дошкільні навчальні заклади забезпечені на 14%. Усі посади практичних психологів дошкільних навчальних закладів забезпечені відповідними фахівцями. Відділом освіти райдержадміністрації систематично надсилаються листи головам сільських та селищних рад з рекомендаціями щодо введення посад практичних психологів у штати дошкільних навчальних закладів.
З метою забезпечення доступності учасників навчально – виховного процесу до психологічних послуг, прийнято рішення про те, що, у разі відсутності у закладі практичного психолога, учасники навчально – виховного процессу мають можливість скористатися послугами практичного психолога іншого навчального закладу, який входить до освітнього округу. Як правило, до практичних психологів інших навчальних закладів звертаються у разі необхідності попереднього психодіагностичного обстеження дітей, які потребують обстеження психолого – медико – педагогічної консультації чи у випадках, коли діти потрапляють у складні життєві ситуації (стали жертвами насильства, були втягнуті у злочинну діяльність тощо).
Але поряд з тим є ряд завдань:
1. Забезпечити додержання вимог законодавства про охорону дитинства, зокрема соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

2. Вжити заходів щодо суттєвого поліпшення роботи щодо своєчасного виявлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, вирішення питання їх влаштування, реалізації ними прав на житло, освіту, матеріальне забезпечення.

3. Забезпечити своєчасне інформування відділу освіти та служби у справах дітей райдержадміністрації щодо дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у випадках порушення їхніх прав.

4. Здійснювати систематичний контроль за навчанням, вихованням та матеріально-побутовими умовами проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають у сім’ях опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях.

5. Здійснити заходи щодо активного залучення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до гурткової роботи у позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладах.

6.Забезпечити доступність та належну якість дошкільної освіти для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

7.Забезпечити належний рівень організації харчування учнів пільгового контингенту. 
12. Медичний огляд
Станом на 22 серпня 2014 року всі працівники закладів освіти району пройшли безкоштовні медичні огляди (100 %).
ІІІ Висновок

Шановні колеги!

Ми  зупинилися на основних моментах діяльності сфери освіти в районі. Це, перш за все, 

- здобуття якісної дошкільної, базової та загальної середньої освіти;

- розвиток творчості учнів через роботу шкіл та позашкільних навчальних закладів;

- забезпечення закладів високопрофесійними педагогічними кадрами;

- впровадження нових Державних стандартів у початкову, базову та середню освіту.

В цьому напрямку багато зроблено, але ми реалісти, тому бачимо, скільки ще треба зробити, аби освіта Олександрійщини дійсно була інноваційною  і займала ті ж високі місця в обласному рейтингу, як це є сьогодні. А задля цього ми всі з вами повинні перебудовувати свою роботу, осучаснювати.

Заклади відчувають недостатнє фінансування з боку держави. Вирішувати цю проблему можемо через участь у різних проектах, що дасть можливість залучати інвестиційні кошти.

2014 рік – рік 200-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка. Робота повинна бути спрямована на виховання у школярів поваги до творчості великого Кобзаря, його спадщини.

Я бажаю всім вам у новому році міцного здоров’я, творчого натхнення, високих  професійних злетів на благо наших дітей.

Начальник відділу освіти                                                                                                   О.Коріненко 
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