Звіт про виконання районної програми розвитку освіти в Олександрійському районі на 2011-2015 рік
У 2013 році відділ освіти Олександрійської райдержадміністрації здійснював свою роботу відповідно до Положення про відділ освіти, річного, квартального, місячного планів роботи, спрямовував роботу методичного кабінету, педагогічних колективів шкіл, дошкільних, позашкільних закладів. 

Аналіз стану розвитку освіти та тенденції, які мали місце протягом 2013 року, свідчать про те, що в районі проводиться робота щодо реалізації державної політики в галузі освіти відповідно до соціально-економічних умов регіону.

           Органи виконавчої влади, відділ освіти, керівники навчальних закладів проводять цілеспрямовану роботу щодо збереження та розширення мережі дошкільних навчальних закладів, створення належних умов для організації навчально-виховного процесу, розширення можливостей для здобуття особистістю якісної освіти.

           
Правове регулювання діяльності відділу освіти та закладів освіти ґрунтується на Конституції України та Закону України «Про освіту», а також  на прийнятих законах прямої дії – «Про дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про професійно-технічну освіту” та підзаконних актах з питань дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, професійно-технічної освіти. Важливе місце у виконанні державної політики у сфері освіти займають Укази Президента України, постанови Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.

          Станом на 27.12.2013 року в районі функціонують:

· 14 загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів;

· 2 навчально-виховних комплекси;

· 5 навчально-виховних комплекси «ЗНЗ І-ІІІ ст.- ДНЗ»

· 1 навчально-виховний комплекс «ЗНЗ І-ІІ ст.- ДНЗ»

· 2 навчально-виховних комплекси «ДНЗ-ЗНЗ І ст.»

· 5 загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів; 

· 2 позашкільні навчальні заклади;

· 2 міжшкільні навчально-виробничі комбінати.

Дошкільна освіта

Організація дошкільної освіти в Олександрійському районі здійснюється відповідно до Державної цільової програми розвитку дошкільної освіти на період до 2017 р.,  Законів України "Про освіту", "Про дошкільну освіту", "Про охорону дитинства", Програми розвитку освіти в Олександрійському районі на 2011-2015 роки, інших нормативно-правових актів.

На виконання Програми розвитку освіти в Олександрійському районі на 2011-2015 роки, розділу ІІ Дошкільна освіта у 2013 році відділом освіти райдержадміністрації було спрямовано роботу на виконання намічених заходів. А саме:

· забезпечення розвитку мережі дошкільних навчальних закладів;

· зміцнення матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів;

· організація роботи з педагогічними кадрами;

· підвищення рівня навчально-виховного процесу;

· організація належного харчування та медичного обслуговування дітей.

Демографічна ситуація, що склалася попередніми роками у районі, свідчить про те, що, починаючи з 2010 року, спостерігається зростання контингенту дітей дошкільного віку. Щороку кількість дітей від 0 до 6 років по населеним пунктам району збільшується у середньому на 100-150 чол. Тому і надалі є актуальним питання формування оптимальної мережі дошкільних установ, вікових груп, що має створити умови для забезпечення доступності дошкільників до якісної освіти та урізноманітнення освітніх послуг.
Забезпечення розвитку мережі дошкільних навчальних закладів.

Збереження, розширення мережі дошкільних навчальних закладів.
На виконання заходів даної програми у  2013 році проведена робота по збереженню та розширенню мережі закладів дошкільної освіти. А саме:
у січні 2013 року змінено режим діяльність дошкільного підрозділу Куколівського НВК з короткотривалого на повний, що дало можливість охопити дошкільним навчанням ще 10 чоловік.

У липні 2013 року, відповідно до запитів батьків,  відкрито додаткову третю групу на базі Олександрівського ДНЗ, що надало можливості розвантажити переповнені різновікові групи.

У серпні 2013 року розпочато ремонті роботи групового осередку Войнівського ДНЗ, що надасть можливості відкрити додаткову третю групу.

У листопаді 2013 року відкрито додаткову третю групу на базі діючого Приютівського ДНЗ, що надало можливості залучити до здобуття дошкільної освіти 23 дітей.


У 2014 році планується перевести дошкільну ланку Пролетарського НВК із короткотривалого режиму роботи на повний, що надасть можливості створити кращі умови перебування дітей у дошкільному підрозділі.

Ведуться ремонтні роботи нових приміщень Щасливського ДНЗ, що надасть можливості додатково залучити 12 чол. до  здобуття дошкільної освіти.

Виготовлено проектно-кошторисну документацію для  добудови, реконструкції Олександрівського ДНЗ, що надасть можливості створити належні умови для навчання та виховання 50 дітей дошкільного віку, та технічну документацію на будівництво нового приміщення Новопразького дошкільного навчального закладу «Рукавичка», що надасть можливості додатково охопити 90 дітей  дошкільною освітою та створити належні умови для навчання та виховання.

Таким чином, у районі  створена мережа закладів дошкільної освіти на території кожної сільської, селищної ради. Загальна кількість дошкільних навчальних закладів становить 30 закладів, із них постійнодіючих – 29. Крім цього 8 дошкільних установ увійшли до складу навчально-виховних комплексів.

Охоплено різними формами дошкільної освіти 990 дітей, що становить 97% від загальної кількості дітей від 3 до 6 років, працює 46 груп. Усі приміщення дошкільних навчальних закладів використовуються з метою надання освітніх послуг дітям дошкільного віку.

Так, в районі протягом трьох років немає таких дошкільних навчальних закладів, які призупинили функціонування на селі, а навпаки, система закладів дошкільної освіти розбудовується  та розширюється.    
100% охоплення дітей п’ятирічного віку дошкільним навчанням.
У районі створена дієва система роботи навчальних закладів щодо забезпечення дітей старшого дошкільного віку (5-6 років) підготовкою до навчання у школі. Діти даної категорії стовідсотково охоплені навчанням. Згідно зі статистичними даними, у районі зареєстровано 340 дитини старшого дошкільного віку. Різними формами дошкільної освіти охоплено 340 чол., що становить 100% від загальної кількості дітей п’ятирічного віку. З них 44 дитини відвідують 4 групи короткотривалого перебування дітей на базі Ясинуватського ДНЗ, Бандурівського ДНЗ, Пролетарського НВК, Долинського НВК.  296 дитини п’ятирічного віку відвідують 25 постійно діючі дошкільні навчальні заклади з повним режимом роботи

Створено банк даних дітей п’ятирічного віку, що мешкають на території району, та форми здобуття ними підготовки до навчання в школі.

Запровадження різних форм надання дошкільної освіти.

Для задоволення потреб населення у районі діють дошкільні заклади різних типів: 8 ясел-садків, 17 дитячих садків, 4 дитячих садків короткотривалого перебування дітей.

Діти старшого й молодшого дошкільного віку, які з різних причин не в змозі відвідувати ДНЗ (діти-інваліди, діти, що живуть у віддалених населених пунктах),  охоплені соціально-педагогічним патронатом. З кожним роком кількість дітей, охоплених даною формою дошкільної освіти, зростає. У 2013 р. охоплено соціально-педагогічним патронатом 46 дітей.

Для збереження  системи дошкільного виховання району вишукуємо нові, економічно доцільні  форми організації  дошкільної  освіти. Так, на базі діючих дошкільних установ діють консультативні  пункти для батьків, здійснюється надання альтернативних додаткових освітніх послуг шляхом  роботи гуртків з вивчення іноземної мови, підготовки дітей до школи, запроваджено соціально-педагогічний патронат.


Таким чином, показники охоплення дітей від 3 до 6 років усіма формами дошкільної освіти поступово зростає з 60 % у 2010 році, 81% у 2011році, 90% у 2012 році, до 97% у 2013 році. До кінця 2013 року планується збільшити показник охоплення дітей від 3 до 6 років усіма формами дошкільної освіти до 98%.

Відкриття додаткових вікових та різновікових груп.
У червні 2013 року відкрито додаткову третю групу на базі Олександрівського ДНЗ, що надало можливості розвантажити переповнені різновікові групи дошкільної установи (рішення сесії Олександрівської сільської ради  № 159 від 11.06.2013 року).

У  грудні 2013 році відкрито додаткову групу на базі Приютівського дошкільного навчального закладу, що надало можливості додатково охопити 21 чол.  дошкільною освітою (рішення сесії Приютівської селищної ради № 253 від 26.03.2013 року).

Отже, до кінця 2013 року кількість дітей у дошкільних установах збільшиться до 1000 чоловік. Наразі черга на влаштування дітей до ДНЗ відсутня.
Здійснення обліку дітей дошкільного віку по кожному населеному пункту.

Створено банк дітей від 0 до 6 років по кожному населеному пункту Олександрійського району, який щорічно обновлюється. Станом на 16.12.2013 року в 77 населених пунктах Олександрійського району налічується 2215 дітей від 0 до 6 років.  Демографічна ситуація щороку зростає (на 100-150 чол.).
Зміцнення матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів.

Інвентаризація приміщень ДНЗ, дитячих меблів, іграшок, спортивного обладнання у кожному закладі.

Відповідно до наказу відділу освіти райдержадміністрації від 28.09.2012 року № 270 «Про проведення інвентаризації дошкільних навчальних закладів» по дошкільних установах району щорічно проводиться  інвентаризація приміщень, дитячих меблів, іграшок та іншого обладнання. Інвентаризація здійснюється власниками дошкільних установ: сільськими, селищними радами.

Реконструкція, поточні та капітальні ремонти водопровідно-каналізаційних систем, систем опалення та приміщень ДНЗ,

Потягом 2013 року проведено  заміну вікон, дверей, водогонів, ремонти опалюваних  систем, замінено  м`який  та твердий інвентар, придбано меблі, комп`ютери, осучаснено предметно-ігрове середовище, ремонт групових приміщень.
Станом на 16.12.2013 року 28 ДНЗ обладнані внутрішніми туалетами, забезпечені проточною холодною та гарячою водою, що становить 97% від потреби.

Встановлено енергозберігаючі вікна по 22 ДНЗ району, що становить 81%  від потреби (390 шт.).

Придбано, оновлено ігрове обладнання на ігрових майданчиках по 18 ДНЗ району, що становить 62% від потреби.

По усіх 29 дошкільних навчальних закладах оновлено дитячі меблі. Із них  10 ДНЗ обладнані на 100% новими, сучасними дитячими меблями.

24 ДНЗ забезпечені комп’ютерною технікою, що становить 83% від потреби. У 2013 році для двох ДНЗ району (Андріївський ДНЗ, Попельнастівський ДНЗ) придбано інтерактивні дошки, для трьох ДНЗ (Войнівський ДНЗ, Протопопівський ДНЗ, Головківський ДНЗ) придбано мультимедійні проектори, що надало можливості осучаснити навчально-виховний процес по дошкільних установах району.
На виконання заходів щодо поліпшення матеріально-технічного стану дошкільних закладів із місцевих бюджетів було використано 1375,0  тис. грн.   А саме:
· проведено поточний ремонт приміщення 7 ДНЗ на загальну суму 446,5 тис. грн.: Войнівський ДНЗ - 90,0 тис.грн; Косівський ДНЗ – 12 тис. грн.; Приютівський ДНЗ – 200,0 тис.грн.; Протопопівський ДНЗ – 100,0 тис.грн.;  Ізмайлівський ДНЗ – 40,0 тис. грн.; Попельнастівський ДНЗ – 2,0 тис. грн.; Березівський ДНЗ – 2,5 тис. грн.;

· проведено реконструкцію приміщення, ремонтні роботи та оснащення дитячими меблями додаткового групового осередку Приютівського ДНЗ на загальну суму 360,0 тис.грн.;

· виконано ремонтні роботи даху Червонокам’янського ДНЗ на загальну суму 42,0 тис. грн. та огорожі на суму 23,0 тис. грн.;

· виконано поточний ремонт харчоблоку Улянівського ДНЗ на загальну суму 38,0 тис. грн.;
· придбано, оновлено дитячі майданчики для 3 ДНЗ на загальну суму 122,0 тис. грн.: Приютівський ДНЗ -  62,0 тис.грн., Добронадіївський ДНЗ  - 52,0 тис.грн.; Ізмайлівський ДНЗ – 8,0 тис. грн.;
· придбано, замінено дитячі меблі та обладнання  по  8 ДНЗ на загальну суму 160,5  тис. грн.: Косівський ДНЗ - 8,0 тис.грн., Приютівський ДНЗ – 70,0 тис.грн., Протопопівський ДНЗ – 25,0 тис. грн., Головківський ДНЗ – 1,5 тис.грн., Добронадіївський ДНЗ – 17,7 тис.грн., Улянівський ДНЗ – 20,0 тис.грн., Шарівський ДНЗ – 13,8 тис.грн., Бандурівський ДНЗ – 4,5 тис.грн.;
· проведено ремонтні роботи внутрішнього санвузла Ізмайлівського ДНЗ на загальну суму 48,0 тис.грн., замінено сантехніку внутрішнього туалету Олександрівського ДНЗ на загальну суму 3,0 тис.грн.;
· виготовлено проектно-кошторисну документацію для добудови приміщення Олександрівського ДНЗ на загальну суму 25,0 тис. грн.,  будівництво нового приміщення Новопразького ДНЗ №1 та  реконструкцію Щасливського ДНЗ;
· встановлено енергозберігаючі вікна у Войнівському ДНЗ на загальну суму 30,0 тис.грн.;
· підведено воду до харчоблоку Лікарівського ДНЗ;
· придбано оргтехніку (комп’ютери, інтерактивні дошки, проектори) для  8 ДНЗ на загальну суму 46,6 тис. грн.: Олександрівський ДНЗ – 3,1 тис.грн.,  Войнівський ДНЗ - 8,5 тис.грн., Протопопівський ДНЗ – 8,0 тис.грн., Головківський ДНЗ – 10,0 тис.грн., Ізмайлівський ДНЗ – 1,0 тис.грн., Щасливський ДНЗ – 4,0 тис. грн., Андріївський ДНЗ – 12,0 тис.грн., Добронадіївський ДНЗ – 4,0 тис.грн.;
· придбано нові комплекти постільної білизни для вихованців 3 ДНЗ на загальну суму 6,9 тис.грн.: Олександрівський ДНЗ - 4,0 тис. грн., Лікарівський ДНЗ - 1,4 тис. грн., Щасливський ДНЗ  - 1,5 тис. грн.; 
· придбано медичне обладнання для Олександрівського ДНЗ - 1,7 тис.грн.;
· придбано електроплиту для Войнівського ДНЗ - 6,9 тис.грн.; 
· придбано холодильне обладнання для 3 ДНЗ на загальну суму 10,2 тис.грн.: Войнівський ДНЗ - 6,2 тис. грн., Новопразький ДНЗ № 1 - 4,0 тис.грн., Добронадіївський ДНЗ - 4,0 тис. грн.; 
· придбано іграшки для Головківського ДНЗ - 1,5 тис.грн.
Забезпечення дошкільних навчальних закладів комп’ютерною технікою.

Відбувається поступове забезпечення закладів дошкільної освіти комп’ютерною технікою. На сьогоднішній день 24 ДНЗ мають комп’ютерну техніку, що становить 83% від потреби. У 2013 році для двох  ДНЗ району (Андріївський ДНЗ, Попельнастівський ДНЗ) придбано інтерактивні дошки, для трьох ДНЗ (Войнівський ДНЗ, Протопопівський ДНЗ, Головківський ДНЗ) придбано мультимедійні проектори, що надало можливості осучаснити навчально-виховний процес по дошкільним установам району.
Придбання спортивного обладнання, виносних басейнів для ДНЗ.

Станом на 16.12.2013 року 8 дошкільних установ забезпечені виносними басейнами: Шарівський, Войнівський, Олександрівський, Червонокам’янський, Попельнастівський, Андріївський, Головківський, Косівський ДНЗ.

У 2013 р. поновлено іграшки, спортивне обладнання для 8 ДНЗ району: Войнівського ДНЗ, Ізмайлівського ДНЗ, Андріївського ДНЗ, Попельнастівського ДНЗ, Головківського ДНЗ, Щасливського ДНЗ, Улянівського ДНЗ, Добронадіївського ДНЗ.

Заміна вікон на металопластикові склопакети у приміщеннях ДНЗ.

Встановлення енергозберігаючих  вікон відбулася по 22 ДНЗ району, що становить  8 %  від потреби (390 шт.).
Станом на 16.12.2013 року потреба у встановлені по 5 ДНЗ району (43 шт.): Олександрівський ДНЗ (10 шт.), Лікарівській ДНЗ (15 шт.), Улянівський ДНЗ (5 шт.), Новопразький ДНЗ №2 (8 шт.), Світлопільський ДНЗ (5 шт.).
Реконструкція та ремонт ігрових, спортивних майданчиків.
У 2013 році поновлено ігрове обладнання у 3 ДНЗ району (Добронадіївському ДНЗ, Приютівському ДНЗ, Михайлівському ДНЗ). В цілому, по району придбано, оновлено ігрове обладнання на ігрових майданчиках по 18 ДНЗ району, що становить 62% від потреби.

Організація роботи з педагогічними кадрами.

Щорічно в районі поліпшується якісний склад педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів. Навчально-виховну роботу з дітьми дошкільного віку здійснюють 95 педагогічних працівників, з  них мають вищу освіту 46 чол. (48%), базову вищу освіту  (бакалавр) – 4 чол. (4%), середню спеціальну - 45 чол. (47%). Адміністрація дошкільних закладів, власники дошкільних установ приділяють увагу подальшому навчанню та підвищенню професійної майстерності педагогів. Так, у 2012 році до вищих навчальних закладів вступило 4 педпрацівники, у 2013 році – 3, ще 9 педагогів продовжують навчатися.

Із 02.09.2013 року у 4 дошкільних підрозділах навчально-виховних комплексів введені посади керівників гуртків із вивчення іноземної мови, що надало можливості запровадити вивчення англійської мови із дітьми дошкільного віку, як варіативної частини програми. Це Недогарський НВК, Куколівський НВК,  Комінтернівський НВК, Бутівський НВК.

Станом на 16.12.2013 року лише 7 ДНЗ мають посади практичних психологів (24% від потреби).
Введення в штати закладів дошкільної освіти посади медичних сестер.

У 2013 році по 2 ДНЗ району введені ставки медичних сестер. А саме: Добронадіївський ДНЗ (вакансія), Щасливський ДНЗ (вакансія).  На сьогоднішній день 16 ДНЗ (у 2011 р - лише 8 ДНЗ) – мають посади медичних сестер, що становить 55% від потреби.

Підвищення якості навчально-виховного процесу.

Проведення державної атестації ДНЗ.
Розроблений перспективний план проведення атестації ДНЗ на 10 років (наказ № 239 від 12.09.2008 року). Атестація закладів дошкільної освіти здійснюється відповідно до даного плану. У 2013 році проведено атестацію   дошкільного підрозділу Пролетарського НВК. Планується провести у 2013/2014 н.р. атестацію Приютівського ДНЗ, Червонокам’янського ДНЗ, Улянівського ДНЗ. Розроблений перспективний план здійснення  комплексних та тематичних перевірок ДНЗ, відповідно до якого у 2013 н.р. здійснено тематичні перевірки щодо організації харчування у дошкільних навчальних закладах району, впровадження Базового компоненту дошкільної освіти у навчально-виховний процес дошкільних навчальних закладів.

Проведення районних конкурсів.

З метою виявлення кращого досвіду роботи окремих педагогів дошкільних навчальних закладів, починаючи з 2006 року в районі запроваджено конкурс «Вихователь року». Лауреатом обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Вихователь року - 2013» стала Рубан Людмила Станіславівна, вихователь Протопопівського  ДНЗ. 

З метою виявлення, підтримки та розвитку обдарованості, природних нахилів та здібностей дітей дошкільних навчальних закладів району з 2007 року проводиться конкурс «Дошкільня року».

З метою виявлення кращого закладу дошкільної освіти з 2012 року започатковано конкурс «Кращий дошкільний навчальний заклад району», переможець визначається під час серпневих перевірок готовності закладів освіти до роботи в новому навчальному році. У 2013 році кращими закладами дошкільної освіти щодо підготовки до 2013/2014 н.р., стали Андріївський ДНЗ, Косівський ДНЗ, Червонокам’янський ДНЗ, Головківський ДНЗ.

У 2013 році запроваджено районний конкурс на кращий «Інтернет-сайт ДНЗ», «Кращий ландшафтний дизайн дошкільної установи».

Організація харчування та медичне обслуговування дітей.

946 дітей, що становить 95,6% від загальної кількості, охоплено гарячим харчуванням. 44 вихованця відвідує групи короткотривалого режиму роботи у яких відсутнє харчування. Кратність харчування  у ДНЗ -  3-разове. Фінансуються витрати на харчування дітей сільською (селищною) радою та батьками. Розмір плати батьків за харчування встановлено відповідно до ст.35 Закону України «Про дошкільну освіту» та до режиму роботи груп. Покращилася якість харчування дошкільнят за рахунок збільшення фінансування та спонсорської допомоги.   Вартість діто-дня зросла з 8 грн. (2010 р.), 10 грн. (2012 р.) до 12 грн. у 2013 році. А по окремим дошкільним навчальним закладам і більше: Щасливський ДНЗ, Войнівський ДНЗ – 13 грн., Світлопільський ДНЗ – 16 грн., по дошкільним підрозділам  навчально-виховних комплексів – 24,40 грн.

Особлива увага приділяється харчуванню дітей пільгових категорій (61чол.). Так, у 2013 році 100% безкоштовним харчуванням забезпечено 25 дітей та за 50% вартості (діти з багатодітних сімей) - 46 вихованців дошкільних закладів.


Розмір плати за харчування у дошкільних навчальних закладах району встановлюють місцеві органи виконавчої влади (сільські, селищні ради), один раз на рік з урахуванням матеріального стану сім'ї та режиму роботи закладу. Вони також установлюють додаткові пільги щодо батьківської  плати за харчування дітей у дошкільних навчальних закладах за рахунок  коштів відповідних місцевих бюджетів. Розмір плати за харчування  зменшується на 50 відсотків батьківської плати для батьків дошкільних навчальних закладів району,  у сім'ях яких троє і більше дітей. Від плати за харчування дитини звільняються  батьки або особи,  які їх замінюють, із  сімей, які отримують допомогу відповідно до статті 19 Закону України  «Про  державну допомогу сім'ям з дітьми».

Харчових отруєнь дітей по дошкільних навчальних закладах району  упродовж 2013 року не зареєстровано.

Обладнання медичних кабінетів, ізоляторів ДНЗ відповідно до потреби.


Відділом освіти райдержадміністрації направлено листи сільським, селищним радам № 471 від 08.04.2013 року щодо обов’язкового забезпечення дошкільних навчальних закладів лікарськими засобами та виробами медичного призначення для надання невідкладної медичної допомоги. Станом на 16.12.2013 року усі дошкільні установи району з повним режимом роботи забезпечені медикаментами. Поряд з тим, медичні кабінети мають лише Червонокам’янський, Приютівський ДНЗ, Головківський ДНЗ. Ізолятором жоден дошкільний навчальний заклад не забезпечений.
Отже, протягом 2013/2014 н.р. необхідно спрямувати роботу дошкільних навчальних закладів району та підвищити ефективність діяльності педагогічних колективів  дошкільних установ на виконання таких заходів Програми розвитку освіти в Олександрійському районі на 2011-2015 роки, розділу ІІ Дошкільна освіта:

Забезпечення розвитку мережі дошкільних навчальних закладів.
· Запровадити  різні  форми надання дошкільної освіти. А саме, відкрити додаткові групи на базі Войнівського ДНЗ, Андріївського ДНЗ;

· завершити ремонтні роботи нового приміщення Щасливського ДНЗ, будівництво Новопразького ДНЗ «Рукавичка». 
Здійснивши дані заходи, охоплення дітей від 3 до 6 років дошкільною освітою буде становити 99%;

Зміцнення матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів.
· Щорічно проводити інвентаризацію приміщень ДНЗ, дитячих меблів, іграшок, спортивного обладнання у кожному закладі та приводити їх у відповідність до вимог нормативних актів.

· провести ремонтні роботи системи водопостачання Світлопільського ДНЗ;

· провести ремонтні роботи каналізаційних мереж 4 дошкільних  закладів: Світлопільського, Червонокам’янського (2 групові осередки), Бандурівського ДНЗ, Ясинуватського ДНЗ;

· забезпечити проточною гарячою водою харчоблок Світлопільського ДНЗ;

· збудувати внутрішні туалетні кімнати у Світлопільському ДНЗ  (туалет для старших дошкільнят знаходиться на подвір’ї, для дітей молодшого дошкільного віку – кімната з горщиками);

· забезпечити 5 дошкільних навчальних закладів одним сучасним комплектом  комп’ютерної техніки.  А саме: Приютівський ДНЗ, Бандурівський ДНЗ, Світлопільський ДНЗ, Улянівський ДНЗ, Новопразький ДНЗ №2;
· поновити дитячі меблі  (ліжка, столи, стільці, шафи для іграшок, для роздягання) по 13 дошкільним установам. У повній мірі: Світлопільський, Лікарівський. Замінити дитячі меблі  частково: Головківський (ліжка, шафи для роздягання),  Приютівський (столи, стільці, ліжка середньої, старшої групи), Березівський (ліжка), Червонокам’янський (столи, стільці частково, шафи для іграшок), Шарівський (ліжка, шафи для роздягання), Войнівський (ліжка, столи, шафи для роздягання по молодшій групі), Щасливський (ліжка, столи для занять), Новопразький №2 (шафи для роздягання, шафи для іграшок), Олександрівський (шафи для іграшок, стільці), Новопразький №1 (столи для старшої групи, шафи для роздягання, шафи для іграшок), Пролетарський НВК (ліжка);
· на ігрових майданчиках дошкільних закладів встановити   тіньові навіси по 10 дошкільним установам. А саме: Новопразький №1, Дівочепільський, Михайлівський, Лікарівський, Добронадіївський,    Протопопівський, Світлопільський, Улянівський, Червонокам’янський, Щасливський;

· поновити оснащення  ігрових, спортивних майданчиків 7 дошкільних навчальних закладів. А саме, Дівочепільського, Олександрівського, Улянівського, Новопразького №1, Світлопільського ДНЗ, Куколівського НВК (дошкільний підрозділ), Пролетарського НВК (дошкільний підрозділ);
· сприяти придбанню спортивного обладнання, виносних басейнів;

· провести заміну вікон на сучасні металопластикові склопакети у 7 дошкільних навчальних закладах. А саме, Олександрівському, Лікарівському, Протопопівському (частково), Новопразькому №2, Новопразькому №1 (частково харчоблок, ясельна група), Світлопільському ДНЗ, Пролетарському НВК (дошкільний підрозділ).

Організація роботи з педагогічними кадрами.

· Провести роботу щодо залучення педпрацівників дошкільних закладів до навчання у  вищих навчальних закладах (80%);

· привести у відповідність до чинного законодавства штатні розписи дошкільних закладів. Увести в штати дошкільних установ району ставки практичних психологів, медичних сестер, музичних керівників.

Підвищення якості навчально-виховного процесу.

· Підвищити якість навчально-виховного процесу з урахуванням Базового компоненту дошкільної освіти;

· сприяти запровадженню інноваційних технологій та методик щодо розвитку дітей дошкільного віку;
· постійно поповнювати банк даних педагогічного досвіду найкращих ДНЗ району та педпрацівників;

· сприяти забезпеченню створення сучасного розвиваючого середовища в дошкільних навчальних закладах.

Організація харчування та медичне обслуговування дітей.

· Систематично сприяти покращенню харчування дітей у дошкільних навчальних закладах відповідно до натуральних норм харчування визначених чинним законодавством;

· забезпечувати якісне медичне обслуговування та збереження здоров’я дітей у дошкільних навчальних закладах.

Загальна середня  освіта
На виконання рішення Олександрійської райдержадміністрації від 15.03.2011р. «Про внесення змін до рішення Олександрійської райдержадміністрації від 26.07.2006 року № 21 «Про погодження створення освітніх округів в Олександрійському районі»  створено 5 освітніх округів.

      У 2013/2014 навчальному році в 29 загальноосвітніх навчальних закладах району навчається 2960 учнів, укомплектовано 260 класів. 

З метою створення  сучасних комфортних умов для успішного навчання учнів у школах району обладнані кабінети початкових класів, вставлені нові вікна, оформлені  куточки відпочинку. Поновлюється  матеріально-технічна база новітніми технічними засобами навчання: комп'ютерами, магнітними дошками, новими меблями.
Для забезпечення загального розвитку дитини через впровадження нових технологій навчання з 2011/2012 н.р. запроваджено в практику роботи початкової школи програму розвивального навчання Д.Ельконіна-В.Давидова та елементи програми «Росток» в Новопразькому НВК, Головківській ЗШ І-ІІІ ст.
На постійному контролі відділу освіти стоїть питання забезпечення художньо-естетичного розвитку учнів загальноосвітніх шкіл району. Так, у 2011/2012 н.р. створені кабінети музики у Войнівській ЗШ І-ІІІ ст., Новопразькому НВК.
З метою оптимізації мережі загальноосвітніх закладів освіти району Олександрійською районною радою прийняті такі рішення, а саме:

- від 26 червня 2013 № 290 «Про припинення діяльності Березівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів» з 1 вересня 2013 року призупинено функціонування Березівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів; 
· від 21 грудня 2012 № 225 Дівочепільську загальноосвітню школу І-ІІ ступенів реорганізовано у  Дівочепільську загальноосвітню школу І ступенів; 
· Дівочепільської сільської ради від 13 липня 2013 року № 140 Дівочепільську загальноосвітню школу І ступенів реорганізовано у Дівочепільський навчально-виховний комплекс «дошкільний  навчальний заклад – загальноосвітня школа І ступенів»; 
· від 27 березня 2013 № 266 Шарівську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів реорганізовано у  Шарівський навчально- виховний комплекс «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад»; 
· від 17 травня 2013 № 279 Пролетарський навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний  навчальний заклад» реорганізовано у Пролетарський навчально-виховний комплекс «дошкільний  навчальний заклад – загальноосвітня школа І ступенів».

Зайнятість учнів після навчальних занять забезпечується збільшенням кількості груп продовженого дня з повним режимом роботи (Новопразький, Недогарський, Комінтернівський, Шарівський НВК, Червонокам'янська,  Попельнастівська, Ізмайлівська, Олександрівська, Новопразька ЗШ №2, Улянівська ЗШ І-ІІІ ступенів, Цукрозаводський НВК). 
Робота з обдарованими дітьми
Серед головних напрямів діяльності відділу освіти Олександрійської райдержадміністрації є створення умов для розвитку обдарованих дітей та молоді.

В Олександрійському районі діє Програма розвитку освіти на 2011-2015 роки, одним із розділів якої є робота з обдарованими дітьми.  

За напрямками: естетичний, науковий, гуманітарний, технічний, спортивний в районі налічується 292 обдаровані та здібні дитини.


На базі загальноосвітніх шкіл функціонують гуртки: “ Бісероплетіння”,  “Художня вишивка”, “Виготовлення штучних квітів”, “Екологи-краєзнавці”, “Робота з природними матеріалами”,  “Великі ляльки», «Ігротехніка“, «Музейна справа”, “Килимарство”, “Краєзнавчий”, “Юні натуралісти”, “Сувенір”, “Вокального співу”, “Декоративно-прикладного мистецтва”,  «Хореографічний», «Вокальний» та ін.


В районі діють три шкільні наукові товариства: «Сузір'я» Новопразького НВК (керівник Мітленко Л.О.), «Сузір'я» Користівської ЗШ І-ІІІ ступенів (керівник Самокрик О.М.) та «Темп» Цукрозаводського НВК (керівник Дробот Т.В.). Учні готують та захищають наукові роботи в секціях “біологія”, “хімія”, “екологія”, “фізика», «економіка», «менеджмент», «авіація і космонавтика», «інформатика». На базі Добронадіївської ЗШ І-ІІІ ступенів працюює відділення МАН,  секція "Географічне краєзнавство".


17 учнів загальноосвітніх навчальних закладів району є членами Кіровоградської Малої академії наук України. За підсумками ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН учениця Новопразького НВК Іванченко Оксана стала переможцем у секції «Агрономія» та захищала свою роботу на ІІІ етапі у Києві. Призером (ІІІ місце) став учень цього ж навчального закладу Губа Вадим у секції «Аерофізика та космічні дослідження» (керівники Мітленко Л.О. та Ярчук О.С.)


Розвитку здібностей, обдарувань і талантів сприяє введення нових курсів за вибором: основи економіки, людина і суспільство, ділове мовлення, риторика, громадянська освіта, країнознавство, хореографія, фольклор, логіка. 


У 2012/2013 навчальному році у районному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін  взяли участь 657 учнів, 165 із них стали переможцями. На обласному етапі наші учні вибороли 5 призових місць: англійська мова – Дудник Карина, Користівська ЗШ І-ІІІ ступенів (вчитель Права Р.О.), правознавство – Скрипник Лариса, Добронадіївська ЗШ І-ІІІ ступенів (вчитель Лаварік С.Г.), трудове навчання – Доломанов Олександр, Щасливська ЗШ І-ІІ ступенів (вчитель Зайцева Н.М.), фізична культура та спорт – Скрипник Анна, Косівська ЗШ І-ІІІ ступенів (вчитель Буйволенко С.А.) та Сунько Віктор, Войнівська ЗШ І-ІІІ ступенів (вчитель Макаренко С.М.).


У Новопразькому НВК та Цукрозаводському НВК запроваджено вивчення курсу «Європейські студії».


Учні загальноосвітніх навчальних закладів району беруть участь у заходах обласного довготривалого проекту «Європа без кордонів». Члени євроклубу Новопразького БДЮТ були учасниками фестивалю «Єврофест-2013», який було проведено на центральній площі міста Кіровограда в травні 2013 року, Бугайова Катя посіла ІІ місце у відкритому обласному конкурсі проектів «Крокуємо до Європи» (керівник Бугайова Н.А.). 


Для тих, хто робить перші спроби пера при центральній районній бібліотеці діє дитячо-юнацька літературна студія “Паросток”.

У районному етапі Всеукраїнського конкурсу ім.П.Яцика стали переможцями 32 учні загальноосвітніх навчальних закладів. Учениця Новопразького НВК Загреба Катерина посіла ІІ місце в обласному етапі конкурсу (учитель Колоярцева Л.К.).


Учні навчальних закладів району стають учасниками та переможцями багатьох районних, обласних та Всеукраїнських конкурсів.


У конкурсі екологічних агітбригад, тематикою якого у 2013 році визначено «Червона книга. Охорона тваринного світу», взяли участь 15 команд загальноосвітніх навчальних закладів району.


В очному турі конкурсу «Міні-садочок» взяли участь учні 14 загальноосвітніх навчальних закладів району. За рішенням журі переможцями стали учнівські колективи Новопразької №2, Олександрівської та  Шарівської загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів.       


Вихованці Бутівської ЗШ І-ІІІ ступенів неодноразові призери Всеукраїнської історико-етнографічної експедиції «Україна вишивана» (керівник Олещенко С.В.).


Серед учнів загальноосвітніх начальних закладів району дуже багато переможців обласних етапів еколого-натуралістичних конкурсів, таких як Всеукраїнська акція школярів та учнівської молоді «Птах року 2012 – одуд» (І місце – учень Улянівської ЗШ І-ІІІ ст. Міщенко Іван, керівник Коломоєць С.Д.), Всеукраїнських трудових акцій «Юннатівський зеленбуд» (ІІ місце – колективна робота учнів Комінтернівського НВК), «Плекаємо сад» (ІІ місце – колективна робота учнів Бутівського НВК), «Кролик» (ІІ місце – Рижиков Богдан, учень Комінтернівського НВК), Всеукраїнських конкурсів «До чистих джерел» (ІІ місце – колектив учнів Улянівської ЗШ І-ІІІ ст.), «Ліси для нащадків» (І місце – Мірошніченко Анастасія, учениця Добронадіївської ЗШ І-ІІІ ст.), «Парки - легені міст і сіл» (ІІ місце – Бурега Анастасія, учениця Новопразького БДЮТ.


У всеукраїнській виставці-конкурсі «Український сувенір» колектив гуртка «Вироби з соломи» Новопразького БДЮТ одержав подяку НЕНЦ, в обласному етапі І місця посіли Кушнір Дарія та Щомак Мар'яна з Комінтернівського НВК (керівник Гавриленко Н.І.).


Серед переможців конкурсів технічного напрямку Міщенко Іван (Улянівська ЗШ І-ІІІ ст.) та Христонько Софія (Бутівський НВК) – І та ІІ місця відповідно в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!», Кіс Микола (Новопразький БДЮТ) – Всеукраїнська виставка-конкурс з декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край», Черноус Надія (Цукрорзаводський НВК) – І місце в обласному фестивалі «Таланти багатодітної родини».


В ІХ районній науково-практичній конференції «Через терни до зірок» взяли участь 80 учнів з 17 шкіл. Переможцями стали учні Новопразького НВК Якубович Валерій та Александров Даніїл в секції «Космічна Одісея», Валькевич Ольга в секції «Популярно про космос», Калашнік Тетяна (в секції «Всесвітня астрономічна спадщина» та учні Користівської ЗШ І-ІІІ ст. Сиротюк Марія в секції «Космічна філософія», Протопопівської ЗШ І-ІІІ ст. Чуприна Іван в секції «Непізнаний Всесвіт». З  2010 року працює літня астрономічна школа для переможців районного конкурсу «Через терни до зірок».

У Новопразькому НВК у восьме було проведено конкурс користувачів ПК та програмістів «Від чайника до профі», в якому брали участь 75 учнів 17 закладів району та їх ровесники із Маловисківського, Добровеличківського, Петрівського  районів, міст Кіровограда і Олександрії. 11 учнів нашого району стали переможцями.


21 квітня 2013 року в Київському Палаці Спорту відбулося наймасштабніше свято науки, техніки та сучасної освіти - V Всеукраїнський фестиваль робототехніки ROBOTICA 2013. Олександрійський район Кіровоградської області на такому престижному заході представляли школярі Новопразького НВК (керівники команди Л.Мітленко, О.Чайка, Т.Дробот). Учні старшої вікової категорії (керівник Л.Мітленко) взяли участь у V Всеукраїнській олімпіаді з робототехніки, де були представлені проекти 200 юних винахідників. Команда Новопразького НВК (Калашнік Тетяна, Александров Даниїл, Якубович Валерій, Некора Назар, Марченко Назар, Благий Дмитро) виборола почесне І місце і отримала право представити Україну на Світовій Олімпіаді з робототехніки у Німеччині. Наймолодші учні Новопразького НВК (керівник О.Чайка), у рамках Всеукраїнського дитячого архітектурного конкурсу «Школа майбутнього», представили свою модель школи, побудованої з кубиків LEGO і стали переможцями в номінації «Найгармонійніша школа». Кожен з учасників отримав цінні подарунки від компанії LEGO.

Кожного року учні району беруть участь в Міжнародних конкурсах юних фізиків "Левеня", юних інформатиків «Бобер», юних математиків "Кенгуру", Всеукраїнському інтерактивному природничому конкурсі "Колосок", в конкурсах "Юний дослідник", «Русский медвеженок».


У Всеукраїнському конкурсі з англійської мови «Гринвіч» золотим призером став учень Новопразького НВК Здоровенко Назар (вчитель Пашковська М.А.), срібними призерами -  учениці Цукрозаводського НВК Луценко Даяна, Ільченко Вікторія (вчитель Семенова Т.Ю.).

     Роботу учнівського самоврядування в районі організовує Олександрійський  парламент дітей.  Учні - члени парламенту є переможцями багатьох соціальних конкурсів: І місце в обласному конкурсі «Міс та Містер обласного парламенту дітей» (Сиротюк Марія, учениця Користівської ЗШ І-ІІІ ст.), ІІ місце в обласному конкурсі «Пам’ятаємо героїв» (Арсенюк Софія, учениця Протопопівської ЗШ І-ІІІ ст.). Реалізовуючи тему громадянського виховання, районний парламент дітей співпрацює з громадською організацією ветеранів в акції «Зірка пам'яті» та проекті «Ветеран on-line». Діти беруть участь у проектах «Шляхами рідного краю», «Зробимо Україну чистою», «10+1», в суспільно-політичній акції «Громадянин», в програмі «Маємо право мати право». 


Сьогодні в Олександрійському районі обдаровані діти мають змогу повноцінно розвиватись і оздоровлюватись, адже це є ключовими завданнями соціальної політики нашої держави. 

Щорічно в районі діє літня оздоровча школа «Лідер» для лідерів учнівського самоврядування та волонтерів. 


У 2012 і 2013 році групи обдарованих дітей Олександрійщини провели відпочинок на сонячному узбережжі Чорного моря у Болгарії.


Розвитку здібностей, обдарувань і талантів сприяє введення нових курсів за вибором: основи економіки, людина і суспільство, ділове мовлення, риторика, громадянська освіта, країнознавство, хореографія, фольклор, логіка. 


Кожного року обдаровані діти району мають змогу демонструвати свої таланти на мистецьких конкурсах «Крок до зірок», «Відкриваємо нові таланти», «Родзинка», «Дует на біс». 


З метою виявлення, підтримки та розвитку обдарованості, природних нахилів та здібностей дітей дошкільних навчальних закладів району, з 2007 року започатковано фестиваль дитячої творчості «Дошкільня року».


В Олександрійському районі щорічно проводиться спартакіада загальноосвітніх навчальних закладів, яка включає в себе 12 видів спорту, що дає змогу обдарованим дітям різнобічно себе проявити. 
На базі загальноосвітніх закладів району діють 6 спортивних секцій від ЦДЮТ та   10 секцій від ДЮСШ «Колос». 


В червні 2013 року в місті Жовті Води відбувся XXVІІІ Всеукраїнський легкоатлетичний пробіг, присвячений Дню захисту дітей. Наш район представляла команда Куколівського НВК. Колодко Ілона в категорії «Дівчатка віком 13 років і молодше» зайняла ІІІ місце та була нагороджена грамотою, медаллю і кубком. Кравченко Ангеліна нагороджена медаллю, грамотою та цінним подарунком, як наймолодша учасниця пробігу. Кірейцев Віктор нагороджений грамотою, медаллю та кубком, як наймолодший активний учасник пробігу. Тренер команди Зайченко Сергій Іванович подолав дистанцію 14 км з четвертим результатом в абсолютній першості пробігу. 


Учениця Войнівської ЗШ І-ІІІ ст. Покотило Анастасія – дворазова чемпіонка України з кіокушинкай карате, учасниця Всеукраїнських та Міжнародних змагань; Метка Анастасія (Цукрозаводський НВК) – багаторазова чемпіонка обласних змагань з карате; Білозір Сергій (Олександрівська ЗШ І-ІІІ ст.) – переможець обласних змагань з настільного тенісу.


Команда Червонокам'янської ЗШ І-ІІІ ст. – багаторазовий учасник обласних змагань ДЮП (ІІІ місце у 2013 році), Косівської ЗШ І-ІІІ ст. – ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнського спортивно-масового заходу «Олімпійське лелеченя».


Переможцями мистецьких конкурсів стали: учень  Новопразької музичної школи Сафронов Денис (ІІ місце в обласному конкурсі духових інструментів «Паросток»), учениці Цукрозаводської філії Новопразької музичної школи Дембіцька Тетяна (ІІ премія Всеукраїнського конкурсу «Класичний меридіан») та Чернуха Ірина (ІІІ місце). Хореографічні колективи «Азарт» Червонокам'янської ЗШ І-ІІІ ст.  та  «Вікторія» Користівської ЗШ І-ІІІ ст. (керівник Швець В.П.) зайняли ІІ та ІІІ місця в обласному конкурсі хореографічного мистецтва «Весняні ритми» та були учасниками Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Віра, надія, любов». 


 Хореографічний колектив ЦДЮТ «Танці в плюс» Войнівської ЗШ І-ІІІ ст. (керівник Данасієнко С.В.) зайняв І місце у Міжнародному конкурсі хореографічного мистецтва  «Мегаполіс» (Харків).


 Гребенчуков Андрій (Новопразький НВК) -  лауреат першої премії Міжнародного конкурсу ДМЦ «Артек» «Щасливі долоні» (керівник Мартинюк М.М.).
У районі запроваджено систему морального та матеріального заохочення обдарованих учнів та вчителів, які з ними працюють. З метою створення додаткових умов підтримки обдарованих дітей і молоді Олександрійською районною державною адміністрацією започаткована стипендія для обдарованої учнівської молоді. Вчителі, що підготували призерів обласного та всеукраїнського етапів олімпіад, конкурсів, змагань отримують щорічно премію, яка вручається  головою райдержадміністрації на святі Дня працівників освіти.


Кожного року в районі проводиться «Свято обдарованості», на якому випускникам-медалістам, переможцям олімпіад, конкурсів, турнірів головою райдержадміністрації та відділом освіти вручаються цінні подарунки.


До підтримки обдарованої молоді долучаються також громадські організації та спонсори, з допомогою яких вручаються цінні подарунки учням, що досягли найбільш вагомих перемог. Одним із найактивніших спонсорів являється ТОВ «УкрАгроКом» на чолі з керівником А.І.Кузьменком.

Робота з дітьми, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку
В інформаційному банку даних відділу освіти районної державної адміністрації «Особлива дитина» налічується 569 дітей шкільного віку з порушеннями психофізичного розвитку. Із них 12 дітей-інвалідів шкільного віку, які не навчаються за станом здоров’я.

Станом на 18.12.2013 року на обліку районної ПМПК перебуває 78 дітей з інвалідністю шкільного та дошкільного віку. Із 50 дітей-інвалідів шкільного віку 37 навчається у загальноосвітніх навчальних закладах району, 2 – на інклюзивній, 11 -  знаходяться на індивідуальній формі навчання. Всі учні, які перебувають на індивідуальній та інклюзивній формі навчання, навчаються за програмами, рекомендованими обласною ПМПК та довідками ЛКК. Вчителі, закріплені за ними, працюють згідно з типовими навчальними планами Міністерства освіти і науки України, забезпечені програмами для спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для розумово відсталих дітей та навчальних закладів інтенсивної педагогічної корекції (для дітей із затримкою психічного розвитку).

 На виконання наказу обласного управління освіти і науки від 17.02.2010р. «Про виконання заходів МОН України щодо запровадження інклюзивного та інтегрованого навчання у загальноосвітніх навчальних закладах на період до 2012 року», на виконання Протокольних рішень Ради у справах інвалідів при Кабінеті Міністрів України від 23.10.2009 року № 2, від 21.12.2009 року № 3 та Указу президента України «Про заходи фізкультурно-оздоровчої діяльності стосовно дітей та молоді з вадами розумового розвитку та підтримки руху Спеціальної олімпіади в Україні» в школах району створені належні умови для реабілітації дітей з вадами розумового розвитку - всі учні на уроках фізичної культури навчаються за визначеною групою здоров’я, виконують призначені їм комплекси вправ. З учнями, які перебувають на індивідуальній формі навчання та дітьми з інвалідністю постійно проводиться педагогічна реабілітація для створення передумов оволодіння ними системою знань, умінь і навичок ,застосування яких сприяє подальшому розвитку особистості. Для всіх учнів, які перебувають на індивідуальній формі навчання, організована корекційно-розвивальна робота.

Профільне навчання
В 2013/2014 навчальному році для організації навчально-виховного процесу в загальноосвітніх навчальних закладах району виділено 8076,5 годин, з них годин варіативної складової 369,5 (в 2012/2013 навчальному році – 361,5).

       У 14 загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів та 5 навчально-виховних комплексах  організовано профільне навчання, яке охоплює 407 учнів.

       У 2 загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів (4 групи, 40 учнів) та 2 навчально-виховних комплексах (6 груп, 105 учнів) організовано допрофільне навчання. У 4 загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів організовано поглиблене вивчення окремих предметів (6 груп, 74 учні).

 
Запроваджено вивчення курсів за вибором. У 2013/2014 навчальному році викладається 17 освітніх курсів: «Громадянська освіта», «Основи філософії», «Основи інтелектуальної власності», «Основи робототехніки», «Основи критичного мислення», «Визначні постаті України», «Уроки для стійкого розвитку», «Шлях до успіху»» тощо.

Проводиться робота по забезпеченню загальноосвітніх шкіл району  педагогічними працівниками. Учні 1-4 класів забезпечені підручниками на 100%, 5 – 9 класів забезпечені підручниками на 96%, 10 – 11 класи – на 98%.

 Але залишаються невирішеними ряд питань, а саме: не всі школи забезпечені психологами, соціальними педагогами та медичними працівниками, недостатня кількість у школах медичних кабінетів та медичного обладнання, потребує поновлення матеріально-технічна база кабінетів з природничо-математичних дисциплін, 124 одиниці комп’ютерної техніки потребує заміни. 
Проводиться  аналіз результативності профільного навчання за період з 2008 по 2013 роки, тобто участь та отримання призових результатів в олімпіадах з предметів, конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт учнями профільних класів. В закладах, де орієнтація на профільність здійснюється послідовно, результати в олімпіадах та конкурсах є більш вагомими. В цьому аспекті можна назвати Новопразький НВК (інформаційно-технологічний профіль), Користівську ЗШ І-ІІІ ступенів (математичний профіль), Добронадіївську ЗШ І-ІІІ ступенів (суспільно-гуманітарний профіль).

Звичайно, важливу роль в такій результативності відіграє кадрове забезпечення профільних  класів. 82% вчителів профільних класів мають вищу кваліфікаційну категорію, 24% - педагогічні звання. Це свідчить про ґрунтовні підходи адміністрації закладів до організації навчання учнів профільних класів.
Для успішного професійного самовизначення підлітків відділом освіти здійснюється моніторинг, простежується ефективність впроваджуваних програм, а також оптимальне сполучення освоєння учнями базових загальноосвітніх та профільних загальноосвітніх курсів. Для досягнення бажаної мети – масової профілізації старшої школи – проводиться інформаційна робота серед учнів 8-9 класів та їх батьків щодо вибору профілю навчання. Учні, батьки повинні знати «освітню карту» району, ознайомитися з територіально близькими дошкільними, загальноосвітніми навчальними, позашкільними закладами, професійно-технічними, вищими навчальними закладами, напрямами навчання в них, умовами прийому та інше. Для цього проводиться широка профорієнтаційна робота як в закладах освіти, так і міськрайонним центром зайнятості населення. Кожного року наші учні запрошуються на виставки-презентації «Освіта Кіровоградщини». 

Аналізується працевлаштування випускників навчально-виховних закладів. Результати свідчать, що випускники профільних класів, наприклад, Протопопівської ЗШ І-ІІІ ступенів, Новопразького НВК, Олександрівської ЗШ І-ІІІ ступенів, здебільшого продовжують навчання на факультетах, які за спеціальністю пов’язані із профілем. З метою виявлення ставлення батьків до функціонування профільних класів, у яких навчаються їх діти, проводилось анкетування. Результати показали, що 63% батьків задоволені навчанням дітей у профільних класах.

Системно вивчаються запити школярів та їх батьків, проводиться психолого-педагогічна діагностика для виявлення професійно значущих якостей особистості. Узагальнюються результати дослідження та виявляються профілі, що користуються найбільшим попитом серед учнів. Це дає змогу визначитися з формами допрофільної підготовки та профільного навчання.
Робота з педагогічними кадрами

Щорічно в районі поліпшується якісний склад педагогічних працівників. У 2013/2014 навчальному році в школах району працює 412 вчителів з повною вищою освітою, що становить 89%.

У 2013 році без відриву від роботи одержали повну вищу освіту                9 вчителів і здобули другу вищу освіту 8 вчителів. 30 вчителів продовжують навчатися заочно у вищих навчальних закладах.

Крім того, в районі працює 17 практичних психологів та 4 соціальних педагоги.

У 2013 році до шкіл району прибуло 8 молодих спеціалістів, яким створено належні умови для роботи. Всі молоді спеціалісти проживають у батьків. Вони забезпечені повним тижневим навантаженням, їм видана одноразова матеріальна допомога від райкому профспілки.

В районі працює Школа професійної адаптації молодих педагогів. Знання, які одержали молоді спеціалісти на заняттях школи, допоможуть їм пройти стажування.

Щорічно забезпечується проходження курсів підвищення кваліфікації вчителями району згідно із замовленням шкіл. Станом на 01.12.2013 року курси підвищення кваліфікації пройшли 108 педагогічних працівників. Видатки на відрядження в бюджеті заплановані в повному обсязі.
Традиційно проводяться конкурси професійної майстерності: «Учитель року», «Класний керівник року», «Вихователь року». Лауреатом обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2013» стала Ковальчук О.П., учитель музичного мистецтва Попельнастівської ЗШ І-ІІІ ступенів. 

Комп'ютеризація шкіл

В усіх загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів та навчально-виховних комплексах створені навчальні комп’ютерні класи. 124 одиниці техніки необхідно замінити, так як вона  була придбана  у 2003-2004 роках 

У 2013 році заклади освіти отримали 2 ноутбуки, 10 комп'ютерів (Бутівський НВК  Куколівський НВК, Шарівський НВК, Долинський НВК, Попельнастівська ЗШ І-ІІІ ст.) на суму 68,35 тис. грн.

До мережі Інтернет підключені 25 закладів освіти. Усі навчальні заклади району мають свої освітні сайти. Протягом року проводиться моніторинг    роботи шкільних веб-сайтів та відзначаються найкращі.  

Організація перевезення учнів та вчителів
В Олексанрійському районі функціонує 29 загальноосвітніх закладів, в яких навчаються 2960 учнів. Із них 770 учнів проживають за межею пішохідної доступності і потребують підвезення.

На виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», обласної програми «Шкільний автобус», районної програми «Шкільний автобус» проведена така робота, а саме: 

· видано наказ відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації від 20.08.2013 року № 300 «Про організацію підвозу учнів»;

· закріплено за загальноосвітніми навчальними закладами території обслуговування потреби в організації перевезення учнів у сільській місцевості;

· за кошти з державного бюджету придбано 2 шкільних автобуси, якими перевозяться 85 учнів Новопразького навчально-виховного комплексу та 35 учнів Улянівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

· у 2009 році за кошти із районного бюджету придбано 2 мікроавтобуси, якими перевозяться 45 учнів Попельнастівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів та 30 учнів Недогарського навчально-виховного комплексу;

· за рахунок спонсорської допомоги у 2010 році придбано 2 автобуси, якими перевозяться 62 учні Ізмайлівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів та 47 учнів Новопразької загальноосвітньої школи № 2 І-ІІІ ступенів;

· у 2011 році за кошти державного бюджету придбано 2 автобуси, якими перевозяться 42 учні Шарівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів і 15 учнів Добронадіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

· у 2012 році за кошти державного бюджету придбано 2 автобуси, якими перевозяться 30 учнів Червонокам’янської загальноосвітньої школи     І-ІІІ ступенів та 40 учнів Олександрівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

· у 2013 році за кошти з державного бюджету придбано 2 шкільних автобуси на загальну суму 763,992 тис. грн.,  якими перевозяться  32 учні Цукрозаводського навчально-виховного комплексу та 35 учнів Улянівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

· 272 учні перевозяться рейсовими автобусами та автобусами сільськогосподарських підприємств.


Для організації підвезення учнів у 2013 році в районному бюджеті передбачено кошти загальною сумою 773,8 тис. грн. За 11 місяців 2013 року використано коштів у розмірі 712,7 тис. грн. (із них 663,4 тис. грн.  - кошти загального фонду,  49,3 тис. грн.  - позабюджетні находження).

Проте, для організації безперебійного підвезення учнів та вчителів до школи та зі школи додому необхідно придбати 12 шкільних автобусів: автобусів на 15 місць – 9 одиниць, автобусів на 25 місць – 3 одиниці.

Соціальний захист учасників навчально-виховного процесу    
За виконанням вимог чинного законодавства з питань захисту прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування відділом освіти проводиться постійний контроль. 

Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, які є учнями загальноосвітніх навчальних закладів району забезпечені одноразовим безкоштовним гарячим харчуванням. 

Всі діти цієї категорії забезпечені Єдиними квитками, що дає право на безкоштовний проїзд. Всі вони задіяні до роботи в гуртках та спортивних секціях. 

Поглиблений медичний огляд дітей даної категорії проводиться двічі на рік.

Систематично виплачується одноразова допомога по досягненню повноліття дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування. Так у 2013 році виплачено 32580 грн. (18 чоловік по 1810 грн.).

Влітку 2013 року на базі 30 загальноосвітніх навчальних закладів з 1 по 17 червня було організовано роботу 35 таборів з денним перебуванням таких типів: оздоровчих – 30, профільних – 5, в яких оздоровлено 2217 дітей (72% від кількості дітей, віком від 7 до 16 років, що підлягають оздоровленню) в тому числі дітей соціально-незахищених категорій, а саме:

· дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 62 (71%), різними формами оздоровлення ця категорія дітей охоплена на 100%

· дітей-інвалідів - 34 (79%);

· дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей - 601 (90%);

· дітей, що постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи - 31 (57%);

· дітей з девіантною поведінкою – 67 (79%);

· діти, які перебувають на диспансерному обліку – 428 (100%)

· талановитих та обдарованих дітей – 357 (100%).

На оздоровлення в стаціонарному оздоровчому таборі "Дружба" 40 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в 2013 році з районного бюджету виділено 99,3 тис. грн. 

На постійному контролі у відділі освіти перебувають діти, які проживають у багатодітних, малозабезпечених родинах та родинах, які потрапили в складні життєві обставини.

Щороку відділом освіти організовуються акції «Милосердя», «Діти дітям», «Серце до серця» на допомогу вихованцям Новопразької школи-інтернату, дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування та дітям інших пільгових категорій.

Спільно з благодійними організаціями та районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді постійно проводяться акції, благодійні обіди, надається гуманітарна допомога дітям незахищених категорій.
У системі освіти району проводяться заходи щодо формування здорового способу життя, репродуктивного здоров’я дітей відповідно до методичних рекомендації, що надані листом Кіровоградського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти від 08.04.2008 року № 352. Зокрема, в усіх закладах освіти проводяться бесіди, виховні години, години психолога з питань репродуктивного здоров’я за темами: «Фактори, що впливають на репродуктивне здоров’я молоді», «Репродуктивна система і здоров’я людини», «Крок у доросле життя» тощо.

Протягом поточного року в закладах освіти району проводилася робота щодо виконання Концепції реалізації державної політики у сфері протидії поширенню наркоманії, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів. Згідно плану заходів проведено методичні семінари для педагогічних працівників з проблем профілактики наркоманії.

У результаті проведеної роботи педагогічними працівниками проводяться факультативні заняття «Що ми знаємо про СНІД». Соціальними педагогами Новопразького навчально-виховного комплексу та Користівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів проводяться заняття за програмою «Дорослішай на здоров’я». Практичним психологом Войнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів проводиться робота за програмою «Рівний – рівному». Педагоги Недогарського навчально-виховного комплексу працюють за цільовим проектом «Твоє життя в твоїх руках». В Улянівській та Попельнастівській загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів у роботі з учнями застосовуються елементи просвітницької роботи за міжнародною програмою «НАРКОНОН».
На виконання статей 21 та 22 Закону України «Про освіту», у системі освіти району проводиться робота щодо психологічного супроводу навчально-виховного процесу, та забезпечення закладів освіти району практичними психологами та соціальними педагогами. У 2013/2014 навчальному році практичні психологи працюють у 17 загальноосвітніх навчальних закладах, 1 позашкільному навчальному закладі, 3 дошкільних навчальних закладах. У 2 навчальних закладах посада практичного психолога залишається вакантною. У 4 закладах освіти працюють соціальні педагоги. У 6 закладах освіти району посада соціального педагога залишається вакантною. 

З метою забезпечення доступності учасників навчально-виховного процесу до психологічних та соціально-педагогічних послуг, згідно листа відділу освіти від 20.09.2012 року № 1295 у системі освіти району функціонують мобільні соціально-психологічні пункти освітніх округів. 

В рамках проведення психолого-педагогічних семінарів та засідань районних методичних об’єднань педагогічних працівників протягом року було проведено інструктивно-методичні заняття з елементами тренінгу з питань застосування у навчально-виховному процесі сучасних методів проведення протинаркотичної та протиалкогольної роботи серед учнівської молоді. Зокрема, педагогів ознайомлено з методами роботи за програмами «Що ми знаємо про СНІД», «Дорослішай на здоров’я».

З метою запобігання злочинності та правопорушень серед неповнолітніх, у системі освіти району проведено необхідну роботу. У 2013/2014 навчальному році на внутрішньо шкільному обліку закладів освіти району знаходиться 87 учнів різних вікових категорій. З них, 47 учнів схильних до правопорушень, 22 учні схильних до бродяжництва, 34 учні схильні до вживання алкоголю та тютюну.

На обліку у кримінальній міліції у справах дітей знаходиться 2 учнів, це учень Новопразького навчально-виховного комплексу та учень Червонокам’янської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.

За інформацією правоохоронних органів, протягом 2013 року злочини скоїли 3 неповнолітніх, які на момент скоєння злочину були учнями Ізмайлівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (Судаков Сергій), Шарівського навчально-виховного комплексу (Уніковський Вадим), Червонокам’янської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (Приходько Валентин).

Проводиться робота щодо залучення дітей, схильних до правопорушень, до позакласної та гурткової роботи. Станом на 1 жовтня 2013 року до гурткової роботи залучено 43 учні, що складає 90 % від кількості учнів даної категорії. 

Стосовно учнів, які скоїли злочини та засуджені до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, слід зазначити, що навчально-виховна робота з ними знаходиться під постійним контролем. 

Згідно наказу відділу освіти райдержадміністрації від 02.09.2013 року № 313 «Про проведення профілактичної роботи з учнями, які вчинили правопорушення та знаходяться на обліку у кримінальній міліції у справах дітей», відділом освіти здійснюється систематичний контроль за виконанням планів індивідуальної виховної роботи з даною категорією учнів.


З метою збільшення кількості групових занять з профілактики злочинності та негативних проявів поведінки, що проводять практичні психологи та соціальні педагоги з учнями, згідно листа відділу освіти райдержадміністрації від 22.08.2012 року № 1145 «Про організацію групової роботи з учнями, що проводять практичні психологи і соціальні педагоги навчальних закладів району» у навчальних закладах району проводяться «години психолога» - щомісячні групові просвітницькі заняття. 
 З метою організації та підвищення ефективності профілактичної роботи, у загальноосвітніх школах функціонують ради профілактики, які проводять взаємоінформування щодо дітей «групи ризику» та неблагополучних сімей, здійснюють координацію роботи з профілактики правопорушень, бездоглядності та інших негативних проявів поведінки дітей.

З 2011 року в закладах освіти діють «Служби розв’язання конфліктів».

 З метою забезпечення координації діяльності між закладами системи освіти району та правоохоронними органами у сфері запобігання правопорушень серед дітей та правопорушень стосовно них, укладено меморандум про співпрацю між відділом освіти та підрозділом кримінальної міліції у справах дітей Олександрійського РВ УМВС. Крім цього було укладено угоди про співпрацю між загальноосвітніми навчальними закладами, міжшкільними навчально-виробничими комбінатами та підрозділом кримінальної міліції у справах дітей Олександрійського РВ УМВС.

Щоквартально здійснюється взаємоінформування з кримінальною міліцією у справах дітей, службою у справах дітей райдержадміністрації стосовно учнів, які знаходяться на профілактичному обліку чи засуджені до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі.

З метою охоплення дітей шкільного віку навчанням, запобігання дитячої безпритульності та бездоглядності, згідно наказу відділу освіти від 29.08.2013 року № 305 «Про проведення Всеукраїнського рейду «Урок», у системі освіти району проведено необхідні заходи, в результаті яких забезпечено 100% охоплення дітей шкільного віку навчанням.

Відділом освіти спільно зі службою у справах дітей було проведено 79 рейдів «Діти вулиці» та 23 рейди «Вокзал», обстежено 72 сім’ї, що потрапили в складні життєві обставини. Під час відвідування педагогічними працівниками було проведено обстеження умов проживання та виховання дітей у сім’ях, стан їх підготовки до навчання у школі, проведено роз’яснювальну роботу щодо відповідальності батьків за життя, навчання та виховання дітей.
На виконання розпорядження голови Олександрійської райдержадміністрації від 12.11.2013 року № 652-р «Про проведення в районі тижня права», для підвищення рівня правосвідомості учнів та попередження правопорушень серед них у загальноосвітніх навчальних закладах району проведено виховні години «Ти. Права. Закон», анкетування на тему "Реалізація та захист прав людини", оформлено тематичні газети з інформацією про права людини, бесіди «Права та обов’язки дітей», «Для чого потрібні правила, закони, права та обов’язки», дискусії «Кримінальний кодекс України», «Кримінальна та адміністративна відповідальність дітей та молоді».
На виконання Закону України «Про освіту» за рахунок коштів районного бюджету організовано безкоштовне гаряче харчування для учнів 1-4 класів, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, за рахунок спонсорської допомоги – безкоштовне харчування учнів 5-9, 10-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів району. Для організації харчування учнів 1-4 класів, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в районному бюджеті по галузі «Освіта» передбачено кошти загальною сумою 1942,5 тис. грн. За 11 місяців 2013 року  використано 1256,7 тис. грн. коштів районного бюджету та 1176,3 тис. грн. спонсорських коштів.

Всього охоплено учнів усіма видами харчування 2683 учнів, що становить 90,6%., безкоштовним гарячим харчуванням охоплено 1784 учнів (60%). Вартість харчування становить 7, 80 грн. 

Харчування здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2004 року № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах». 

У 2014 році продовжуватиметься робота щодо охоплення усіх учнів загальноосвітніх навчальних закладів району безкоштовним гарячим харчуванням.

Для забезпечення належних умов при організації харчування харчоблоки шкіл забезпечені технологічним (електроплити, сковорідки, жарочні шафи) та холодильним обладнанням (холодильні камери, холодильники), проточною холодною та гарячою водою. Харчоблоки постійно поповнюються кухонним посудом, роздрібним інвентарем, інструментами.

Їдальні забезпечені миючими та дезінфікуючими засобами (кальцинована сода, хлорантоін).
Позашкільна освіта
В Олександрійському районі працюють 2 позашкільні навчальні заклади - Новопразький Будинок дитячої та юнацької творчості та Центр дитячої та юнацької творчості Олександрійського району.

У 2013/2014 н.р. позашкільною освітою в районі охоплено 1581 учнів, що на 31 учень більше, ніж у 2012/2013 н.р. (1550 уч.). У позашкільних навчальних закладах гуртків – 59, груп – 75. 
Організація роботи за напрямками виховної роботи позашкільних навчальних закладів здійснюється, виходячи з інтересів та побажань вихованців, матеріально-технічного та кадрового забезпечення. 

Щорічно відповідно до напрямів позашкільної освіти, визначених Законом України «Про позашкільну освіту», формується мережа гуртків та здійснюється добір і розстановка педагогічних кадрів.

У загальноосвітніх навчальних закладах на громадських засадах працює 77 гуртків, навчанням охоплено 1056 учнів.

При закладах культури працює 74 гуртків, навчається 763 учні.

У  ДЮСШ: секцій – 25, учнів – 357.
Протягом 2013 року учні району взяли участь у 17 обласних та 25 Всеукраїнських очно-заочних позашкільних заходах. 

У 2013 році проведено районні заходи: конкурс-захист науково-дослідницьких робіт та екологічних проектів, конкурс «Міс школярка», фестиваль «Крок до зірок», фестиваль дружин юних пожежних, конкурс «Дует, на біс!», конкурс екологічних агітбригад, свято вшанування медалістів, фестиваль «Європейська Олександрійщина», фестиваль обдарованої молоді до Дня захисту дітей, конкурс дитячих хорових колективів «Співаймо разом», чемпіонат інтелектуальних ігор «Брейн-ринг», фестиваль дитячої творчості «Родзинка», районна інтелектуальна ліга.

У 2013 році проведено 2 майстер-класи (травень, червень) та 3 семінари-практикуми (січень, червень) для керівників гуртків декоративно-ужиткового мистецтва, керівників гуртків туристсько-краєзнавчого напряму та відповідальних за туристсько-краєзнавчу роботу в ЗНЗ, керівників шкільних музеїв, керівників «Євроклубів» та керівників оздоровчих пришкільних таборів.

Керівник гуртка ЦДЮТ Зайченко С.І. став переможцем ІІ етапу та призером ІІІ етапу у Всеукраїнському конкурсі майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості» у номінації «Керівник гуртка – 2013».
Вихованці та педагогічні працівники позашкільних навчальних закладів є постійними дописувачами районної газети «Сільський вісник», обласних газет «Сільське життя плюс» та «Освітянське слово», газети «Позашкілля» та науково-методичного журналу «Позашкільна освіта». 
Х. Матеріально-технічне забезпечення
В Олександрійському районі налічується: 

· 29  загальноосвітніх навчальних закладів (ЗНЗ), в т.ч. 10  навчально-виховних комплексів (НВК);
· 30  дошкільних навчальних закладів (ДНЗ) (в т.ч. 1 сезонного типу); 

· 4  позашкільних навчальних закладів (ПНЗ).

На балансі відділу освіти:

· 12 – котелень вугільних;

· 2 – навчальні заклади (Шарівський НВК, Цукрозаводський НВК) підключені до централізованого опалення;
· 157 – будівель;

· 18 – міні-котелень газових.

Газові котельні оснащені вузлами обліку природного газу – 18 шт., із них:

· оснащені лічильником газу – 18 шт.;

· оснащені коректором – 6 шт.

Наявність лічильників води по закладах освіти – 25 шт. Лічильники теплової енергії відсутні (не має потреби в їх встановленні).

На заходи по підготовці котелень та топкових закладів освіти Олександрійського району до осінньо-зимового періоду 2013-2014 рр. та нового навчального року витрачено 228,7 тис. грн.:
1. Проведена планова повірка газових лічильників:
· Войнівська ЗШ I-III ступенів – лічильник GMS – G 25-32-0,6-У31-Н4   № 92173;
· Олександрівська ЗШ I-III ступенів – лічильник GMS – G 16-32-06У31Н4;
· Лікарівська ЗШ I-III ступенів – лічильник SN  G 25 № 5027830;
· Попельнастівська  ЗШ I-III ступенів – лічильник  SN  G 16 № 5027701;
· Протопопівська    ЗШ I-III ступенів – лічильник GMS – G 16-40-10-У31-Н4 № 026507;
· Улянівська ЗШ I-III ступенів – лічильник SN  G 25 № 5069304;
· Добронадіївська  ЗШ I-III ступенів – лічильник G25 RS\20 № 3304095;
· Бутівський НВК - лічильник GMS – G 16-40 -10-У31-Н4  № 036408;
· Куколівський НВК – лічильник G 25 МКМ  № 5242832;

· Недогарський НВК (їдальня) - G 6.
2. Проведена планова повірка   коректору об’єму газу :
· Косівська  ЗШ I-III ступенів.

3. Проведена планова повірка   датчику тиску та температури:  

· Косівська  ЗШ I-III ступенів – датчик тиску та температури.

4. Проведена планова повірка  сигналізаторів газу;  

· Червонокам’янська   ЗШ I-III ступенів;

· Щасливська   ЗШ I-II ступенів;

· Бутівський НВК;

· Косівська ЗШ I-III ступенів;

· Недогарський НВК - школа;

· Недогарський НВК -  їдальня;

· Недогарський НВК - ДНЗ; 

· Костянтинівська ЗШ I-II ступенів;

· Користівська ЗШ I-III ступенів;

· Улянівська ЗШ I-III ступенів;
· Протопопівська ЗШ I-III ступенів;

· Попельнастівська ЗШ I-III ступенів;

· Олександрівська ЗШ I-III ступенів;

· Комінтернівський НВК;

· Дівочепільський НВК;

· Куколівський НВК.

5. Придбані та встановлені сигналізатори газу (на підставі дефектних актів закладів освіти):
· Войнівська  ЗШ I-III ступенів;

· Добронадіївська  ЗШ I-III ступенів;

· Лікарівська ЗШ I-III ступенів.

6. На підставі листа ОУЕГГ  № 1493 від 26.12.2012 року необхідно виконати заміну газового лічильника обліку природного газу  та виготовити необхідні документи:                

· Користівська ЗШ I-III ступенів - лічильник «Аctaric»  G 25 № 4185834.

7.  На підставі листа ОУЕГГ № 1493 від 26.12.2012 року необхідно обладнати вузол обліку природного газу коректором об’єму газу  та виготовити відповідні документи:

· Щасливська ЗШ I-II ступенів.

8. Виконана заміна крану перед датчиком тиску (на підставі дефектного акту)

· Бутівський НВК. 

     На вище зазначені заходи витрачені  72,1 тис.грн.

9. Здійснена повірка манометрів (за спонсорські кошти).
10. Проведена перевірка димових каналів (11,8 тис. грн.).
11. Планується провести режимно-налагоджувальні роботи та виготовити режимні карти котельного обладнання на діючих газових  міні котельнях в жовтні місяці (85,0 тис. грн.).

12. Проводиться планове технічне обслуговування газопроводів та   обладнання  ОУЕГГ згідно затверджених графіків (50,080 тис. грн.).

13. Проведено навчання відповідальних за газове господарство, по правилах ТУ та  ТМ, по правилах безпеки систем газопостачання, а також провести переатестацію та навчання кочегарів та операторів газових міні котелень (9,8 тис. грн.).
14. Підготовлені машини та механізми до роботи в умовах понижених температур, проведена ревізія обладнання, встановлені прокладки із відповідного матеріалу, утеплені приміщення та змазані  підшипники.

15. Виконана промивка  котельного  устаткування та трубопроводів теплових мереж.

16. Перевірений технічний стан насосних та вентиляційних агрегатів.  Котельні укомплектовані аварійним запасом запасних частин (електричні лампочки, розетки, вимикачі), інструментом.

17. Виконана ревізія запірної арматури та механізмів.

18. Робочі місця обслуговуючого персоналу забезпечені оперативною та технічною документацією.

19. Розроблені графіки протиаварійних тренувань та проведені протиаварійні тренування обслуговуючого персоналу теплового та електричного обладнання згідно розроблених та затверджених графіків.
20. Розроблені  заходи  у разі аварійних відключень.
21. Отриманий дозвіл на відновлення подачі газу на 2013-2014 опалювальний період.  

22. Підписані акти готовності теплових господарств до роботи в осінньо-зимовий період 2013/2014 рр. в інспекції з енергозбереження та в тепловій інспекції з енергонагляду. 

23. Оформлені паспорти готовності будівель до роботи в опалювальний період 2013/2014 років.

На виконання заходів по використанню паливно-мастильних ресурсів на опалювальний сезон 2013-2014 року 
(заплановано на придбання вугілля – 1369,6 тис. грн.):

Загальна потреба на 2013-2014 опалювальний сезон – 1026 т.
· кам’яне вугілля марки АС   –  447 т.

· кам’яне вугілля марки ДГО – 435 т .

· брикети торф’яні 
         – 99,3 т. 

· паливні брикети 

         – 38 т.                                                                   
· пелети 


          – 68,8 т. (99,3 + 38,0 + 68,8 = 206,1 х 0,7 = 
                                                144,27 т.) в еквіваленті кам’яне вугілля

Станом на 1 грудня  2013 року завезено:

· 790 тон. ДГО та АС; 
· торф’яних брикетів – 99,3 т.   

Залишок на 15 квітня 2013 року 132,469 тон.
Вугіллям забезпечені на 100% від потреби. 

На виконання протипожежних заходів (передбачено 123,45  тис. грн.  -  0,3 %від загального кошторису)

	№ п/п
	Зміст заходів
	Назва закладу
	Термін виконання 
	Сума, тис. грн.
	Вико

нання 

	
	
	
	2013 р.
	
	

	1
	Замір опору ізоляції
	Всі заклади освіти (29 шт.)

Новопразький БДЮТ, 
відділ освіти 
	Червень-липень
	15,3
	15,4

	2
	Виготовлення проекту на проведення робіт по блискавозахисту 
	Косівська ЗШ І-ІІІ ст. (школа, котельня)
	Квітень   
	0,9
	1,6

	3
	Встановлення блискавозахисту 
	Косівська ЗШ І-ІІІ ст. (школа, котельня)
	Серпень  
	28,0
	- 

	4
	Виготовлення проектів на вогнезахисну обробку даху школи, та спортивного залу
	Шарівський НВК
	Лютий 
	1,6
	1,6

	5
	Вогнезахисна обробка даху школи, та спортивного залу
	Шарівський НВК
	Липень  
	25,0
	24,9

	6
	ТО вогнегасників та перезарядка вогнегасників
	Всі заклади освіти (60 шт.)
	Липень-вересень 
	12,0
	4,9

	7
	Обслуговування АПС та пультів спостереження 
	25 закладів освіти
	Протягом року 
	22,0
	31,5

	8
	Навчання керівників правилам протипожежної безпеки
	15 чол.


	Вересень
	4,75
	4,8

	9
	Страхування шкільних пожежних дружин
	5 закладів освіти (10 чол.)
	Липень 
	4,5
	4,5

	10
	Виведення АПС на пульт спостереження 
	Червонокам’янська ЗШ І-ІІІ ст. (школа)

Бутівський НВК (школа)

Комінтернівський НВК (школа)
	Травень 
	5,4
	Виведено за рахунок спонсорської допомо-ги 

	11
	Встановлення протипожежної сигналізації
	Добронадіївська ЗШ I-III ст. (комп. клас.)

Протопопівська ЗШ I-III  ст. (комп. клас.)
	Травень
	4,0
	

	Всього:
	
	
	123,45
	89,2


На виконання програми «Шкільна парта» планується придбати 245 комплектів  шкільних меблів  на загальну суму 200,0 тис. грн.

Станом  на 15 грудня 2013 року придбано 326 комплектів шкільних меблів на суму 268,3 тис. грн. (в тому числі за кошти обласної субвенції – 70 комплектів на 60,0 тис. грн.)

Також придбані меблі на суму 60,2 тис. грн. 

На виконання заходів програми з енергозбереження, безпечної та надійної експлуатації будівель і споруд, згідно з положенням про безпечну та надійну експлуатацію будівель і споруд проведені наступні заходи на суму 2086,96 тис. глгрн, а саме: 

· ремонт даху Попельнастівської ЗШ І-ІІІ ст. на суму 33,0 тис. грн.;   

· ремонт котельні Головківської ЗШ І-ІІІ ст. на суму 84,0 тис. грн.;  

· встановлено металопластикові вікна (96 штук) у 7 закладах освіти (Попельнастівській ЗШ І-ІІІ ступенів, Комінтернівському НВК, Добронадіївській ЗШ І-ІІІ ступенів, Олександрівській ЗШ І-ІІІ ступенів, Новопразькій ЗШ І-ІІ ступенів, Новопразькій ЗШ І-ІІІ ступенів №2, Шарівському НВК, ЦДЮТ) на загальну суму 180,5 тис. грн.; 

· ремонт їдальні Цукрозаводського НВК на суму 99,9 тис. грн.;

· проведено роботу по ремонту внутрішніх туалетів по 7 закладах освіти                (Добронадіївська ЗШ І-ІІІ ступенів, Щасливській ЗШ І-ІІ ступенів,               Дівочепільському НВК, Пролетарському  НВК,  Ясинуватській ЗШ І-ІІ ст., Новопразькій ЗШ І-ІІ ст., Ізмайлівській ЗШ І-ІІІ ступенів (роботи тривають) на загальну суму 130,3 тис. грн.;

· проведено ремонт приміщення ДНЗ Недогарського НВК на суму 87,3 тис. грн.;

· завезено матеріали на суму 138,4 тис. грн. для поточного ремонту системи опалення Користівської ЗШ І-ІІІ ступенів; 

· проведено ремонт водопостачання та водовідведення у Червонокам’янській ЗШ І-ІІІ ступенів, Новопразькій ЗШ І-ІІ ступенів, Недогарському НВК на загальну  суму 91,1 тис.грн.; 

· проведено ремонт системи водопостачання Новопразького НВК на суму 7,4 тис. грн., водогону та зовнішньої каналізації Новопразької ЗШ І-ІІ ступенів  - 17,1 тис. грн.;

· проведено поточний ремонт котельні Новопразької ЗШ І-ІІ ступенів – 81,1тис. грн.;

· поточний ремонт мережі водопостачання (встановлення свердловини) в Лікарівській ЗШ І-ІІІ ступенів – 33,7 тис. грн.;
· поточний ремонт котельні Войнівської ЗШ І-ІІІ ст. – 87,6 тис. грн.;

· поточний ремонт котельні Косівської ЗШ І-ІІІ ступенів – 54,2 тис. грн.;

· виконані електромонтажні роботи на загальну суму 37,8 тис. грн.;

· придбано комп’ютерну техніку на загальну суму 100,3 тис. грн. для Попельнастівської ЗШ І-ІІІ ступенів, Долинського НВК, Костянтинівської ЗШ І-ІІ ступенів; 

· проведено ремонт спортивного майданчика Головківської ЗШ І-ІІІ ступенів на суму 26,3 тис. грн.;

· встановлено двері по Попельнастівській, Косівській, Улянівській, Ізмайлівській ЗШ І-ІІІ ступенів на суму 38,2 тис. грн.;

· придбано холодильник для Головківської ЗШ І-ІІІ ступенів, Долинського НВК та пральну машину для Куколівського НВК на суму 12,8 тис. грн.;

· облаштовано спортивний майданчик для Протопопівської ЗШ І-ІІІ ступенів – 718,0 тис. грн.  та дитячий майданчик Куколівського НВК  на суму 20,0 тис. грн.;
· придбано будівельні матеріали для Новопразької ЗШ І-ІІІ ступенів №2, Костянтинівської ЗШ І-ІІ ступенів, Протопопівської ЗШ І-ІІІ ступенів на суму 8,0 тис. грн.

На виконання обласної програми «Шкільний автобус» придбано за рахунок державного бюджету два шкільних автобуси до Цукрозаводського НВК та Улянівської ЗШ І-ІІІ ступенів на загальну суму 763,8 тис. грн.


В цілому на підготовку закладів освіти до нового навчального року та  опалювального сезону 2013-2014 року витрачено 4538,26 тис. грн., в тому числі за рахунок коштів спецфонду та благодійних надходжень 733,0 тис. грн.

Проте у 2014 році необхідно зупинитися на вирішені таких проблем, а саме:

· відсутність гарячого харчування для учнів 5-11 класів  у Бутівському НВК, Користівській ЗШ І-ІІІ ступенів, Бандурівській ЗШ І-ІІІ ступенів, Лікарівській ЗШ І-ІІІ ступенів, Ясинуватській ЗШ І-ІІ ступенів;
· розширення мережі гуртків позашкільних навчальних закладів та охоплення гуртковою роботою не менше 70% учнів загальноосвітніх навчальних закладів;

· сільським та селищним головам передбачити кошти на підготовку та проведення оздоровлення у 2014 році;

· провести ремонт системи опалення Войнівської, Користівської, Головківської загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ст., внутрішніх туалетів Новопразького НВК, Ізмайлівської ЗШ І-ІІІ ст., Долинського НВК, КостянтинівськоїЗШ І-ІІ ст. (150,0 тис. грн.), Бандурівської ЗШ І-ІІІ ст.;

· провести модернізацію спортивних майданчиків в Олександрівській, Ізмайлівській ЗШ І-ІІІ ст.;

· будівництво спортивного майданчика зі штучним покриттям на базі Шарівського НВК;

· Відкриття додаткових груп у Войнівському, Андріївському ДНЗ.
Начальник відділу освіти                                                           О.Коріненко
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