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УКРАЇНА

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

28000,  м.  Олександрія,  вул. 6-го Грудня, 25, тел./факс 4-40-39, E-mail: woorda2015@ukr.net

29.10.2013 року  № 1685

Директорам загальноосвітніх навчальних закладів району
Про попередження випадків загибелі дітей під час екскурсій
За оперативною інформацією Міністерства освіти і науки України від 22.10.2013 року № 1/9-740 зафіксовано випадки із смертельним наслідком і масовим травмуванням школярів Волинської області при здійсненні екскурсійних перевезень, що вказує на неналежне забезпечення виконання вимог законодавства з безпеки життєдіяльності з означеного питання.
Так, 12.10.2013 року при перевезенні учнів Луцького навчально- виховного комплексу “Гімназія № 14” трапилась дорожньо-транспортна пригода, у якій 18 учнів і вчитель отримали травми різної тяжкості.
У цей же день група учнів Луцького навчально-виховного комплексу “Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів № 24 — технологічний ліцей” знаходилась на екскурсії в м. Яремча Івано-Франківської області. Перебуваючи біля водоспаду, одна з учениць зірвалася та впала у воду. Врятувати дитину не вдалося.
З метою недопущення подібних надзвичайних ситуацій та загибелі дітей під час позакласних (позашкільних) заходів зобов’язую терміново вжити заходів щодо дотримання правил безпеки учасників навчально-виховного процесу. З цією метою погодження документів на перевезення організованих груп дітей провадити відповідно до вимог листа директора департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації від 24.09.2013 року №01-12/513/1-8.
Одночасно звертаю увагу на необхідність зазначення у наказах керівники навчальних закладів про організацію позакласних (позашкільних) заході] відповідальних за проведення інструктажів з учнями з безпеки життєдіяльності та номери інструкцій з безпеки життєдіяльності.
Начальник відділу освіти, молоді та спорту                                О.Коріненко
Федоренко І.В. 9-07-51






