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УКРАЇНА

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВІДДІЛ ОСВІТИ

вул. 6-го Грудня, 25, м.  Олександрія, Кіровоградська область, 28000, тел./факс 05 (235) 4-40-39, 

е-mail: woorda2015@ukr.net Код ЄДРПОУ 02144134

11. 02. 2014 року № 215
                                                                      Директорам  

                                                                      загальноосвітніх навчальних закладів     

                                                                      Олександрійського району
Про деякі питання щодо реалізації 
у Олександрійському районі державної 
політики із попередження насильства в сім'ї

Відділ освіти Олександрійської райдержадміністрації доводить до Вашого відома, що в Олександрійському районі, згідно з законодавством,  визначено спеціально уповноважений орган виконавчої влади з питань попередження насильства в сім'ї, яким є управління соціального захисту населення райдержадміністрації. Одним із завдань управління в сфері попередження насильства в сім'ї є здійснення координації діяльності суб'єктів, до компетенції яких належить реалізація державної політики із зазначеного питання.

З метою удосконалення роботи щодо реалізації державної політики із попередження насильства в сім'ї надсилаємо рекомендації щодо поліпшення роботи з даного питання.
Додаток на 3 аркушах в 1 примірнику
Начальник відділу освіти                                                       О. Коріненко
Скляренко П. В. 9 – 07 - 51           

                                                                                            Додаток до листа відділу освіти 
                                                                         Олександрійської райдержадміністрації
                                                                        від 11. 02. 2014 року  № 215
Завдання,
які покладаються на структурний підрозділ, відповідальний

за реалізацію  державної політики із попередження насильства в сім'ї
      Законодавством визначено спеціально уповноважений орган виконавчої влади з питань попередження насильства в сім'ї, яким на місцевому рівні є структурні підрозділи державних адміністрацій/виконавчих органів місцевих рад, на який покладено:

     координацію діяльності суб'єктів, до компетенції яких належить здійснення заходів із попередження насильства в сім'ї та надання допомоги постраждалим від такого насильства. На сьогодні це:

      управління соціального захисту населення райдержадміністрацій, структурні підрозділи МВК на які покладено координацію даного питання;                   

                 служби у справах дітей;

                 ЦСССДМ;

                 управління освіти, охорони здоров'я;

  відповідні підрозділи органів внутрішніх справ;

   спеціалізовані установи для осіб, які вчинили насильство в сімї, та жертв такого насильства;

інші підприємства, установи та організації незалежно від форми власності, об'єднання громадян, які можуть сприяти у здійсненні заходів з попередження насильства в сім'ї;

              здійснення просвітницької роботи- заходів, спрямованих на підвищення рівня обізнаності суспільства щодо видів насильства в сім'ї  та його наслідків для осіб, які постраждали від домашнього насильства, формування нетерпимого ставлення громадян до насильницької моделі стосунків (розповсюдження соціальної реклами, проведення масових заходів, висвітлення проблеми насильства в сім'ї у засобах масової інформації тощо);

        створення банку даних про місцеві державні та неурядові організації, установи та заклади, які працюють у сфері попередження насильства в сім'ї, та послуги, які ними надаються;

Порядок

розгляду звернень та повідомлень про вчинення насильства в сім'ї
         Звернення та повідомлення щодо насильства в сім'ї, як до структурних підрозділів державних адміністрацій/виконавчих органів місцевих рад, до компетенції яких належить реалізація державної політики з питань попередження насильства в сім'ї (далі-уповноважений орган), так і до центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (далі центри) служб у справах дітей 
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можуть надходити від :

          будь-якого суб'єкта, до компетенції якого належить здійснення заходів із  попередження насильства в сім'ї; 

             підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності;

             об'єднань громадян;

             окремих громадян, яким стало відомо про вчинення насильства в сім'ї;

             безпосередньо від особи, яка постраждала від такого насильства.

         Також випадки щодо вчинення насильства в сім'ї можуть бути виявлені при виконанні спеціалістами своїх функціональних обов'язків, зокрема під час:

            забезпечення гарантованих державою пільг та соціальних допомог особі, яка звернулася до управління праці соціального захисту населення для їх отримання;

           здійснення фахівцем із соціальної роботи оцінки потреб сім'ї, щодо якої надійшла інформація, як про таку, що перебуває у складних життєвих обставинах (з інших причин);

             здійснення спеціалістами служби профілактичних заходів (рейдів).

При цьому, у разі виявлення факту вчинення насильства в сім'ї, інформація уповноваженому органу повинна надаватись не пізніше                     3 робочих днів з дня виявлення такого факту. Також слід враховувати, що інформація про жорстоке поводження з дитиною, виявлена будь-яким із суб'єктів (у тому числі уповноваженим органом та центром), терміново (протягом доби) подається до служби у справах дітей - уповноваженого органу з питань захисту прав дітей.

Інформація про вчинення насильства в сім'ї  реєструється в Журналі обліку заяв та повідомлень про вчинення насильства в сім'ї або реальну загрозу його вчинення (додаток 2 до Інструкції щодо порядку взаємодії структурних підрозділів, відповідальних за реалізацію державної політики щодо попередження насильства в сім'ї, служб у справах дітей, центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та відповідних підрозділів органів внутрішніх справ з питань здійснення заходів з попередження насильства в сім'ї затвердженої спільним наказом Мінсім'ямолодьспорту та МВС від 07.09.2009 року № 3131/386).

Необхідною умовою під час розгляду заяви чи повідомлення про вчинення  насильства в сім'ї є відвідання особи, щодо якої вчиняється насильство в сім'ї або існує реальна загроза його вчинення, яке здійснюється, за місцем її проживання, представниками: уповноваженого органу, служби дільничих інспекторів міліції та центру (фахівця із соціальної роботи, закріпленого за територіальною громадою, де вчинено насильство в сім'ї).

У разі отримання зазначеної інформації стосовно дитини - із залученням представників органу опіки та піклування, служби у справах дітей та кримінальної міліції у справах дітей.

Ініціює здійснення такої перевірки уповноважений орган.

Механізм перевірки факту вчинення насильства в сім'ї визначено Порядком   розгляду   заяв   та   повідомлень   про в чинення  насильства в  сім'ї, 
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затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.03                №  616.
Ініціює здійснення такої перевірки відповідне управління  соціального захисту населення.
При здійсненні перевірки складається  акт з'ясування обставин вчинення насильства в сім'ї або реальної загрози його вчинення, згідно з додатком 4 Інструкції щодо порядку взаємодії. 

Оригінал акта знаходиться в уповноваженого органу. При необхідності, центр соціальних служб для  сім'ї, дітей та молоді може отримати копію такого акта.

При цьому, в ході перевірки факту вчинення насильства  в  сім'ї, спеціаліст центру може також здійснити оцінку потреб, оскільки подальша робота з сім'єю/особою (відповідно до законодавства) передбачає обов'язкову наявність такої оцінки.

Подальша робота з сім'єю чи особою, стосовно якої вчинено насильство, або існує загроза його вчинення, здійснюється центром у порядку, визначеному законодавством щодо здійснення соціальної роботи з сім'ями, які опинилися у складних життєвих обставинах.
Подання звітності про здійснення заходів щодо попередження насильства в  сім'ї.
Інформація про здійснення заходів щодо попередження насильства в  сім'ї подається щокварталу відповідно до спільного наказу Мінсоцполітики і МВС України від 20 червня 2012 року № 371/549 “Про  внесення  змін до наказу Мінсім'ямолодьспорту  та МВС України від 07 вересня 2009 року №3131/386” на підставі Додатку 1.

Вищезазначена інформація подається наростаючим підсумком за                      І квартал, І півріччя, 9 місяців та за рік  до департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації до 5 числа місяця наступного за звітним кварталом.
У графах 5-7 та 9-16 інформація подається органами внутрішніх справ; 

У графах 17-20 — центрами соцслужб;

У графах 21-22 службами у справах дітей.






