29 січня 2016 року відзначатиметься 98-а річниця подвигу Героїв Крут
 
На державному рівні відзначається з 2004 р., будучи заснований президентом Леонідом Кучмою роком раніше. Цей День увічнює пам'ять юнаків, що загинули в бою з більшовиками біля станції Крути 29 (16 за старим стилем) січня 1918 р. Загін, в якому було близько 400 київських курсантів та членів організації «Вільне козацтво» («Вільне козацтво») прийняв бій з загоном більшовиків Червоної Гвардії чисельністю близько 4 тис. осіб. 

П'ятигодинний бій закінчився перемогою маленького загону – більшовики відновили боєздатність тільки через чотири дні. Виграний час дозволив українцям укласти Брест-Литовський договір. 27 членів загону потрапили в полон і були розстріляні. Згодом 28 учасників бою були з почестями поховані на Аскольдовій могилі в Києві. Історія зберегла тільки їх імена – як звали інших учасників бою, невідомо.

Цього року один з головних лейтмотивів урочистостей із відзначення подвигу Героїв Крут — вшанування пам’яті бійців АТО, які загинули у боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України. Згадуватимуть загиблих студентів, котрі, як і їхні попередники майже 100 років тому, зі зброєю в руках мужньо боронили нашу Вітчизну, протидіючи російській військовій агресії в Луганській та Донецькій областях.

Відзначення пам’ятної дати — це ще одна нагода схилити голови перед пам’яттю героїчних борців, які віддали своє життя за мирне майбутнє нашої держави.

