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Шановні колеги,
Нагадуємо, що продовжується конкурс на безкоштовну участь в проекті GoCamps, який проводиться Громадською організацією GoGlobal спільно з Міністерством освіти і науки України.
Переможцями конкурсу стануть 150 шкіл, які продемонструють високу мотивацію та бажання створити або покращити свій мовний табір та провести його на найвищому професійному рівні.
Ми пропонуємо:
· Семінар з організації та методики проведення табору для викладачів шкіл від міжнародного тренера, протягом якого слухачі отримають практичні поради, рекомендації та матеріали для успішного проведення роботи в таборі;
· Волонтерів-іноземців для забезпечення міжкультурної практики спілкування для учнів;
· Волонтерів-українців, які допоможуть вчителям координувати роботу табору;
· Програму табору, методичні матеріали та рекомендіції на спеціально розробленому сайті від компанії Microsoft;
· Брендування табору (лого та табличка GoCamp, канцтовари з логотипом, бейджики та наліпки для дітей).
Для того, щоб взяти учать в конкурсі необхідно заповнити анкету, яку можна знайти за посиланням: https://goo.gl/T6K8s4 або на сайті http://goglobal.com.ua.
ВАЖЛИВО:
· Резюме та мотиваційні листи пишуться АНГЛІЙСЬКОЮ мовою вчителями, які будуть працювати в літніх мовних таборах. Нам важливо дізнатися про ваш досвід роботи, про заходи з професійного розвитку, які ви відвідували або прослуховували, про те, чому саме вас ми маємо запросити на тренінг тощо. 
· Креативне завдання виконується ШКОЛОЮ і може виконуватися в будь-якому вигляді (відео, презентація Power Point, есе, фотозвіт тощо)
· В ТЕМІ листа ОБОВ’ЯЗКОВО вказувати назву навчального закладу та населений пункт, інакше заявки не будуть прийматися і розглядатися!
УВАГА! Анкети та креативні завдання приймаються до 18 березня 2016 року!
Контактна особа:
Любов Залюбовська, координатор проекту GoCamps
Тел: +380 67 5980167
E-mail: l.zaliubovska@goglobal.com.ua
Нагадуємо, що громадська організація GoGlobal приєдналася до ініціативи Міністерства освіти і науки України щодо організації проведення літніх мовних таборів на базі загальноосвітніх навчальних закладів.
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