Директорам загальноосвітніх                                                                          навчальних закладів


Про профорієнтаційну акцію для молоді

З метою створення умов для реалізації прав молоді на вільний розвиток особистості, на працю, на вибір професії, задоволення потреби молоді в отриманні доступних профорієнтаційних та психологічних послуг, підвищення суспільної престижності робітничих професій, збільшення рівню зайнятості молоді, активізації участі роботодавців у трудовому вихованні, трудовій підготовці та професійної орієнтації молоді, з 12 квітня по 21 квітня 2016 року в Кіровоградській області проводиться Декада профорієнтації молоді "Через професію - до успіху!".
В рамках Декади 14 квітня 2016 року з 12.00 до 14.00 години в Олександрійському міськрайонному центрі зайнятості за адресою пр.Леніна, 126а відбудеться традиційна акція «Випускник», під час якої буде презентовано навчальні заклади м.Олександрії. Учні та студенти під керівництвом викладачів і майстрів представлять в своїх консультпунктах інформаційні матеріали з розповідями про професії, які можна набути в їх навчальних закладах, про своє навчання та дозвілля. Молодь, школярі, батьки, вчителі матимуть унікальну можливість познайомитися з роботою всіх професійно-технічних та вищих навчальних закладів Олександрійщини.
Прошу Вас посприяти в тому, щоб акцію відвідали учні 9-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів Олександрійського району.
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