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УКРАЇНА

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВІДДІЛ ОСВІТИ

вул. 6-го Грудня, 25, м.  Олександрія, Кіровоградська область, 28000, тел./факс 05 (235) 4-40-39, 

е-mail: inbox6@olex.kr-admin.gov.ua, код ЄДРПОУ 02144134


                                                                                     Директорам навчальних                          

                                                                                      закладів
Про відзначення Дня Героїв Небесної Сотні
На виконання Указу Президента України від 11 лютого 2015 року № 69/2015, доручення Глави Адміністрації Президента України від 08 лютого 2016 року № 02-01/397, відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 05 лютого 2016 року № 1/9-66 щодо вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні повідомляємо наступне.
З метою увічнення пам’яті про подвиг Героїв Небесної Сотні, які віддали життя під час Революції Гідності (листопад 2013 - лютий 2014 року), захищаючи ідеали демократії, відстоюючи права і свободи людини, європейське майбутнє України, 20 лютого в Україні встановлено День Героїв Небесної Сотні.
Рекомендуємо розпочати перший урок (лекцію) в навчальних закладах виконанням Державного Гімну України та хвилиною мовчання. Заходи з нагоди Дня Героїв Небесної Сотні відбуватимуться під загальним гаслом “Небесна Сотня. На сторожі Гідності”.
Також просимо провести протягом другої половини лютого поточного року у підпорядкованих навчальних закладах інформаційно-просвітницькі заходи щодо вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні.
Про проведені заходи поінформувати відділ освіти райдержадміністрації до 20 лютого 2016 року на електронну адресу: inbox6@olex.kr-admin.gov.ua 
Начальник відділу освіти





О.Полтавець
Ляшко Н.В. 4-13-02
















