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Директорам 

загальноосвітніх 

навчальних закладів

Про організацію безпечної

життєдіяльності у навчальних

закладах району в умовах

низьких температур

 

         У зв’язку з ускладненням погодних умов у зимово-весняний період 2014 року, попередженням випадків травматизму та необхідністю організації безпечної життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу у навчальних закладах району рекомендуємо вжити заходів щодо уникнення надзвичайних ситуацій, в тому числі запобігання падіння бурульок, приведення територій до належного стану.

         У разі виникнення несприятливих погодних умов необхідно ввести в дію пост спостереження у навчальних закладах, організувати в робочий час чергування відповідальних працівників, а також інформувати учасників навчально-виховного процесу щодо прогнозів, попереджень стосовно погіршення гідрометеорологічних умов, оповіщення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій.

         Одночасно нагадуємо, що відповідно до пункту 9.20. ДСанПіНу 5.5.2.008-01 “Влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу” при зниженні температури повітря до мінус 20 градусів Цельсія при швидкості руху повітря більше 5 м/с при підвищенні вологості вище 80% для учнів початкових класів та при температурі повітря до мінус 24 градусів Цельсія — для 5-11 класів, а також при  надзвичайних ситуаціях адміністрація закладу приймає рішення про тимчасове призупинення навчання учнів.

         Окрім того звертаємо увагу на необхідність термінового інформування відділ освіти районної державної адміністрації про надзвичайні події в установах, закладах освіти: випадки групового травматизму, із смертельним наслідком, надзвичайні ситуації техногенного характеру: аварії, пожежі, стихійне лихо, які призвели (можуть призвести) до виникнення загрози життю або здоров’ю людей

Начальник відділу освіти
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