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Керівникам загальноосвітніх 
навчальних закладів 

Олександрійської районної

державної адміністрації 

Про організацію роз’яснювальної
роботи у навчальних закладах щодо

необхідності проведення щеплень
неповнолітнім
З наближенням сезонного підйому захворюваності на грип, гострі респіраторні вірусні інфекції, недопущення переходу захворюваності на грип в пандемію з високим рівнем інтенсивності, а також для запобігання виникненню і поширенню інших інфекційних хвороб серед учасників навчально-виховного процесу пропонуємо передбачити можливість закупівлі вакцин для проведення профілактичних щеплень, зокрема, проти сезонного грипу «груп ризику» у підпорядкованих закладах.

Відповідно до ст. 11 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення» профілактичні щеплення з метою запобігання захворюванням на туберкульоз, поліомієліт, дифтерію, кашлюк, правець та кір в Україні є обов’язковим.
Порядком проведення профілактичних щеплень в Україні та контролем якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров’я України від 16.09.2011 року №595, затверджено групи ризику та календар рекомендованих вищезазначених обов’язкових профілактичних щеплень, а також проти грипу та ГРВІ.
Відносяться до групи:
медичного ризику:

особи з хронічними захворюваннями (дихальної та серцево-судинної систем, нирок, обміну речовин);

особи віком до 60 років (якщо такі працюють у навчальному закладі);

особи, що перебувають у спеціалізованих колективах тощо.

епідемічного ризику:

вихованці та учні, персонал навчальних закладів.

Інформацію про зареєстровані вакцини для профілактики грипу та дозволені до застосування протягом епідемічного сезону 2016-2017 років на сьогодні в Україні можна отримати в місцевих лікувально-профілактичних установах.

Відповідно до статті 27 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» (із змінами) та з метою профілактики інфекційних захворювань та вірусних інфекцій рекомендуємо:

вжити заходів щодо укомплектування навчальних закладів району медичними кадрами, забезпечення медичних кабінетів, ізоляторів, необхідними засобами та обладнанням (набір ліків, перев’язувальний матеріал, термометри, бактерицидні випромінювачі, дезінфекційні та антисептичні засоби, засоби особистої гігієни та індивідуального захисту);

забезпечити суворе дотримання маскового режиму під час спалаху пандемії; не допускати перебування у групах (класах) хворих вихованців, учнів (при прийомі до закладу і під час перебування у колективі);

забезпечити дотримання повітряно-теплового режиму навчальних приміщень (забезпечити безперебійну роботу опалювальної мережі, своєчасне провітрювання приміщень за відсутності вихованців, учнів) у групових (житлових) осередках, класах, кабінетах, залах, рекреаціях;
заборонити перебування вихованців, учнів на території навчального закладу без верхнього одягу;

забезпечити суворе додержання вихованцями, учнями та працівниками навчальних закладів правил особистої гігієни;

вжити заходи щодо забезпечення вихованців дошкільних навчальних закладів та учнів  1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів гарячим харчуванням, із виконанням його норм;

організувати щоденне проведення штучної С-вітамінізації готових страв (для загальноосвітніх навчальних закладів, шкіл-інтернатів, крім загальноосвітніх);

проводити своєчасне вологе прибирання приміщень навчального закладу з використанням миючих та дезінфекційних засобів, не допускати порушення правил миття посуду;

забезпечити проведення обробки приміщень групових (житлових) осередків дошкільних навчальних закладів бактерицидними лампами;

при появі у неповнолітньої дитини ознак інфекції необхідно відсторонити її від перебування у навчальному закладі, ізолювати в окремому приміщенні, забезпечити окремим посудом, рушником, засобами особистої гігієни, направити до медичного пункту;

в ізоляторі під час спілкування з хворим необхідно використовувати маску (распіратор), змінювати її кожні 4 години. Після контакту з хворим необхідно швидко, ретельно вимити руки з милом, прочистити носові ходи, прополоскати рота кип’яченою водою;

виключити перебування в людних місцях, уникати користування громадським транспортом, знаходження поряд із людьми з ознаками респіраторної інфекції (нежить, кашель, почервонілі очі);

у разі реєстрації випадків грипу А (НГМІ), інших інфекційних захворювань в окремих регіонах, населених пунктах країни, необхідно відкласти туристичні поїздки до цих регіонів;
відмовитися від відвідування країн, у яких зафіксовані випадки захворювань;

сприяти місцевим Держпродспоживслужбам та лікувально-профілактичним установам в організації впровадження інформаційно-просвітницьких програм, інтерактивних форм роботи для отримання знань і формування життєвих навичок щодо профілактики грипу, ГРВІ та інших інфекційних захворювань.
Звертаємо увагу, що згідно зі статтями1,12 та 13 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» (із змінами) особам, які не досягли п’ятнадцятирічного віку чи визнані у встановленому законом порядку недієздатними, профілактичні щеплення проводяться за згодою їх об’єктивно інформованих батьків або інших законних представників.
Особам віком від п’ятнадцяти до вісімнадцяти років чи визнаним судом обмежено дієздатними профілактичні щеплення проводяться за їх згодою після надання об’єктивної інформації та за згодою об’єктивно інформованих батьків або інших законних представників цих осіб.
Просимо за участю представників місцевих лікувально-профілактичних установ, Держпродспоживслужб провести додаткову роз’яснювальну роботу з учнями та їхніми батьками або особами, що їх замінюють, стосовно проведення профілактичних щеплень, дотримання санітарно-епідеміологічних правил та правил особистої гігієни.
Начальник відділу освіти
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