ЗВІТ

про хід виконання  програми

розвитку освіти в Олександрійському районі

на 2016 - 2020 роки

за 2017 рік

І. Дошкільна освіта

Організація дошкільної освіти в Олександрійському районі здійснюється відповідно до Законів України "Про освіту", "Про дошкільну освіту", "Про охорону дитинства", обласної цільової програми розвитку дошкільної освіти на 2014-2017 роки,  Програми розвитку освіти в Олександрійському районі на 2015-2020 роки, інших нормативно-правових актів. 

          Відповідно до розділу ІІ «Дошкільна освіта» Програми розвитку освіти в Олександрійському районі, сільськими та селищними радами, відділом освіти райдержадміністрації спрямована робота на виконання таких заходів:
     - забезпечення збереження та розвитку мережі закладів дошкільної освіти; 

     - зміцнення матеріально – технічної бази закладі дошкільної освіти;  

     - організація роботи з педагогічними кадрами; 

     - підвищення освітнього процесу; 

     - організація належного харчування та медичного обслуговування дітей.

Розділ І. Забезпечення збереження та розвитку мережі закладів дошкільної освіти.

         З метою забезпечення доступу кожної дитини до дошкільної освіти у 2017 році проводиться робота по збереженню та розширенню мережі закладів дошкільної освіти. А саме:

планується відкриття на базі Новопразької ЗШ І-ІІІ ст. №2 двох дошкільних груп, що надасть можливості створити додаткові місця (40 місць) для дітей від 2 до 6 років. Станом на 01..01.2018р. виготовлено проектно-кошторисну документацію  на реконструкцію  приміщення, здійснено експертизу ПКД,  проведено тендер на виконання будівельно-монтажних робіт щодо реконструкції приміщення Новопразької ЗШ І-ІІІ ст. №2 а також здійснено реконструкцію системи опалення,  ремонт даху,  ведуться ремонтні роботи приміщення закладу.

Таким чином, у районі  створена мережа закладів дошкільної освіти на території кожної сільської, селищної ради. Загальна кількість закладів дошкільної освіти становить 29 закладів. Із них 8 дошкільних установ увійшли до складу навчально-виховних комплексів, навчально-виховних об’єднань (у 2016 році – 7 закладів дошкільної освіти входило до складу НВК, НВО). 

         Охоплено різними формами дошкільної освіти 970 дітей (у 2016 році –980 чол., у 2015 році –1010 чол.), що становить 98% від загальної кількості дітей від 3 до 6 років та 55 % від загальної кількості дітей від 1 до 6 років. Працює  47 груп загального розвитку (у 2016 році –47гр., у 2015 році –46 гр.). 

        Чисельність дітей по дошкільним установам району у розрахунку на 100 місць становить 98 осіб (у 2016 році –101).

         Усі приміщення дошкільних навчальних закладів використовуються з метою надання освітніх послуг дітям дошкільного віку.                                                                                         

 100% охоплення дітей п’ятирічного віку дошкільним навчанням. 

У районі створена дієва  система роботи закладів щодо забезпечення дітей старшого дошкільного віку (5-6 років) підготовкою до навчання у школі. Згідно статистичних даних у районі зареєстровано 345 дітей старшого дошкільного віку. Різними формами дошкільної освіти охоплено 345 чол., що становить 100% від загальної кількості дітей п’ятирічного віку. 

Створено банк даних дітей п’ятирічного віку що мешкають на території району та форми здобуття ними підготовки до навчання в школі. 

Запровадження різних форм надання дошкільної освіти.

Для задоволення потреб населення у районі діють дошкільні заклади різних типів: 10 ясел-садків (у 2016 р. – 8) для дітей від 1 до 6 років, 16 дитячих садків для дітей від 3 до 6 років, 3 дитячих садків короткотривалого перебування дітей. 

          Діти старшого й молодшого  дошкільного віку, які з різних причин не в змозі відвідувати ДНЗ (діти – інваліди, діти що живуть у віддалених населених пунктах),  охоплені соціально-педагогічним патронатом. У 2017 р. охоплено соціально-педагогічним патронатом 49 дітей (у 2016 році – 60 дітей) .

Для збереження  системи дошкільного виховання району вишукуємо нові, економічно доцільні  форми організації  дошкільної  освіти. Так на базі діючих дошкільних установ діють консультативні  пункти для батьків, здійснюється надання  альтернативних  додаткових освітніх  послуг шляхом  роботи  гуртків з вивчення   іноземної мови, підготовки  дітей до школи.

Створено банк дітей від 0 до 6 років по кожному населеному пункту Олександрійського району, який щорічно обновлюється. Станом на 31.12.2017р. по населеним пунктам Олександрійського району налічується 1715 дітей від 0 до 6 років (відповідно до звіту сільських, селищних рад).  У 2016 році – 1919 чол.

          Поряд з тим існує проблема щодо охоплення дошкільною освітою дітей ясельного віку (від 1 до 3 років), лише 93   дітей від 1 до 3 років відвідує заклади дошкільної освіти району,  що становить  55% (у 2016 році – 62 чол., 46 %).   Частково вирішити дану проблему планується шляхом відкрити на базі Войнівського ДНЗ додаткової груп для дітей від 1 до 3 років; створення Новопразького НВК з двома дошкільними  групами.

Розділ ІІ. Зміцнення матеріально-технічної бази закладів дошкільної освіти.

У районі немає такого закладу дошкільної освіти, в якому за звітній період не було б здійснено поточних, капітальних ремонтних робіт:  відбувається  заміна вікон, дверей, водогонів, ремонти опалюваних   систем,  заміна  м`якого  та твердого інвентарю,  придбання меблів,  комп`ютерів, осучаснено предметно-ігрове середовище, відремонтовано групові приміщення.      

Станом на 02.01.2018р. 29 дошкільних установ обладнані внутрішніми туалетами, забезпечені проточною холодною та гарячою водою, що становить 100 % від потреби. 

Встановлення енергозберігаючих  вікон  відбулася по 24 закладам дошкільної освіти району, що становить  83 %  від потреби.

Придбано, оновлено ігрове обладнання на ігрових майданчиках по 24 закладам дошкільної освіти району, що становить 83 % від потреби. 

По усіх 29 закладам дошкільної освіти оновлені дитячі меблі. Із них  15 закладів обладнані 100% новими, сучасними дитячими меблями. 

26 закладів дошкільної освіти забезпечені комп’ютерною технікою, що становить 90% від потреби. 9 дошкільних установ забезпечені мультимедійними проекторами, що надало можливості осучаснити навчально-виховний процес по дошкільним установам району (у 2016 р. -8; у 2015 р. – 5ДНЗ).          

 Разом з тим, лише 14 закладів дошкільної освіти підключені до мережі Інтернет (48%).

       Усі приміщення закладів дошкільної освіти використовуються з метою надання освітніх послуг дітям дошкільного віку.

         Так, у 2017 році на виконання заходів  щодо поліпшення матеріально-технічного стану, проведення ремонтних робіт  по закладам дошкільної освіти було використано 11763,10 тис. грн. (5118,45 тис.грн. – державний бюджет; 2151,80 тис.грн. - місцевий бюджет, 345,0 – спонсорська допомога). У 2016 р. -  3290,2 тис. грн.;  2015р. – 22964,6 тис. грн.


Розділ ІІІ Організація роботи з педагогічними кадрами.

Щорічно в районі поліпшується якісний склад педагогічних працівників закладів  дошкільної освіти. Освітню роботу з дітьми дошкільного віку здійснюють 112 педагогічних працівників (у 2016 р.- 110 чол., у 2015 р.-110 чол.). Мають вищу освіту -  60 чол. (54%), середню спеціальну - 52 чол. (46%). Адміністрація закладів дошкільної освіти, власники дошкільних установ  приділяють увагу подальшому навчанню та підвищенню професійної майстерності педагогів. Так у 2017  р. до вищих навчальних закладів вступило 3  педпрацівників, ще 6 чол. продовжують навчатися.

Станом на 02.01.2018р. лише 4 дошкільних підрозділів мають посади практичних психологів, по дошкільним установам 0 чол. (у 2016 році  - 7 чол. із них у дошкільних установах – 3 чол). 12 ДНЗ (у 2016 р - лише 10 ДНЗ) – мають посади медичних сестер, що становить 45% від потреби.

Розділ ІV Підвищення навчально-виховного процесу.

У 2017 році особливу увагу приділено науково-методичному забезпеченню оновленого змісту й організації дошкільної освіти за наступними пріоритетними напрямками: особистісно-орієнтована освіта, збереження та зміцнення здоров’я дітей, робота з дітьми 5-річного віку з підготовки до школи, реалізація варіативної частини Державного стандарту дошкільної освіти.

 Так з вересня 2017 року було запроваджено освітню програму для дітей старшого дошкільного віку « Впевнений старт» (нової редакції).

У закладах дошкільної освіти продовжили  функціонувати 12 профільних груп гуманітарного, художньо-естетичного, фізкультурно-оздоровчого, еколого-валеологічного напрямків, ознайомлення з комп’ютером, вивчення іноземної мови, які відвідують 350 дітей. Надалі вони продовжують навчання в профільних классах закладів середньої освіти. 
У дошкільних підрозділах Головківського НВК Бутівського НВК, Куколівського НВК, Комінтернівського НВК,  накопичено позитивний досвід з навчання дошкільників англійської мови; в Андріївському ДНЗ, Ізмайлівському ДНЗ – з навчання дітей грі в шахи; в  Червонокам»янському ДНЗ - з хореографії; в Протопопівському ДНЗ, Войнівському ДНЗ, Ізмайлівському ДНЗ, Червонокам»янському ДНЗ – з комп’ютерної грамотності; в Приютівському ДНЗ, Новопразькому ДНЗ №1- з художньо-естетичного напрямку. Усі форми роботи з вихованцями дошкільних навчальних закладів району спонукають до розвитку природних здібностей дітей, належної підготовці до школи та виконанню вимог Базового компоненту дошкільної освіти.

У 2017 році  колектив Протопопівського дошкільного навчального закладу «Колобок»  взяв участь в обласному  конкурсі «Від дослідницької   компетентності  педагога до пошуково-дослідницьких  умінь дітей дошкільного віку» та виборов ІІІ місце у номінації «Найкраща розробка  системи навчально-дослідницьких завдань» серед дошкільних установ Кіровоградської області.
          З метою виявлення кращого досвіду роботи окремих педагогів дошкільних навчальних закладів, починаючи з 2006 року, в районі запроваджено конкурс «Вихователь року». Переможцем районного конкурсу «Вихователь року – 2017 р.» стала вихователь Протопопівського ДНЗ «Колобок» – Рубан Л.С..

         З метою створення належних умов для підтримки здібних дошкільників, розвитку інтересів та природних обдарувань творчої особистості з 2007 року  запроваджено фестиваль дитячою творчості «Дошкільня». У 2017 році даний фестиваль відбудеться на базі Приютівського ДНЗ «Світлячок».

        З метою виявлення кращого закладу дошкільної освіти, щодо підготовки до нового навчального року з 2012 р. започатковано конкурс «Кращий заклад дошкільної освіти району», переможець визначається під час серпневих перевірок готовності закладів освіти до роботи в новому навчальному році.  У 2017 р.  кращими закладами дошкільної освіти, щодо підготовки до 2017/2018 н.р., стали Андріївський ДНЗ,  Червонокам’янський ДНЗ, Ізмайлівський ДНЗ, Войнівський ДНЗ, Протопопівський ДНЗ, Попельнастівський ДНЗ.

       У 2016 р. запроваджено районний конкурс на кращий «Кращий герой новорічного свята», «Кращий ландшафтний дизайн дошкільної установи», «Від дослідницької   компетентності  педагога до пошуково-дослідницьких  умінь дітей дошкільного віку».

       У 2017 році запроваджено районний відео-конкурс «Кращий кулінарний шедевр від дошкільника». Також створено сайт для дошкільників та ії батьків « Вікіпедія для дошкільника»
       З метою забезпечення доступності дошкільної освіти та інформованості населення, створена єдина інформаційна база дошкільних навчальних закладів району. Кожен заклад дошкільної освіти має власний Сайт ДНЗ, де батьки вихованців отримують інформацію про роботу дошкільного навчального закладу. З батьками дошкільнят проводяться консультації з питань реєстрації в електронній базі дошкільного закладу. 

Завдяки творчому підходу педагогів дошкільних установ району поступово відбуваються позитивні зміни щодо оснащення освітнього процесу, збагачення й покращення якісних параметрів міні-осередків та центрів.

Розділ V  Організація харчування та медичне обслуговування дітей.

940 дітей, що становить 97% від загальної кількості охоплено харчуванням. 30 вихованців відвідує групи короткотривалого режиму роботи у яких відсутнє харчування. Кратність харчування  -  3-разове. Фінансуються витрати на харчування дітей сільською (селищною) радою та батьками. Розмір плати батьків за харчування встановлено відповідно до ст.35 Закону України „Про дошкільну освіту” та до режиму роботи груп. Покращилась якість харчування дошкільнят за рахунок збільшення фінансування та спонсорської допомоги.   Вартість діто-дня зросло з 16 грн.  (2016 р.) до 21 грн. у 2017 р. 
Особлива увага приділяється харчуванню дітей пільгових категорій (61чол.). Так у 2017 році  100% безкоштовним харчуванням забезпечено 29 дітей  та за  50% вартості (діти з багатодітних сімей) - 68 вихованців дошкільних закладів.


     Розмір  плати за  харчування у закладах дошкільної освіти району встановлюють  місцеві  органи  виконавчої влади (сільські, селищні ради), один  раз  на рік  з  урахуванням  матеріального  стану  сім'ї  та режиму роботи закладу.  

           Харчових отруєнь дітей по дошкільних навчальних закладах району  упродовж 2017 року не зареєстровано.

                     Розділ VІ  Діти із особливими освітніми потребами.

            У зв’язку із тим, що дітей дошкільного віку із особливими освітніми потребами проживаючих по населеним пунктам району стає все більше і більше необхідність у відкритті спеціалізованих груп на базі діючих дошкільних установ району. Станом на 02.01.2018 р. п’ять  дітей із нерізко вираженими вадами розвитку відвідують групи загального розвитку при дошкільних навчальних закладах району: Ізмайлівський ДНЗ, Косівський ДНЗ, Приютівський ДНЗ, Новопразький ДНЗ №1, Михайлівський ДНЗ. 

         Поряд з тим, найбільше дітей із порушенням мовлення (13 чол.) відвідує Червонокам’янський ДНЗ «Малятко». Відповідно до ст.12 Закону України «Про дошкільну освіту», Типових штатних нормативів дошкільних навчальних закладів  є необхідність  створення на базі Червонокам’янського ДНЗ  групи компенсуючого типу для дітей з вадами мови, ввівши до штатного розпису закладу 1ст. логопеда. 

        У всіх  закладах дошкільної освіти встановлені пандуси та кнопки виклику. 

Отже, протягом  2017-2018 років необхідно спрямувати роботу закладів дошкільної освіти району на виконання таких заходів Програми розвитку освіти в Олександрійському районі, розділу ІІ Дошкільна освіта: 

Розділ І. Забезпечення розвитку мережі закладів дошкільної освіти

- продовження роботи щодо охоплення дошкільною освітою дітей ясельного віку (від1 до 3 років), які бажають  відвідувати ДНЗ;
- відкрити додаткові групи на базі Войнівського ДНЗ, Новопразького НВО;

- відкрити компенсуючу групу для дітей з вадами мови на базі Червонокам’янського ДНЗ;

  Розділ ІІ. Зміцнення матеріально-технічної бази закладів дошкільної освіти.

- поновити дитячі меблі  (ліжка, столи, стільці, шафи для іграшок, для роздягання) по 6 дошкільним установам. А саме: Дівочепільський ДНЗ (стільці, столи, шафа для роздягання та іграшок), Березівський ДНЗ  (ліжка), Войнівський (ліжка), Новопразький №1 (стільці, шафи для роздягання, шафи для іграшок), Новопразький №2 (шафи для роздягання, шафи для іграшок), Олександрівський (шафи для іграшок, стільці, столи, шафи для роздягання).
- на ігрових майданчиках дошкільних закладів встановити   тіньові навіси по 4 дошкільним установам. А саме: Новопразький №1, Дівочепільський, Протопопівський, Світлопільський ДНЗ;

- обновити оснащення  ігрових майданчиків 3 закладам дошкільної освіти. А саме, Олександрівського, Світлопільського, Дівочепільського ДНЗ.

  - постійно здійснювати модернізацію матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів шляхом забезпечення сучасним обладнанням, меблями, іграшками та інвентарем;

 -   забезпечити підключення дошкільних установ до мережі Інтернет;

Розділ ІІІ Організація роботи з педагогічними кадрами.

- провести роботу щодо залучення педпрацівників закладів дошкільної освіти до навчання у  вищих навчальних закладах (100%);

- привести у відповідність до чинного законодавства штатні розписи закладів дошкільної освіти. 
Розділ ІV Підвищення навчально-виховного процесу.

 - підвищити якість навчально-виховного процесу з урахуванням вимог Базового компоненту дошкільної освіти; 

- сприяти запровадженню інноваційних технологій та методик щодо розвитку дітей дошкільного віку.

Розділ V Організація харчування та медичне обслуговування дітей.

- систематично сприяти покращенню харчування дітей у закладах дошкільної освіти відповідно до натуральних норм харчування визначених чинним законодавством; 

- забезпечувати якісне медичне обслуговування та збереження здоров’я дітей у закладах дошкільної освіти.

       ІІ. Заклади загальної та позашкільної освіти
1. Мережа закладів освіти

      За результатами проведеної роботи на 2017/2017 навчальний рік навчанням охоплено 2891 учнів (на 54 учнів менше), укомплектовано 247 класів, що на 4 класи менше                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         за попередній навчальний рік. Відсутні 10 класів. Це:

8 клас – Щасливська ЗШ І-ІІ ст..

9 клас – Ясинуватська ЗШ І-ІІ ст.

10 клас –Войнівська ЗШ І-ІІІ ст., Добронадіївська ЗШ І-ІІІ ст., Новоселівський НВК, Лікарівський НВК, Попельнастівська ЗШ І-ІІІ ст.

11 клас –Улянівська ЗШ І-ІІІ ст.., Шарівський НВК.

       Не укомплектовано – 10    класів. Це:

По 2 учні в класі:

11 клас – Лікарівський НВК

По 3 учні в класі:

6 клас–Ясинуватська ЗШ І-ІІ ст.

7 клас – Новоселівський НВК, Куколівський НВК, Лікарівський НВК.

9 клас – Ізмайлівська ЗШ І-ІІІ ст..

11 клас – Куколівський НВК.

По 4 учні в класі:

5 клас – Добронадіївська ЗШ І-ІІІ ст.

7 клас – Бутівський НВК

9 клас – Недогарський НВК

ПОРІВНЯННЯ

	Роки 
	К-сть учнів
	Різниця 
	К-сть класів
	Різниця 
	К-сть не укомплектованих класів
	Різниця 
	К-сть відсутніх класів
	Різниця 

	2015/2016 н.р.
	2950
	-22
	248
	-9
	30
	-3
	11
	-1

	2016/2017 н.р.
	2945
	-5
	251
	+3
	9
	-21
	8
	-2

	2017/2018 н.р.
	2891
	-54
	247
	-4
	10
	+1
	10
	+2


       Для забезпечення повноцінного навчання та виховання всіх дітей шкільного віку необхідно довести інформацію по комплектацію та наповнюваність класів закладів до відома сільських, селищних рад.

            Аналіз наповнюваності шкіл показує, що із 19 загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів найменшу кількість учнів мають Новоселівський НВК (58 учнів), Лікарівський НВК (63 учні).

      Із 5 загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів найменшу кількість учнів має Ясинуватська  ЗШ І-ІІ ст. (43 учнів)

       Найменша кількість сформованих класів у Лікарівській ЗШ І-ІІІ ст.  (8  класів з 11 класів), Ясинуватській ЗШ І-ІІ ст. (7 класів), 

         Порівняльний аналіз комплектації шкіл у 2016/2017 навчальному році та 2017/2018 навчальному році показує, що для належної організації навчально-виховного процесу  у 2016/2017 навчальному році про тарифіковано 7645,5 год. Із них у початкових класах – 2475 год., що однаково з попереднім роком, у середніх та старших класах –  5177 год.

        У 2017/2018 навчальному році про тарифіковано 7635 год.                                                                                                                                                                                                    (-10 год.). Із них у початкових класах – 2638 год.(+163), у середніх та старших класах –  4997                                    год., що на 180 год. менше з минулим роком. Зменшення кількості про тарифікованих годин пов’язано в основному із зменшенням кількості учнів та класів.

      Із варіативної частини навчального плану виділено 179,5 год., що на 94год. більше за попередній рік.

        Збільшилась кількість годин на профільне навчання та поглиблене вивчення окремих предметів. 

       У 1 навчально-виховному комплексі, 2 навчально-виховних об’єднаннях, 1 загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів організовано профільне навчання, де навчанням охоплено 100 учнів (3,3%). 

        За індивідуальною формою навчання навчається 46 учнів, що на 4 учні менше з попереднім роком. Із них 14 учнів за індивідуальною формою навчання у зв’язку з малою чисельністю учнів, що на 12 дітей менше в порівнянні з минулим роком.  Інклюзивною освітою охоплено 26 учнів.                                            

       На виконання Закону України «Про позашкільну освіту» у 2017/2018 навчальному році кількість протарифіковано 345 год. гурткової роботи і 19,2 педставок. Позашкільною освітою охоплено 1795 учнів.

У загальноосвітніх навчальних закладах, де здійснюється підвіз учнів до місця навчання, було відкрито 18 груп продовженого дня, в яких налічувалося 540 учнів. 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2017 року № 289 «Про внесення змін до пункту 2 Положення про освітній округ», розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації  від 10 березня 2016 року №101-р «Про освітні округи в області» та з метою виконання чинного законодавства протягом у 2017 році в Олександрійському районі створено 1 опорну школу, а саме: Користівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів. Всього в районі діють дві опорні школи. (У 2016 році Червнокам’янське навчально-виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад – позашкільний центр» з 1 філією). 

З метою приведення у відповідність чинному законодавству змінено ступінь з І-ІІІ на І-ІІ Бутівського навчально-виховного комплексу.

З метою  надання якісних освітніх послуг та вільному доступу до дошкільної та позашкільної освіти змінено тип діяльності з загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів наступних закладів, а саме: Лікарівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад»; Косівського навчально-виховного об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – позашкільний центр»; Новопразького навчально-виховного об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад – позашкільний центр».

3. Робота з обдарованими дітьми-

Серед головних напрямів діяльності відділу освіти Олександрійської райдержадміністрації є створення умов для розвитку обдарованих дітей та молоді. 

       Створено банк даних і ведеться облік здібних, обдарованих, талановитих дітей. За напрямками: естетичний, науковий, гуманітарний, технічний, спортивний в районі налічується 212 обдарованих та здібних дітей.

В районі діють 6 шкільних наукових товариств – в Новопразькому, Цукрозаводському, Головківському навчально-виховних комплексах,  Користівській, Протопопівській  та Войнівській загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів.

Учні готують та захищають наукові роботи в секціях «біологія», «хімія», «екологія», «фізика», «економіка», «менеджмент», «авіація і космонавтика», «інформатика», «літературознавство», «географія», «правознавство, філософія», «математика».


28 учнів загальноосвітніх навчальних закладів району є членами Кіровоградського територіального відділення Малої академії наук України. У ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН у 2017 році захищали свої роботи 17 учнів нашого району.  Переможцями стали 2 учні: Лещенко Оксана з Новопразького НВК в секції «Літературна творчість» та Кандейкіна Діана з Олександрівської ЗШ І-ІІІ ступенів в секції «Правознавство, філософія». Учень Новопразького НВК Якубович Валерій одержав Грамоту «За творчу самобутність» в секції «Літературна творчість».

Для обдарованих дітей шість років працює Літня Астрошкола.
Учні навчальних закладів району стають учасниками та переможцями багатьох районних,  обласних та Всеукраїнських конкурсів.


З метою забезпечення пріоритетності системи пошуку, навчання, виховання і підтримки обдарованих дітей та молоді у структурі районної освіти працює опорний  заклад по роботі з обдарованими дітьми – Новопразький навчально-виховний комплекс.


У даному навчальному закладі поглиблена підготовка учнів досягається в результаті профільного навчання, вивчення спеціальних курсів, відвідування факультативів, занять в клубах, студіях, гуртках. Широко практикується захист творчих науково-пошукових робіт, розвиваючі заняття з психологом, позакласна робота в Малій академії наук. 

На базі Новопразького навчально-виховного комплексу працює очно-дистанційна школа «Сузір’я». Метою цієї школи   є підтримка і розвиток обдарованої молоді, підготовка до ЗНО з української мови та літератури, математики, предметних конкурсів і олімпіад, надання учням навичок самоосвітньої роботи та оволодіння ІКТ-технологіями для  організації самостійної пошукової роботи, формування технологічної культури. Ініціаторами створення школи стали педагогічні працівники Новопразького навчально-виховного комплексу, які виграли грант та пройшли два етапи захисту навчального проекту у м. Вінниця за програмою «Про.Навички» і готуються до фіналу конкурсу, який передбачає надання школі–переможниці гранту на суму близько 100 тис грн. Також педагоги закладу залучили до співпраці компанію «Пролего», яка подарувала  школярам навчальний набір з робототехніки.


Учасниками очно-дистанційної школи «Сузір’я» стали учні та вчителі шести навчальних закладів  Олександрійського району: Новопразького навчально-виховного комплексу, Головківського навчально-виховного комплексу, Червонокам’янського навчально-виховного об’єднання, Войнівської загальноосвітньої школи I-IІI ступенів, Користівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Новопразької загальноосвітньої школи I-III ступенів №2.

   
 Прикладом інноваційного підходу до навчання й опанування нових знань є робота гуртківців «Основи робототехніки» Новопразького НВК. 

    
 За умовами «ROBOfirst - більше ніж роботи» школярі ініціювали нову універсальну ідею на тему «Пліч-о-пліч з тваринами», яка і теоретично, і практично може бути втілена в життя. Для цього вони провели ряд ґрунтовних досліджень і на їх основі сконструювали роботизований проект, який і став фінальним. А ключовим, напевно, став той момент, що тему для нього учні обрали і цікаву, й пізнавальну. Вони дослідили роботу молочно-товарного комплексу «Петриківське молоко» - одного із найпотужніших підприємств регіону. Отримані в ході дослідження знання втілили у проекті «Доктор МУ», що передбачає надання швидкої мобільної допомоги великій рогатій худобі.

Кожного року команда юних робототехніків Новопразького навчально-виховного комплексу «Сузір’я» є  учасницею міжнародних змагань.
    
 В січні 2017 року команда юних робототехніків «Сузір’я» стала учасницею міжнародного хакатону (змагання з розробки комп’ютерних ігор) Global Game Jam, який проходив вже вдруге на базі Льотної академії Національного авіаційного університету (м.Кіровоград). Тема цьогорічного хакатону - «Хвилі». Кожен з учасників мав своє бачення щодо реалізації проекту на дану тему.

     Команда учнів Новопразького НВК, представила проект «Picture in Music». Юні робототехніки представили ідею навчальної гри на стику фізики, музики, інформатики та робототехніки. Гравці  повинні були пройти кілька етапів: вивчити теоретичний матеріал з розділу фізики «Звукові хвилі», пройти тестування і отримати доступ до наступних рівнів гри: конструювання роботизованих музичних інструментів у середовищі Lego Digital Designer та їх програмування за допомогою Lego Mindstorms Education. І, нарешті, малювання картини за допомогою музичних інструментів, які складають оркестр роботизованих музичних інструментів.

  
  Команда «Сузір'я» (керівники Мітленко Л.О., Борщ С.В., Луценко Т.А.) була відзначена за креативний підхід до розв’язання поставленої задачі, практичну спрямованість проекту та отримала приз глядацьких симпатій. В якості нагороди учні привезли до школи навчальний набір з робототехніки, набір датчиків та планшет.

   
  В черговий раз юні робототехніки Новопразького НВК переконливо довели, що креативність і працелюбність дозволяє досягти високих результатів.

         Цілеспрямована робота з обдарованою молоддю створює передумови для успішної участі учнів Новопразького НВК в олімпіадах, турнірах, конкурсах науково-дослідницьких робіт МАН України, Всеукраїнських та міжнародних інтерактивних конкурсах, спортивних змаганнях. 


На належному рівні організована гурткова робота, що сприяє національно-патріотичному, фізичному розвитку учнів: секції «Баскетбол», «Футбол», гуртки «Робототехніка», «Джура», «Сигнал».  


Команда учнів Добронадіївської ЗШ І-ІІІ ступенів «Надія» одержала перемогу в обласному етапі Всеукраїнського турніру з історії України та готується до  фінального етапу ХІХ Всеукраїнського турніру юних істориків в м. Запоріжжя.


Велике значення в роботі з обдарованою молоддю має створення учнівського самоврядування. У співпраці з Всеукраїнською громадською організацією «Жіночий консорціум» в м Київ , члени учнівського самоврядування у жовтні 2016 року взяли участь у тренінгу «Право на участь дітей в процесах прийняття рішень в шкільному середовищі». В обласному квесті по толерантності команда учнів Добронадіївської ЗШ І-ІІІ ступенів зайняла ІІ місце серед 30 команд області. 


Педагогічний та учнівський колективи Бутівського НВК взяли участь у конкурсі на участь у проекті «Go  Camps  2017» у рамках співпраці з громадською організацією «Глобал Офіс» та  ввійшли в 611 відібраних шкіл України і в 34 школи з Кіровоградської області. 
Кожного року учні району беруть участь в Міжнародних конкурсах юних фізиків "Левеня" та юних математиків «Кенгуру», Всеукраїнському інтерактивному природничому конкурсі «Колосок», в конкурсах «Юний дослідник», «Грінвич», Міжнародному конкурсі ім. П.Яцика та інших інтерактивних конкурсах.                                                                                                                    

4.Особи з особливими освітніми потребами
      В  2017/2018 навчальному році у закладах загальної середньої освіти району  проводиться робота  щодо забезпечення права на освіту дітей з особливими освітніми потребами відповідно до заходів, затверджених наказом відділу освіти  від 22.08.2017 р. № 280 «Про затвердження плану заходів щодо забезпечення права на освіту дітей з особливими освітніми потребами».

     Так, на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 01.03.2013 р. № 302 «Про виконання рішення колегії (протокол 2/3-2) про впровадження інклюзивного навчання у закладах загальної середньої освіти: реалії та перспективи», у 2016/2017  році 12 педагогів пройшли курси підвищення кваліфікації  з питань надання освітніх послуг дітям з особливими освітніми потребами    при   Кіровоградському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти імені В.О.Сухомлинського  
   Станом на 07.12. 2017 року у закладах загальної середньої освіти району навчається 41 дитина з інвалідністю  (з них охоплено 6 учнів – інклюзивною формою, 11 учнів – індивідуальною формою навчання).

У 2017/2018 н.р. у  Куколівському, Цукрозаводському НВК, Войнівській, Олександрівській, Протопопівській, Ізмайлівській та Користівській ЗШ І-ІІІ ст.  організовано інклюзивну форму навчання для  28  учнів. 

В  2017/2018 н.р. у Новопразькому, Куколівському, Головківському, Цукрозаводському НВК, Войнівській, Попельнастівській ,Добронадіївській Олександрівській, Протопопівській, Ізмайлівській , Користівській ЗШ І-ІІІ ст, та Ясинуватській ЗШ І-ІІ ст., Червонокам’янському НВО організовано індивідуальну форму навчання для  15 учнів.

    У закладах загальної середньої освіти  району створені належні умови для реабілітації дітей з вадами розумового розвитку а саме: всі учні на уроках фізичної культури навчаються за визначеною групою здоров’я, виконують призначені їм комплекси вправ, з учнями, які навчаються за інклюзивною формою навчання проводяться корекційно - розвиткові заняття. Із учнями, які перебувають на індивідуальній формі навчання, та із дітьми з інвалідністю постійно проводиться педагогічна реабілітація для створення передумов оволодіння ними системою знань, умінь і навичок, застосування яких сприяє подальшому розвитку особистості. 

 З метою формування у дітей високих моральних якостей, толерантного ставлення до людей з інвалідністю у закладах загальної середньої освіти району проведена така робота:

· уроки доброти: «Дивіться на нас як на рівних» , « Доброта в тобі», « Доброта врятує світ», « Навчи своє серце добру», Всі люди рівні, не шукайте в них різниці»  (всі заклади загальної середньої освіти);

·  години спілкування: «Формування позитивного ставлення суспільства до людей з особливими потребами», «Мій світ – моя фортеця», «Людина починається з добра» (Улянівська, Войнівська ЗШ І‑ІІІ ст., Бутівський НВК, Новопразька ЗШ І‑ІІ ст., Коритсівська ЗШ І-ІІІ ст.), «У душах людських хай палає тепло, людське милосердя хай творить добро», «Країна Ввічливих», «Ми – рівні»,«Людина – творець добра. Побудимо чарівниками добра»,  «Дивіться на інвалідів, як на рівних», «Будемо милосердними»  (Ізмайлівська ЗШ І‑ІІІ ст.). « Інвалідність – це не вирок» , « Відкрий серце для добра» ( Недогарський НВК), « Кожна людина неповторна», « Може зламатися тіло, але ніколи дух» ( Лікарівський НВК), « Твори добро бо ти людина» , Доброта і милосердя у твоєму житті» ( Попельнастівська ЗШ І- ІІІ ст.), «Ангел з одним крилом», «Люди з особливими потребами в нашому суспільстві» ( Протопопівська ЗШ І-ІІІ ст.) ;

· акції: « Милосердя», « Ветеран живе поруч», «Подаруй дитині іграшку» (Червонокам’янське НВО, Войнівська ЗШ І-ІІІ ст., Недогарський НВК, Новопразька ЗШ І-ІІІ ст.) «Тепло наших сердець» (Ізмайлівська ЗШ І‑ІІІ ст.), « Добринка» ( Куколівський НВК), «Теплі долоньки» ( Ясинуватська ЗШ І-ІІ ст.) ;

· ігровий майдан: «Ми всі рідні , ми – одна сім’я»; (Червонокам’янське НВО) , «Державний захист людей з інвалідністю», «Як надати допомогу та підтримку людям з фізичними вадами… » ( Ізмайлівська ЗШ І-ІІІ ст.);

· бесіди: «Толерантне ставлення до людей з особливими потребами» (Добронадіївська ЗШ І‑ІІІ ст.) «Доброта зігріє сердечко», (Недогарський НВК), «Вони потребують нашої особливої уваги» (Бутівський НВК), «Гуманне ставлення до людей з фізичними вадами» (Ізмайлівська ЗШ І‑ІІІ ст.), «Розтопить серце кожного сердечне слово» (Протопопівська ЗШ І‑ІІІ ст.), «Що таке толерантність» (Войнівська ЗШ І‑ІІІ ст.), « Зайвих дітей не буває» (Червонокам’янське НВО), «Людина починається з добра» ( Долинська філія Червонокам’янського НВО);

· конкурси- виставки малюнків та книжок:  «Друзі, яких ми обираємо» (Новопразька №2 ЗШ І‑ІІІ ст.), «Веселкові барви творчості» (Недогарський НВК), «Навчи своє серце добру», « Друзі з особливими потребами» (Добронадіївська ЗШ І-ІІІ ст.), « Творчість дитини…» ( Недогарський НВК) «Добро і милосердя» (Ізмайлівська ЗШ І-ІІІ ст.), « Навчи своє серце добру» ( Ясинуватська ЗШ І-ІІ ст.);

· круглі столи: « Проблеми людей з особливими потребами в суспільстві», «Між рівними рівний» ( Новопразька ЗШ І‑ІІ ст., Недогарський НВК, Попельнастівська ЗШ І-ІІІ ст.),  «Правила спілкування» (Олександрівська  ЗШ І-ІІІ ст.), «Твори добро, бо ти людина» (Бутівський НВК), «Стежина добра» ( Новопразький НВК), «Проблеми людей з особливими потребами» (Новопразька №2 ЗШ І‑ІІІ ст.); «Чи можу я бути толерантним» (Червонокам’янське НВО), «Подай руку допомоги» (Долинська філія Червонокам’янського НВО) «Милосердя душі людської» ( Куколівський НВК), « Яке воно життя з вадами» ( Косівське НВО) ;

· перегляд та обговорення соціальних відеороликів  «Світ інвалідів», «Діти – інваліди. Вони такі ж, як і ми», фільмів «Великі люди з обмеженими можливостями», «Про любов» (Добронадіївська ЗШ І-ІІІ ст., Войнівська ЗШ І-ІІІ ст.. Шарівський НВК), «Що значить бути милосердним» ( Косівське НВО) ;

· загальношкільна акція  «Поділись своєю добротою» та конкурс плакатів серед учнів 6-11 класів «Доброта і милосердя» (Головківський НВК)» Шлях до милосердя» ( Косівське НВО);
· заняття з елементами тренінгу «Робота з дітьми з особливими освітніми потребами» (Войнівська ЗШ І-ІІІ ст.), «Байдужість – найстрашніший ворог людини» ( Ізмайлівська ЗШ І-ІІІ ст.), « Даруй тепло своїх рук» ( Долинська філія Червонокам’янського НВО), « Я і соціум: проблеми самореалізації» ( Протопопівська ЗШ І-ІІІ ст.);

· Випуск стін – газети « Наше життя» ( Протопопівська ЗШ І-ІІІ ст.)

У бібліотеках закладів проведені тематичні виставки та заходи: «Лелеченя добра», «Протягни руку доброти», «Кожна людина – неповторна».

       На виконання наказу обласного управління освіти ,науки , молоді та спорту від 21.03.2008р. №118 та розпорядження голови Олександрійської районної державної адміністрації від 03.03.2008р. №202-р «Про додаткові заходи щодо створення сприятливих умов для життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями» із 24 закладів загальної середньої освіти обладнані пандусами 20 . У 4 школах не має можливості обладнати вхід пандусами відповідно до діючих вимог, але вони обладнані кнопками виклику. Із 21 закладу дошкільної освіти обладнано пандусами 20, 2 –  не потребують. 

     Діти, які пересуваються на інвалідних візках, заклади освіти не відвідують. 

5. Профільне навчання-

     У 2017/2018 навчальному році у 3 закладах загальної середньої освіти організовано профільне навчання, де навчанням охоплено 100 учнів (3,3%). 

Збільшилась кількістьт закладів та учнів охоплених профільною освітою свідчить про збільшення фінансування, але залишається проблема зменшення кількості учнів, що унеможливлює поділ класу на групи.

Проводиться  аналіз результативності профільного навчання за період з 2016 по 2017роки, тобто участь та отримання призових результатів в олімпіадах з предметів, конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт учнями профільних класів. В закладах, де орієнтація на профільність здійснюється послідовно, результати в олімпіадах та конкурсах є більш вагомими. В цьому аспекті можна назвати Новопразький НВК (інформаційно-технологічний профіль).
Звичайно, важливу роль в такій результативності відіграє кадрове забезпечення профільних  класів. 82% вчителів профільних класів мають вищу кваліфікаційну категорію, 24% - педагогічні звання. Це свідчить про ґрунтовні підходи адміністрації закладів до організації навчання учнів профільних класів.
Для успішного професійного самовизначення підлітків відділом освіти здійснюється моніторинг, простежується ефективність впроваджуваних програм, а також оптимальне сполучення освоєння учнями базових загальноосвітніх та профільних загальноосвітніх курсів. Для досягнення бажаної мети – масової профілізації старшої школи – проводиться інформаційна робота серед учнів 8-9 класів та їх батьків щодо вибору профілю навчання. Учні, батьки повинні знати «освітню карту» району, ознайомитися з територіально близькими дошкільними, загальноосвітніми навчальними, позашкільними закладами, професійно-технічними, вищими навчальними закладами, напрямами навчання в них, умовами прийому та інше. Для цього проводиться широка профорієнтаційна робота як в закладах освіти, так і міськрайонним центром зайнятості населення. Кожного року наші учні запрошуються на виставки-презентації «Освіта Кіровоградщини». 

Аналізується працевлаштування випускників навчально-виховних закладів. Результати свідчать, що випускники профільних класів  Новопразького НВК здебільшого продовжують навчання на факультетах, які за спеціальністю пов’язані із профілем. З метою виявлення ставлення батьків до функціонування профільних класів, у яких навчаються їх діти, проводилось анкетування. Результати показали, що 63% батьків задоволені навчанням дітей у профільних класах.

Системно вивчаються запити школярів та їх батьків, проводиться психолого-педагогічна діагностика для виявлення професійно значущих якостей особистості. Узагальнюються результати дослідження та виявляються профілі, що користуються найбільшим попитом серед учнів. Це дає змогу визначитися з формами допрофільної підготовки та профільного навчання.

6. Робота з педагогічними кадрами-

У 2017-2018 навчальному році у закладах загальної середньої освіти району працює 477 педагогічних працівників.

У 2017 році до закладів загальної середньої освіти району  прибуло 3 молодих спеціаліста, яким створено належні умови для роботи. Всі молоді спеціалісти забезпечені повним тижневим навантаженням.
У районі працює Школа професійної адаптації молодих педагогів. Знання, які одержують молоді спеціалісти на заняттях школи, допоможуть їм пройти стажування.

У закладах загальної середньої освіти району у 2017/2018 н.р. працюють:               

з повною вищою освітою – 434 педагогічних працівники (91%);             

з базової вищою освітою – 13 (3%),                                         

з неповною вищою освітою – 30 (6%).                            

За якісним складом педпрацівників:

спеціалістів – 123;                                                   

ІІ категорії – 79;

І категорії –104;                                                        

вищої категорії – 171;

старших вчителів – 89;

вчителів – методистів – 14;

відмінників освіти України – 28;

заслужений працівник освіти - 1.                                            

Повністю за фахом забезпечені вчителями  Добронадіївська, Протопопівська, Улянівська ЗШ І-ІІІ ступенів,  Новопразька ЗШ І-ІІ ступенів, Новопразький,  Цукрозаводський, Шарівський НВК, Новопразьке, Червонокам’янське НВО (без Долинської філії).

У районі працює 40 вчителів-пенсіонерів.З них на пенсії від 10 років і більше – 8, від 7 до 9 років – 4. 

До заочного навчання залучено 21 учитель.
Районною педагогічною премією імені Ф.Оксанича з врученням диплома лауреата та грошової винагороди у номінації «Школа успіху» нагороджений педагогічний колектив Щасливської  загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, у номінації «Наставництво. Інновації. Пошук.» - Матяш Л.А., методист методичного кабінету відділу освіти районної державної адміністрації; у номінації «Педагог-майстер» - Ловарік С.Г., вчитель історії Добронадіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;  в номінації «Керівник року» - Малихіна О.Г., директор Шарівського НВК; в номінації «Золотий фонд Олександрійщини» - Петренко С.Г., вчитель географії Новопразького НВК; в номінації «Творчість. Молодість. Перспектива» - Грицаєнко С.О., вчитель фізичної культури  Червонокам’янське НВО.

7. Комп'ютеризація шкіл-

Протягом останніх років в районі проведена значна робота щодо забезпечення шкіл комп’ютерними класами або сучасними  персональними комп’ютерами. 

  У  2017 році в усіх школах та навчально-виховних комплексах створені навчальні комп’ютерні класи, що становить 369  комп’ютерів.
   До мережі Internet підключені 24 навчальних закладів. Проводиться робота по поновленню комп’ютерної техніки, а саме: придбано комп’ютерну техніку у 6 закладах загальної середньої освіти району на загальну суму 231,2 тис.грн., а саме: в Червонокам’янське НВО на загальну суму 140,5 тис. грн., в Олександрівську ЗШ І-ІІІ ступенів комп’ютерне обладнання на загальну суму 8,0 тис. грн.,  у Войнівську ЗШ І-ІІІ ступенів придбано ноутбук і проектор на загальну суму 29  тис. грн., у Протопопівську ЗШ І-ІІІ ст.придбано ноутбук на загальну суму 8 тис. грн., Попельнастівську ЗШ І-ІІІ ступенів монітор для шкільного автобуса на загальну суму 13,8 тис. грн., Цкрозаводський НВК придбано акустичну систему на загальну суму 18,9 тис.грн., Шарівський НВК  придбано музичну апаратуру на загальну суму 13,0 тис.грн.
Придбано 2 кабінети фізики на загальну суму 352,4 тис.грн.

8 Організація перевезення учнів та вчителів-
       Відповідно до ст. 14 Закону України «Про освіту», ст. 21 Закону України «Про загальну середню освіту» проводиться робота щодо забезпечення учнів та педпрацівників безкоштовним перевезенням до школи та зі школи додому. 

      У 2017/2018 навчальному році навчається 2891учень. Із них 862 учнів проживають за межею пішохідної доступності і потребують підвезення.

На виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», обласної програми «Шкільний автобус», районної програми проведена така робота:

Видано наказ відділу освіти  районної державної адміністрації від 25.07.2017 року №  254 «Про організацію підвозу учнів»;


закріплено за загальноосвітніми навчальними закладами території обслуговування потреби в організації перевезення учнів у сільській місцевості;


за кошти з державного бюджету придбано 2 шкільних автобуси, якими перевозяться 82 учнів Войнівської ЗШ І-ІІІ ступенів та 32 учнів Улянівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;


у 2009 році за кошти із районного бюджету придбано 2 мікроавтобуси, якими перевозяться 16 учнів Користівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів та 29 учнів Недогарського навчально-виховного комплексу;


за рахунок спонсорської допомоги у 2010 році придбано 2 автобуси, якими перевозяться 61 учень Ізмайлівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів та 54 учнів Новопразької загальноосвітньої школи № 2 І-ІІІ ступенів;


у 2011 році за кошти державного бюджету придбано 2 автобуси, якими перевозяться 46 учні Шарівського НВК  і 14   учнів Добронадіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;


у 2012 році за кошти державного бюджету придбано 2 автобуси, якими перевозяться 44 учні Червонокамянського навчально-вихоного об’єднання та 59 учнів Олександрівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;


у 2013 році  за кошти з державного бюджету придбано 2 шкільних автобуси на загальну суму 763,992 тис.грн.,  якими перевозяться  32 учні  Цукрозаводського навчально-виховного комплексу та 35 учнів Улянівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;
у 2016 році придбано 4 шкільні автобуси на умовах співфінансування на загальну суму 5280 тис.грн., якими перевозяться 16 учнів Користівської ЗШ І-ІІІ ступенів, 160 учнів Головківського НВК, 47 учнів Новопразького НВК, 58 учнів Попельнастівського НВК.
У 2017 році придбано шкільний автобус для підвезення учнів Новопразького НВО на загальну суму 1698,6 тис.грн.
132 учні перевозяться рейсовими автобусами та автобусами сільськогосподарських підприємств.

Таким чином, підвезенням забезпечено 100% учнів загальноосвітніх закладів району. Для забезпечення підвезення учнів на балансі відділу освіти занходиться 17 шкільних автобусів, з них 4 шкільні автобуси придбано на умовах співфінансування на загальну суму 5280 тис.грн. Окрім цього, у 2017 році на підвезення учнів було використано за рахунок коштів загального фонду 1114,8 тис. грн. та спеціального фонду 63,8 тис. грн.
Проте, для організації безперебійного підвезення учнів та вчителів до школи та зі школи додому необхідно придбати 6 шкільних автобусівна 31 місце.
9. Соціальний захист учасників навчально-виховного процесу

    На обліку у відділі освіти знаходиться 155 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 115 з них навчаються в районних закладах загальної середньої освіти. Всі діти даної категорії охоплені безкоштовним харчуванням.

За виконанням вимог чинного законодавства з питань захисту прав та інтересів дітей пільгових категорій, відділом освіти проводиться постійний контроль. Двічі на рік проводиться обстеження умов утримання та проживання дітей у сім’ях опікунів (піклувальників) та прийомних батьків. 

Поглиблений медичний огляд дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування проводиться двічі на рік. Всі діти цієї категорії забезпечені Єдиними квитками, що дає право на безкоштовний проїзд у громадському транспорті.

Постійно проводиться введення штатних одиниць практичних психологів, соціальних педагогів та кадрове забезпечення зазначених посад.

У 2017 -  2018 навчальному році практичні психологи працюють у 16 загальноосвітніх навчальних закладах та 1 у Новопразькому БДЮТ, соціальні педагоги - у 4 загальноосвітніх навчальних закладах. 

З метою  забезпечення доступності учасників навчально – виховного процесу до психологічних та соціально – педагогічних послуг прийнято рішення, що у разі відсутності у закладі практичного психолога учасники навчально – виховного процесу мають можливість скористатися послугами практичного психолога іншого навчального закладу.

Як правило, до практичних психологів інших навчальних закладів звертаються у разі необхідності попереднього психодіагностичного обстеження дітей, які потребують обстеження психолого – медико – педагогічної консультації чи у випадках, коли діти потрапляють у складні життєві ситуації (стали жертвами насильства, схильні до самогубств, були втягнуті у злочинну діяльність тощо). 

      В районі налагоджено співпрацю та взаємо інформування структурних підрозділів районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування щодо соціально - правового статусу, умов проживання, виховання дітей пільгових категорій, реабілітації та адаптації їх в суспільстві.

     Постійно проводиться робота щодо залучення дітей пільгових категорій до позашкільної гурткової роботи. У 24 гуртках Новопразького БДЮТ охоплено навчанням 600 учнів, у Центрі дитячої та юнацької творчості  працює 41 гурток, охоплено навчанням 1195 учнів, у 4 гуртках Червонокам’янського НВО -81 учень, у 3 гуртках  Цукрозаводського НВК-80 учнів, у 4 гуртках Косівського НВО- 60 дітей, у 4 гуртках Новопразького НВО- 80 дітей.

          Для всіх дітей пільгових категорій щороку організовується літній         

відпочинок та оздоровлення в пришкільних оздоровчих таборах та в таборі      

«Дружба».    Влітку 2017 року у 30 таборах з денним перебуванням   

відпочило 89  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

33 - дітей учасників АТО, 18 дітей - переселенців, 21 дитина, постраждала в наслідок аварії на ЧАЕС, 601 дитина з багатодітних та малозабезпечених сімей.

40 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, було оздоровлено у таборі « Дружба»:

-   2015 рік -  119.841  грн. (35 чол.)

-   2016 рік -  171.045  грн. (45 чол.)

-   2017 рік -  189.000  грн. (40 чол.)

Вихованці дитячого будинку «Перлинка» щоліта відпочивають на оздоровчій базі  в с. Петрово, а  також направляються  за  кошти засновників дитячого  будинку та іноземних спонсорів  на оздоровлення  до Америки . Живуть у сім’ях віруючих.

Олександрійською районною державною адміністрацією щороку  надається шефська допомога дитячому будинку «Перлинка» у розмірі 60 тисяч гривень (по п’ять тисяч гривень на місяць) для забезпечення належного харчування вихованців дитячого закладу.

Постійно надається одноразова допомога по досягненню повноліття дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування:

     -    виплачено у 2014 році  39.820 грн.    (22 чол.  по  1810 грн.) - 100%

     -    виплачено у 2015 році  32.580 грн.    (18 чол.  по  1810 грн.) - 100%

     -    виплачено у 2016 році  39.820 грн.    (22 чол.  по 1810 грн.)  - 100%

     -    виплачено у 2017 році  32.580 грн.    (18 чол.  по 1810 грн.) -  100 %
Харчування учнів та стан їдалень

       У 2017/2018 навчальному році різними видами харчування було охоплено 2343 учні, із них гарячим харчуванням охоплено 2343 чоловік. Безкоштовно харчувалося 1293 учнів 1-4 класів, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей учасників АТО та дітей-переселенців (100%), створені умови для харчування учнів 5-11 класів. У 2017 році на харчування учнів 1-4 класів, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування – за рахунок коштів загального фонду 3852,8 тис. грн. та спеціального фонду 1206,9тис. грн.
У 2017 році придбано столовий інвентар у 5 закладів загальної середньої освіти району на загальну суму 101,4 тис.грн., а саме:

- у Головківський НВК - м’ясорубка на загальну суму 3,8 тис. грн.,

- у Користівську ЗШ І-ІІІ ступневі столи обідні на загальну суму 50 тис. грн.,

- у Шарівський НВК  придбано посуд на загальну суму 10,0 тис. грн.,

- у Ясинуватську  ЗШ І-ІІ ст. придбано електроплиту на загальну суму 11,8 тис. грн.; 

- у Новопразьку ЗШ І-ІІ ст. придбано електроплиту на загальну суму 25,8 тис.грн. та морозильну камеру на загальну суму 9 тис.грн.

10. Позашкільна освіта-

Станом на 01 січня 2018 року в Олександрійському районі працює 2 багатопрофільних заклади позашкільної освіти та 4 у складі навчально-виховних закладів.

У Новопразькому будинку дитячої та юнацької творчості навчаються 600 учнів. 
У районному Центрі дитячої та юнацької творчості – 1180 учнів. 

У Цукрозаводському НВК "загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – центр художньо-естетичної творчості учнівської молоді" - 85 учнів.

У Червонокам’янському навчально-виховному об’єднанні «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад – позашкільний центр» Олександрійської районної ради - 81 учень.

У Косівському навчально-виховному об’єднаннї «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - позашкільний центр» - 65 учнів.

У Новопразькому навчально-виховному об’єднанні «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  - дошкільний навчальний заклад – позашкільний центр» - 80 учнів.

Всього у закладах позашкільної освіти навчається 2091 учень, що становить 72,3% від загальної кількості учнів (2891). Навчаються учні у 91 групі, з них: 30 науково-технічного, 14- фізкультурно-спортивного, 21- художньо-естетичного, 4 – військово-патріотичного, 5 – гуманітарного, 4 – соціально-реабілітаційного, 6 - еколого-натуралістичного, 2 – дослідницько-експериментального, 4 - туристсько-краєзнавчого напрямів та 1 – бібілотечно-бібліографічного. Вихованці позашкільних навчальних закладів постійно беруть участь у районних, обласних та Всеукраїнських очно-заочних організаційно-масових та виховних заходах.

При закладах культури навчається – 990 учнів.

У Новопразькій дитячій музичній школі - 100 учнів.

У ДЮСШ «Колос» - 362 учні.

Організація роботи за напрямами позашкільної освіти здійснюється, виходячи з інтересів та побажань вихованців, матеріально-технічного та кадрового забезпечення.

Показник охоплення позашкільною освітою складає 3543 учні, що становить 122,6% від загальної кількості учнів району (2891).

На громадських засадах при закладах загальної середньої освіти навчаються 1021 учень.

У поточному році додаткові знання у системі позашкільної освіти району надають 63 педагогічні працівники. Із них 20 основних, решта – 43 сумісники. Освітню діяльність заклади здійснюють за Типовими навчальними планами для організації навчально-виховного процесу в позашкільних навчальних закладах, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 22.07.2008 року № 676, які орієнтують педагогічні колективи на творчий підхід в організації освітнього процесу. З метою підвищення якості освітнього процесу педагогічні працівники закладів позашкільної освіти взяли участь у всіх обласних інформаційно-методичних заходах та пройшли курси підвищення кваліфікації згідно плану.

У районі розроблена програма розвитку освіти, яка забезпечена фінансуванням заходів, передбачених програмою, що значною мірою сприяє розвитку позашкільної освіти в районі, повноцінній роботі закладів позашкільної освіти та доступу до позашкільної освіти дітей у сільській місцевості, що дає змогу створити умови для творчого, інтелектуального та фізичного розвитку учнів. 

Для творчої самореалізації дітей, пошуку, підтримки та подальшого творчого росту талановитої учнівської молоді протягом року проводились районні масові заходи:

Районна інтелектуальна ліга

Районний фестиваль-конкурс дружин юних рятувальників

Районний фестиваль – огляд юнацької творчості «Крок до зірок»

Районний конкурс екологічних агітбригад

Районна дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» («Джура») 
Конкурс молодих спеціалістів «Педагогічний світанок»
Туристсько – краєзнавча експедиція в рамках проекту «Шляхами рідного краю»

Районний фестиваль євроклубів «Олександрійщина святкує День Європи»

Районний фестиваль обдарованої молоді «Перлини Олександрійщини» 

Районна літня школа лідерів та волонтерів

Районна експедиція «Чисті джерела» в рамках проекту «Шляхами рідного краю» та Всеукраїнської суспільної акції школярів «Громадянин»

Туристсько – краєзнавча експедиція «Заповідними куточками» в рамках проекту «Шляхами рідного краю», присвячена Дню туризму

Районний чемпіонат інтелектуальної гри «Брейн – ринг»

Районний фестиваль хорових колективів «Співаймо разом!»

Районний чемпіонат інтелектуальної гри «Що? Де? Коли?»

Районний фестиваль - огляд дитячої творчості «Родзинка»

Районний конкурс – захист науково-дослідницьких робіт.

Крім цього, вихованці гуртків беруть участь у обласних та Всеукраїнських очно-заочних виховних масових заходах. 

У 2017 році видано 500 екземплярів книги «З історії Східної Олександрійщини. Збірник краєзнавчих матеріалів.», м.Кропивницький, 2017 (автори:  Коломоєць С.Д., вчитель історії Улянівської ЗШ І-ІІІ ст. Олександрійського району; Гонтаренко В.А., вчитель історії Улянівської ЗШ І-ІІІ ст. Олександрійського району; Коломоєць О.Д., кандидат педагогічних наук, доцент, професор кафедри правознавства Кіровоградського інституту МАУП, підполковник поліції; Єфімова Л.О., вчитель історії Добронадіївської ЗШ І-ІІІ ст.). 
Олександрійський районний парламент дітей у 2017-2018 н.р. налічує 50 депутатів закладів освіти району. У міжсесійний період районним парламентом було організовано та проведено ряд виховних, просвітницьких, інтелектуальних та навчальних заходів. Юні депутати постійно обмінюються досвідом роботи та презентують нові, змістовні напрацювання. 

Так, у квітні 2017 року з метою національно-патріотичного виховання підростаючого покоління  лідерами учнівського самоврядування було  організовано і проведено благодійну акцію «Великодній кошик воїнам АТО» та передано все до Координаційного центру волонтерів м. Олександрії.

     
Весною також була проведена екологічна акція «Посади дерево миру». Цього року до Акції приєдналися усі школярі району разом із сільськими та селищними радами. Екологічна акція «Посади дерево миру» спрямована на налагодження співпраці між різними організаціями та гуртування громад довкола ідеї збереження природи і миру, а також покликана не лише озеленити в різних куточках нашу країну, а й привернути увагу жителів району до екологічних проблем та долучити кожного українця до порятунку природи.

    
 28 квітня 2017 року попельнастівська громада на чолі із сільським головою Олегом Волянським приймала гостей із усіх куточків Олександрійщини: сільських та селищних голів, а також команди учнів Добронадіївської, Улянівської ЗШ І-ІІІ ст., Червонокам’янського НВО та Новопразького НВК. Приводом для зустрічі стало проведення на території села Попельнастого районного історико-краєзнавчого квесту «Тут Батьківщини моєї початок», присвяченому Міжнародному дню пам'яток і визначних місць. Захід було спрямовано на підвищення обізнаності громадськості з різноманіттям районної культурної спадщини, її вразливістю та необхідністю спільних зусиль заради збереження її для подальших поколінь.

Вперше в Україні за фінансової підтримки ТОВ «УкрАгроКом», ПАТ «Шарівське», ТОВ «Колос» стартував табір цілодобового перебування «ПАТРІОТ» сільськогосподарського напрямку.  З 29 травня 2017 року на базі Шарівського НВК протягом п’яти днів 30 учнів п’яти районів Кіровоградської області мали змогу не лише відпочити, а й поглибити свої знання із сільського господарства. Під час зміни діти відвідали  МТК «Петриківське молоко»,  один з найбільших елеваторів ПАТ «Шарівське», провели екскурсію з відданим своїй справі агрономом ТОВ «Шарівське», дітям випала нагода відвідати завод «Ельворті» м.Кропивницький, проведено профорієнтаційну роботу в Політехнічному університеті, незабутньою для дітей була екскурсія на завод «Королівський смак» та ГЕС м.Світловодська.

     
В таборі «ПАТРІОТ» лідери й відпочивали – це і дискотеки-шоу, які проводили районний будинок культури і студія «PRAZDNIK», також матч «Олександрія-Шахтар» патріотівці теж відвідали.

     
Одним із напрямків неформальної освіти було реалізовано у Новопразькому НВК. Педагоги закладу провели цікавий науковий пікнік з елементами фізики і хімії. Учні побачили на власні очі скільки сфер діяльності є для людини, щоб реалізувати власні потреби.

21 вересня     - Міжнародний День Миру. Вся учнівська та педагогічна спільнота району приєдналася до урочистостей з нагоди Дня миру.    Цього дня заклади освіти району організували  та провели  Всеукраїнські  флешмоби «Голуб Миру» та «Дзвін Миру». О 14.00 шкільні «дзвоники миру» сповістили про бажання та сподівання  дітей, учителів, батьків щодо встановлення миру в Україні. Це був перегук із «Дзвоном Миру», який у цей же день і час пролунав біля штаб-квартири ООН в Нью-Йорку. Тож спільна ідею всього світу «Ми хочемо жити в мирі і злагоді» дзвінкоголосо пролунала і прокотилася Олександрійщиною.
11 жовтня на сесії РПД одними з найголовніших питань були: обговорення звітів про роботу РПД, ШПД за минулий навчальний рік, звіт голови районного парламенту дітей,  перевибори голови та членів комісій, обговорення та затвердження плану роботи на наступний навчальний рік. 
     
Головою РПД обрано Яротник Юлію, ученицю 9 класу Ізмайлівської школи.

27 жовтня 2017 році на базі ЦДЮТ відбулося спільне засідання Ради євроклубів закладів освіти Олександрійського району та голів комісій РПД. На засіданні були розглянуті та обговорені заходи, що організовує та проводить Рада євроклубів Кіровоградщини у 2017-2018 н. р, та участь у них шкільних євроклубів району. 
    
ГО «Молодіжний табір ПАТРІОТ» продовжує об’єднувати молодь Олександрійщини з метою її професійної визначеності в майбутньому та дослідження потреб ринку праці на території району. З 1 по 3 листопада 2017 року 30 підлітків 9 та 11 класів з Войнівської, Користівської, Протопопівської ЗШ І-ІІІ ступенів, Цукрозаводського НВК та Косівського НВО взяли активну участь у тренінгах та іграх з професійної орієнтації,     у проведенні уроку МАЙБУТНЬОГО з використанням квадрокоптера ТОВ «Колос». Літаючі дрони входять у наше життя швидкими темпами. Існує цілий ряд завдань, з якими вони справляються дуже оперативно і ефективно. Школярі побачили їх використання в сільському господарстві.     Патріотівці відвідали місцеві підприємства: МП «Неємія», Олександрійський цукровий завод, ТОВ «Колос». Спільно з відділом профорієнтації міськрайонного центру зайнятості відвідали Ярмарку вакансій, а Войнівський МНВК провів для патріотівців майстер-класи з моделювання зачісок та водіння автомобіля і знання правил дорожнього руху. Це лише мала частина підготовки молоді до того, аби вона була реалізованою на ринку праці майбутнього.

17 листопада 2017 року відбулося засідання школи лідерів з теми «Самоврядування дітей та учнівської молоді», в якому взяли участь 24 представники учнівського самоврядування закладів освіти району. Проведено навчальний тренінг «Лідер – це ти», мета якого: розкрити поняття «лідер», «лідерство» та акцентувати учнів на  визначенні важливих якостей лідера. Волонтери ЗЗСО, присутні на засіданні, отримали домашнє завдання – організувати виготовлення у своїх закладах новорічних сувенірів для дітей, які потребують паліативної допомоги. 
Слухачі районної школи ознайомилися з планом заходів до відзначення Міжнародного дня інвалідів та Міжнародного дня волонтера та презентували свої ідеї щодо заходів для самоутвердження та самореалізації людей з обмеженими фізичними можливостями. 
        
На кожному із засідань розглядаються питання дiяльностi кожної комiсiї, що дає змогу паралельно органiзувати роботу для дiтей з рiзними iнтересами та захопленнями, а також розробляти механiзми та алгоритми дiяльностi Олександрійського РПД у всiх необхiдних напрямках. 

       Комісія інформації та реклами працюють над реалізацією проекту «Вісник РПД». Так, щомісяця до 5 числа голови шкільних парламентів надають інформацію про заходи, організовані та проведені лідерами учнівського самоврядування, які потім узагальнюються та висвітлюються на шпальтах районного часопису та на сайтах закладів освіти, відділу освіти, сторінці РПД у соцмережі фейсбук тощо.

Члени комісії культури та дозвілля вже третій рік працюють над проектом «Творчість та ініціативи», завдання якого організувати проведення культурно-масових заходів художньо-естетичного напрямку на території громади, а також долучитися до заходів, які проводяться закладами культури.

Комісія з захисту прав дитини є ініціатором заходів до акцій «16 днів проти насильства», «День безпечного інтернету», тренінгів щодо протидії торгівлі людьми  та методів протистояння шкільному булінгу.

        Комісія по роботі з дітьми молодшого та середнього віку працюють над тим, що виховують на власному прикладі молодше покоління собі на заміну в рамках проекту «Лідер+».

      Комісія партнерства та міжнародних відносин налагоджують партнерські відносини з дітьми, батьками, педагогічними працівниками, органами влади та місцевого самоврядування, різноманітними громадськими організаціями, фондами, об'єднаннями, асоціаціями, навчальними закладами для реалізації планів та проектів комісій . А члени комісії загальної та додаткової освіти  здійснюють інтелектуально-пізнавальну діяльність, використовуючи різноманітні методи, заохочують дітей різного віку до здобуття ними повноцінної загальної освіти та додаткових знань, необхідних для власного всебічного розвитку та становлення як особистості також беруть активну участь в організації та проведенні у навчальних закладах та на обласному рівні предметних тижнів, олімпіад, конференцій.   

           Члени  комісії екології, спорту та ЗСЖ постійно здійснюють просвітницьку діяльність серед своїх однолітків щодо профілактики шкідливих звичок ( в рамках проекту «Пазл здоров’я») підвищують рівень поінформованості молоді з питань профілактики захворювань на ВІЛ/СНІД, також активно долучаються до екологічних та природоохоронних акцій. 

З метою стимулювання активності, націленої на підвищення рівня залучення  молодіжного  сектору до суспільного життя, з 05 грудня 2017 року по 31 грудня 2017 року був проведений районний конкурс з визначення проектів, розроблених молодіжними ініціативами, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2018 році.

Одним із проектів – переможців став проект «Створення етнографічної світлиці  пам’яті Ніни Ляшко  «Українська світлиця», розроблений шкільним парламентом Користівської ЗШ І-ІІІ ст. та презентований на молодіжному форумі  «Патріот-Фест». 

Учасниками форуму були 30 учнів 9-11 класів 10 закладів загальної середньої освіти району (Косівське НВО, Користівська ЗШ І-ІІІ ступенів, Цукрозаводський НВК, Головківський НВК, Шарівський НВК, Новопразький НВК, Червонокамянське НВО, Ізмайлівська ЗШ І-ІІІ ступенів, Протопопівська ЗШ І-ІІІ ступенів), члени ГО «Молодіжний табір ПАТРІОТ» та районного парламенту дітей.
Завдання, які були досягнуті: підвищення обізнаності підлітків з професіями свого регіону; формування стратегії розвитку молодіжної роботи в Олександрійському районі; допомога в розробці путівника майбутнього фахівця; надання майбутнім ОТГ інформації про потреби і можливості молоді на території; стимулювання старшокласників до правильного вибору професії за уподобаннями та можливостями.
Патріотичне виховання має наскрізно пронизувати весь освітній  процес, органічно поєднувати національне, громадянське, моральне, родинно-сімейне, естетичне, правове, екологічне, фізичне, трудове виховання, базуватися на національній історії, знанні та відстоюванні своїх прав, виконанні конституційних і громадянських обов’язків, відповідальності за власне майбутнє, добробут та долю країни.

11. Матеріально-технічне забезпечення-

У 2017 році на облаштування закладів загальної середньої освіти району витрачено 23335,0 тис. грн., із них ДБ – 12494,0 тис.грн., ОБ – 1189,02 тис.грн., МБ – 9652,1 тис.грн.

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим  бюджетам на здійснення заходів щодо  соціально-економічного розвитку Олександрійського району проводиться капітальний ремонт будівлі Цукрозаводського НВК (ремонт даху) на суму 1109,4 тис.грн., з них: ДБ – 1077,1 тис.грн., МБ – 32,3тис.грн.;  реконструкція Головківського НВК ( ремонт даху та системи опалення ) на суму 2931,0 тис.грн., з них: ДБ – 2854,3 тис.грн., МБ – 85,6тис.грн. Проводиться реконструкція Новопразької ЗШ І-ІІІ ст. №2, за рахунок коштів державного Фонду регіонального розвитку, де замовником та розпорядником коштів виступає управління капітального будівництва в Кіровоградській області на загальну суму  9530,0 тис. грн.. Проведений капітальний ремонт котелень в 3 закладах освіти – 521,1 тис.грн. Замовлена проектно-кошторисна документація в 9 закладах освіти на загальну суму  - 237,2 тис.грн. В 14 закладах освіти замінено 209 вікон на суму 1408,3 тис.грн.  Проведено обстеження технічного стану будівель 3 закладів освіти на загальну суму – 47,7 тис.грн. Проведений поточний ремонт теплових мереж про 2 закладах освіти. –  318,6 тис.грн. Проведений поточний  ремонт котелень в 2 закладах освіти – 56,0 тис.грн.  Проведена заміна димової труби –1 заклад освіти – 168,5 тис.грн  та заміна димової труби за спонсорські кошти -   1 заклад. Проведено гідрохімічне промивання та ремонт  систем опалення  в 5 закладах освіти – 526,5 тис.грн. Проведений ремонт дахів в 2 закладах освіти  -  650,5 тис.грн  та  ремонт даху за спонсорські кошти в 1 закладі. Проведені електромонтажні роботи – 261,3 тис.грн. Виконаний поточний ремонт спортивної зали  в 3 закладах освіти – 932,9 тис.грн. Проведений поточний ремонт їдалень  в 3 закладах освіти  - 215,47тис.грн. Проведений  поточний ремонт санвузлів в 3 закладах освіти – 366,485тис.грн. Проведений поточний ремонт приміщень  в закладах освіти – 525,673 тис.грн.  Встановлено  модеми та коректори газу в 9 закладах освіти – 265,1 тис.грн.  Виконані протипожежні заходи по всіх закладах освіти – 150,2 тис.грн. Придбано комп’ютерну техніку для 6 закладів загальної середньої освіти району на загальну суму 263,6 тис.грн. Придбано будматеріали у 6 закладів загальної середньої освіти району на загальну суму 448 тис.грн. Придбано обладнання для їдалень у 5 закладів загальної середньої освіти району на загальну суму 101,4 тис.грн. Придбано необхідне обладнання та шкільні меблі для 9 закладів загальної середньої освіти району на загальну суму 510,5 тис.грн. Придбано спортінвентар для 3 закладів загальної середньої освіти району на загальну суму 82,5 тис.грн. 

Придбано шкільний автобус для Новопразького НВО на загальну суму 1698,6тис.грн., з них 1189,02 Обласний бюджет, 509,58 тис.грн. – місцевий бюджет. 
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