УМОВИ ПРОХОДЖЕННЯ ЗНО У 2020 РОЦІ
                                                                                    За матеріалами інтерв′ю із заступницею
                                                                              директора Українського центра оцінювання 

                                                           якості освіти Тетяною Вакуленко
Цього року основна сесія зовнішнього незалежного оцінювання відбуватиметься з 25 червня по 17 липня.
Графік проведення ЗНО – 2020
Математика                                                    25 червня
Українська мова та література                     30 червня

                      Фізика                                                             02 липня
                      Англійська мова                                            07 липня
Історія України                                              09 липня
Біологія                                                           13 липня
Географія                                                        15 липня
Хімія                                                                17 липня
Учасники ЗНО цьогоріч повинні прийти до пункту тестування у зазначений діапазон часу, який буде у їхньому запрошенні-перепустці. 
Впускатимуть дітей до 10:50. Перед пунктом тестування працівники проситимуть випускників дотримуватися соціальної дистанції. Будуть створені умови для того, щоб учасники тестування з однієї школи прибували одночасно. Супроводжуючий, який має бути з випускниками, допомагає дотримуватися соціальної дистанції в автобусі, а також на виході з транспорту. 

Як впускатимуть до пункту тестування
-  Учасники по одному підходять до чергового на пункті. 

-  Далі вони показують, тримаючи у своїх руках, паспорт або ІD-картку, сертифікат ЗНО, а також запрошення-перепустку. При цьому учасники повинні зняти маску і показати обличчя. 
-  Потім учасникам варто знову надягти маску. Якщо це була одноразова – її можна буде викинути в контейнер і надягти нову.
-  Медпрацівник вимірює температуру безконтактним термометром. Якщо температура нижча, ніж 37,2˚С, учасник заходить до пункту тестування.
-  Тоді випускникам пропонують помити руки. 

-  Потім учасник проходить за вказівками до аудиторії, не перебуваючи довго в коридорах, ніде не ходить, одразу прямує до аудиторії.
-  Перед входом в аудиторію учасників мають ідентифікувати ще раз.
Учасники так само повинні відійти на безпечну відстань від інструктора, показати власний документ і обличчя без маски.

Що робити, якщо ваша нормальна температура – підвищена
При температурі, вищій за 37,2°C, в пункт тестування вже не впускатимуть.

Але для когось підвищена температура може бути нормою. У таких випадках Український центр оцінювання якості освіти (УЦОЯО)  радить завчасно звернутися до медиків та отримати довідку, яка  підтверджує, що певна температура тіла є нормальною для учасника, враховуючи його захворювання або особливості організму. 

Ці ситуації будуть розглядатися на пункті тестування. Якщо учасник звернеться до медика із зауваженням про те, що має таку проблему, то медпрацівник перевірить симптоматику того чи іншого захворювання, подивиться на довідку, і потім ухвалить рішення – допускати учасника до тестування чи ні. У дівчат температура може підвищуватися під час овуляції. В таких випадках в УЦОЯО також радять звертатися за довідкою.
  Може бути й таке, що у людини температура постійно понижена, а людина прийшла з підвищеною для себе. Якщо в учасника при нормальній температурі будуть виявлені інші ознаки ГРВІ, наприклад, чхання, кашель, почервоніння обличчя, очей і т.д., то тоді учасники не братимуть участі в основній сесії. У центрі оцінювання якості освіти запевняють, що симптоми ГРВІ або підвищення температури входять до списку поважних причин, через які можна взяти участь в додатковій сесії ЗНО.
Приміщення мають провітрювати перед і після проведення тестування не менше 30 хвилин, а також дезінфікуватися.
Під час складання ЗНО в стандартній аудиторії має бути максимум 15 учасників і 2 інструктори. Тобто в стандартному класі 15 учасників і 2 інструктори будуть розміщуютися з відстанню 1,2 метра один від одного.
Маски під час тестування
Якщо учаснику тестування буде погано, він задихатиметься у масці й перебувати в ній не зможе, то цю проблему будуть вирішувати на місці. Йому запропонують сходити до медпрацівника.

В УЦОЯО також пояснюють, як пити воду, якщо ви в масці.  Учасник може знімати маску. Вдовольняти фізіологічні потреби, як-от пити воду, ходити в туалет, звісно, не буде заборонено. Але,  якщо інструктор зафіксує, що в учасника є ознаки ГРВІ, наприклад, він знімає маску і чхає, тоді його попросять піти до  медпрацівника, який вирішить, чи може учасник перебувати в аудиторії чи навіть в пункті тестування.
Якщо учасник тестування відмовляється надягати маску, то він  не зможе брати участь у тестуванні. 

Якщо обов’язкове носіння маски відмінять, то уже сам учасник вирішуватиме, чи потрібний йому цей захист, чи ні. 

Скільки додаткових масок варто мати з собою?
В УЦОЯО конкретної цифри не називають, але просять зважити на те, що маски потрібно змінювати кожні три години, а також врахувати дорогу до пункту тестування і назад. 

Як відбуватиметься пробне ЗНО
У 2020 році пробне зовнішнє незалежне оцінювання з української мови і літератури відбудеться 15 червня, з історії України,  математики, біології, географії, фізики, хімії, англійської мови – 17 червня. 
Маски – обов’язково, температуру міряти не будуть, але за найменших ознак ГРВІ учасників відправлятимуть додому.
  Проходження пробного – це дуже корисно і важливо, тому в кабінеті учасника буде розміщений повний комплект тестових матеріалів. Також УЦОЯО підготувало відео про те, як саме відбувається ЗНО.
 
